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GENCLIGE HITABE

Ey Turk gengligi! Birinci vazifen, Turk istiklaini, Turk Cumhuriyetini,
ilelebet muhafaza ve mudafaa etmektir.

Mevcudiyetinin ve istikbalinin yegane temeli budur. Bu temel, senin en
kiymetli hazinendir. Istikbalde dahi, seni bu hazineden mahrum etmek
isteyecek dahili ve hérici bedhahlarin olacaktir. Bir gun, istiklal ve cumhuriyeti
muidafaa mecburiyetine disersen, vazifeye atilmak igin, icinde bulunacagin
vaziyetin imkan ve seraitini disinmeyeceksin! Bu imkan ve serait, cok
namiisait bir mahiyette tezahir edebilir. istiklal ve cumhuriyetine kastedecek
dismanlar, bitin dinyada emsali gorilmemis bir galibiyetin mimessili
olabilirler. Cebren ve hile ile aziz vatanin biitlin kaleleri zapt edilmis, bitln
tersanelerine girilmis, bitiin ordular: dagitiimis ve memleketin her koses bilfiil
isgal edilmis olabilir. Butln bu seraitten daha elim ve daha vahim olmak Uizere,
memleketin dahilinde iktidara sahip olanlar gaflet ve daldlet ve hatta hiyanet
icinde bulunabilirler. Hattd bu iktidar sahipleri sahsi menfaatlerini,
mustevlilerin siyasi emelleriyle tevhit edebilirler. Millet, fakr u zaruret iginde
harap ve bitap dismus olabilir.

Ey Tirk istikbalinin evlad! Iste, bu ahval ve serait iginde dahi vazifen,
Tark istikld ve cumhuriyetini  kurtarmaktir. Muhtag oldugun kudret,
damarlarindaki asil kanda mevcuttur.

Mustafa Kemal Atatirk



MUSTAFA KEMAL ATATURK
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Bir cuvalda 37 kg piring vardir.

Bu guvala en az kag kg daha piring eklenirse, guval-
daki piring hem 3 kg’lik hem de 5 kg'lik posgetlere hi¢
artmayacak ve posetlerin tamami dolacak sekilde
paylastirilabilir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8

24125 (35|54

Sekilde, asal ¢arpani 2 ve 3 olan sayilarin bulundugu
kareler boyaniyor.

Seklin boyali hali asagidakilerden hangisidir?

J mn- S
© [T
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Fen bilimleri dersinde bitkilerin farkh ortam ve kosul-
lardaki bliytUmelerini arastirmak isteyen Gizem, 20 cm
boyunda iki fidan aliyor. Bu fidanlarin farkli ortam ve
kosullarda 1 ay boyunca buytmelerini gézlemliyor.

>

80 cm

20 cm 20 cm

1. Fidan 2. Fidan

Gizem 1 ay sonunda fidanlarin boylarini santimetre
cinsinden &lgiyor. Olgtigl bu uzunluklarin, asal car-
panlari ayni olan iki dodal sayi oldugunu géruyor.

1 ay sonunda birinci fidanin boyu 80 santimetre
olduguna gore, ikinci fidanin boyu agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 150




16 adet
15x15

16 adet
30x30

Ozdes olan iki banyonun zeminleri kare seklindedir.
Bu banyolardan birinin zemini 15, digerinin zemini 30
santimetre kenar uzunluguna sahip kare fayanslarla
kaplanmistir.

Kaplama isleminde 16’li paketler halinde satilan sekil-
deki fayanslar kullaniimigtir. Kaplama iglemi fayanslar
kesilmeden, aralarinda bosluk birakiimadan ve st
Uste gelmeyecek sekilde yapilmigtir.

Acllan paketlerdeki fayanslarin tamami kullanildigina
gore, bu 6zdes iki banyonun zeminini kaplamak igin
kullanilan toplam fayans sayisi en az kag olabilir?

A) 32

B) 48 C) 64 D) 80

Alani 400 m? olan dikdortgen seklindeki bir bahgenin
uzun kenar uzunlugu ile kisa kenarinin uzunlugu ara-
larinda asaldir.

Bahgenin kisa kenarinin uzunlugu metre cinsinden
asagidakilerden hangisi olabilir?

A4 B)5 C)8 D) 16
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Yukaridaki bavulun sifresi sagda ve solda iki basamak-
[l birer sayi olacak sekilde belirlemistir.

Sagda ve solda bulunan iki basamakh sayilar icin su
bilgiler verilmigtir.

* Sayilar aralarinda asaldir.

« Sayilarin asal ¢arpan sayilari birbirine esittir.

Bu sayilar asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 25 ile 26 B) 42 ile 99

C) 63 ile 80 D)72ile 75

Bir ila¢ firmasi yeni GrUnleri i¢in iki ayri salonda tani-
tim toplantilari diizenleyecektir. Toplantilar oturumlar
halinde yapilacak olup, iki oturum arasinda 10’ar da-
kikalik aralar verilecektir. A ve B olarak isimlendirilen
salonlardaki her bir oturumun kacar dakika olacagi
tabloda verilmigtir.

Tablo: Toplantilardaki Oturum Sireleri

A 30 dakika
50 dakika

Ornegin, A salonundaki 30 dakikalik oturumun ardin-
dan 10 dakika ara verilip yine 30 dakikalik bagka bir
oturuma gegilir.

Salonlardaki toplantilar saat 08.15°te baslayacaktir.
Saat 12.30’dan sonra baglangi¢ saati ayni olan aralar-
dan biri uzatilarak 6gle yemegi verilecektir.

Buna gore 6gle yemegi en erken saat kagta basla-
yabilir?

A) 14.15 B)14.05  C)13.15 D) 13.05




8.

1’den 5’e kadar olan sayilar birer kez kullanilarak dai-
resel bolimlerden olusan asagidaki sekle yerlestirile-
cektir.

Verilen sekilde birbirine yatay veya dikey olarak temas
eden dairelerin icindeki sayilar aralarinda asal olacaktir.

1 ve 5 sayilan yerlestirildigine gore, geri kalan sayilar
bu sekle ka¢ farkh sekilde yerlestirilebilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Bir ilin yillara gére nlfus miktarindaki degisim asagida-
ki tabloda verilmigtir.

Tablo: Bir ilin Yillara Gore Nifusu Miktari

Yillar Nufus miktari
2015 33,4-10%
2016 279-103
2017 0,313-108
2018 27,9-10%

Bir 6gretmen, 6grencilerinden tablodaki bilgilere goére
yorum yapmalarini istemistir.

Buna gore asagidaki 6grenci yorumlarindan hangisi
yanhstir?

A) 2018 yilindaki nufus miktar bir énceki yila goére
azalmistir.

B) En yuksek nifus miktarinin oldugu yil 2015 yihdir.
C) 2016 ve 2018 yilindaki niifus miktarlar esittir.
D) Her yil niifus miktari artmistir.
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10. Bozuk bir hesap makinesi, tuslanan iki basamakli sa-
yilarin birler basamagindaki rakami onlar basamagin-
daki rakamin Ussu olarak algilayip hesap yapmaktadir.

Ornegin; hesap makinesi 23 x 48 : 82 isleminin sonucu
yerine 23 x48:82 isleminin sonucunu vermektedir.

Buna gore bu hesap makinesi 33 x 95 : 37 igleminin
sonucunu kag olarak verir?

A) 38 B) 3° C) 33 D)-3

11. Dort kiiptin yizlerine 372, 371, 39, 31, 32 ve 33 Usli
ifadeleri asagidaki kurallara gore yaziliyor.

» Kiplerin her bir ylzlne bir tane Uslu ifade yazi-
lacak.

» Kuplerin karsilikli yizlerdeki ifadelerin ¢arpimi
3 olacak.

Daha sonra bu kupler asagidaki gibi yapistiriliyor.

Buna gore, elde edilen cismin yiizlerinde yazan usli
ifadelerin ¢carpimi en az kagtir?

A) 3 B) 3° C)37® D) 3™




12. Asagidaki tabloda Kerem'’in bir magazadan satin aldi-
g1 Urtnlerin fiyatlarinin ¢ézimlenmis halleri vardir.

Tablo: Kerem'in Satin Aldigi Urlinlerin Fiyati

Urinler  Fiyati (TL)

Pantolon 6-101+9.10°+ 7.1071+5.1072
Gomlek  3-101+9.10°+5.107" + 2.1072

Kazak  9-101+2.10%+6.107" + 5.1072
Ceket 1102+ 9-101 + 4.1071 + 5.1072

Bu Urtinlerden birinin bazi rakamlari silinmis fiyat etike-
ti asagidaki gibidir.

Bu fiyat etiketi hangi iiriine aittir?

A) Pantolon B) Gomlek C) Kazak D) Ceket

13. Bir fen bilimleri 6gretmeni 6grencileri ile birlikte botanik
parka gezi duzenlemistir. Bu botanik parkta bulunan
bitkiler turlerine gére numaralandirilmistir. Gezi sira-
sinda bir 6grenci ayni bitki tirlerinin numaralarinin esit
oldugunu fark etmigtir.

Asagidaki numaralardan hangisi digerlerinden farkh
bir bitki tiirtine aittir?

A) 0,08-102 B) 0,8-101

C) 800-107" D) 80-107"
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14.

A 0,04-10°m D

0,5-10* m

us]

Sekilde verilen ABCD dikdértgeninde;
|AD| =0,04-10° m,

| AB| =0,5-10% m'dir.

Buna gore ABCD dikdortgeninin alani kag metre-
karedir?

A)0,02:10° B)0,2.10° C)2-108 D)0,002:10%2




15.

16.

Ozdes kiipler dnce birbirlerine sonra da tahta zemin (izerine sekildeki gibi yapistirihyor.

Daha sonra kuplerin birbirlerine ve tahta zemine yapistirilan yizeyleri disindaki tim ytzeylere sayi yaziliyor.
Sayi yazilan ylzeylerden zemine paralel olanlara 125, zemine dik olanlara ise 4 sayisi yaziliyor.

Buna goére kiiplerin yiizeylerine yazilan tiim sayilarin ¢arpimi agsagidakilerden hangisidir?

A) 510 .1024 B) 212 .1024 C) 510 .1014 D) 212 .1014

a # 0 ve n, m birer tam sayi olmak Uzere % =a”, a".a"=a™", (@") =a™ dir.

Uzerinde 4 adet renkli buton bulunan bir hesap makinesi asagidaki gibidir.

- Tablo: Butonlarin Renklerinin Rakam Karsiliklari
KIRMIZI Renk Sali
Rakam 1 2 4 8

MAVi YESIL

Hesap Makinesi

Bu makinenin lGzerindeki tuslardan iki tanesine sira ile basiliyor. Hesap makinesi ilk basilan butonun tablodaki rakam
karsiligini taban, ikinci basilan butonun ise tablodaki rakam karsiliginin toplama islemine gdére tersini Us olarak algilayip
bir Gsli sayi dretiyor. Urettigi bu Uslii sayinin degerinin %25'i olan sayiyi ekranda gésteriyor.

Bu hesap makinesinde sira ile mavi ve yesil butonlara basilirsa ekranda asagidaki lislii sayilardan hangisinin
degeri goérunur?

A) 2—12 B) 2—14 C) 2—16 D) 2—18

o




17.

1 41 29
21 51 61
13 2 77

Yukaridaki tabloda verilen sayilardan asal olanlar yesil, asal olmayanlar ise kirmizi ile boyanirsa agagidaki
goruntiilerden hangisi olusur?

A). B)-
. D).

C)
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Yukarida sari, kirmizi, mavi, siyah ve beyaz renklerin 6zdes 6lgek kullanilarak farkli oranlarda karistiriimasiyla elde
edilen renkler gdsterilmistir.

Karigima katilan renklerin temsil ettidi sayilar; sari =2, kirmizi =3, mavi=5, beyaz =7 ve siyah =11'dir. Olusan karisimin
renk kodu bu sayilarin ¢arpilmasi ile belirlenmektedir.

Ornegin asagida oldugu gibi 4 dlgek sari ve 1 6lgek kirmizi boya karistirilarak elde edilen turuncu boyanin kodu 48’dir.

009999

Bu bilgilere gére numarasi 132 olan boyaya hangi renk boya katilmamistir?

A) Sari B) Kirmizi C) Mavi D) Siyah




Yukaridaki sekilde mavi dairelerin Gzerine yazilmig olan iki sayinin en kiiguk ortak kati hesaplanarak bagl bulunduklari
dairenin icine yazilacaktir.

Bu islem sari daireler i¢in de devam ettirilirse yesil daireye hangi sayi yazilmalidir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120

20. ave b asal sayl olmak (izere.
324 = a* - b® seklinde yazilabilmektedir.
Buna gére 324 = KX esitligindeki K sayisi kagtir?
A) 16 B) 17 C) 18 D) 19




21.

22.

Yukarida verilen hesap makineleri sadece Uslu sayilarla islem yapabiliyor. 'K' tuguna basildiktan sonra yazilan sayilar
Us olarak yazihyor.

Ornegin; Soldaki hesap makinesinde sirasiyla 2, K, -, 3 tuslarina sirasiyla basildiginda ekranda 23 yazmaktadir.

Once soldaki hesap makinesinde 4, 00, K, +, 3 tuslarina basiliyor. Daha sonra sagdaki hesap makinesinde ayni ko-
numdaki tuglara ayni sirayla basiliyor ve her iki makinede elde edilen sayilar ¢carpiliyor.

Buna gore elde edilen sonu¢ asagidakilerden hangisidir?

A)2-5 B) 2 - 52 C)22.5 D) 22 . 52

Hedef Belirle

Etkin ve saglikli kalmaniza yardimci
olmasi igin adim hedefi belirleyin.

i

FaY FaY

1000 1100 1200

Ezgi Hanim, yurlyUse ¢ikmadan once telefonunun adim sayar programinda gunlik ytrime hedefini 1100 adim olarak
belirliyor. Adim sayar ilk adimdan baglayarak 1100 sayisinin her tam bdéleninde titresimle uyari veriyor.

Ezgi Hanim'in telefonu 7. kez titresimle uyari verdiginde Ezgi Hanim attigi adim sayisinin kag kati daha adim
atarsa guinliik yuriime hedefine ulasir?

A) 24 B) 34 C) 44 D) 54




23. UNESCO Diinya Miras Listesi’nde yer alan Sanliurfa’daki Gobeklitepe'de insanlik tarihinin bilinen ilk tapinaklari yer al-

25.

maktadir. Gobeklitepe 2018 yilinda bir milyon turist agirlamistir. 2019 yilinin Kiltiir ve Turizm Bakanhgi tarafindan Go-
beklitepe yili ilan edilmesiyle birlikte bu bolgeyi 2019 yilinin ilk 7 ayinda toplam 2 milyon 800 bin turist ziyaret etmisgtir.

Gobeklitepe'ye 2019 yilinin son bes ayinda ayni yilin ilk 7 ay ortalamasina esit sayida turist gelmesi durumunda
2018 ve 2019 yillarinda Gobeklitepe'ye gelen toplam turist sayisinin bilimsel gésterimi agagidaki segeneklerden
hangisinde dogru bicimde gosterilmistir?

A)6,5 - 10° B)6,4 - 10° C)5,8 - 108 D) 5,4 - 10°

Alan . : Hedef
Renkleri Kirmizi | Mavi - Yesil Mor Disi

Puan 102

Ok atiglari misabakasinda hedef tahtasina isabet eden atislarda alinacak puanlar yukarida gosterilmistir.

Ayni bolgeye isabet eden atislar igerisinde dokuz atistan fazlasi degerlendiriimeye alinmayacaktir. Verilen bil-
gilere gore 23,681 puan alan kisinin kag atisi yesil bolgeye isabet etmistir?

A) 1 B) 3 C)6 D) 8

Isik yili, bir zaman degil mesafe 6lgisudir. Isigin “bir yilda” aldigi yolu” yani 9,5 - 1012 kilometrelik mesafeyi ifade eder.
Gokbilimciler bir yildiz igin “10 151k yili uzakta” diyorlarsa yildizin 95 - 102 kilometre 6tede oldugunu kastederler.

M13 Yildiz Kiimesi diinyadan 2500 i1gik yili uzakta yer alir. M13 Yildiz Kiimesi’nin Diinya’ya olan uzakhginin
bilimsel goésterimi ka¢ kilometredir?

A) 2,375 - 1016 B) 2,375 - 1014 C)9,5- 104 D)2,5- 1016




26. internet (izerinde arama yaparken herhangi bir arama motoru saniyeler icinde sizin igin kag tane sonug oldugunu be-
lirtir.

( \
o

™
W

Yaklasik 25.270.000.000 sonug bulundu (0,25 saniye)
Yukarida aranan bir kelimeye bagli olarak bulunan sonug ve bulunma stresi belirtiimistir.

Arama motorunun ayni kelimeye bagli olarak 1 saniyede bulacagi yaklasik sonucun bilimsel gésterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 1,0108 - 1011 B) 10,108 - 108 C)1,0108 - 1077 D) 1,0108 - 1011

27.

A Parkuru

B Parkuru

Ahmet A parkurunda, Yusuf B parkurunda yurimektedir. 30 km’den az oldugu bilinen A parkurunun %60’1 topraktir.
B parkurunun ise %50’si topraktir. Parkurlarin toprak kisimlarinin uzunluklar esittir. Toprak kisimlari; Ahmet saatte
ortalama 4 km, Yusuf ortalama 6 km sabit hizla yurirek esit sirede tamamlamistir.

Toprak kisimlari tamamlama siireleri saat cinsinden tam sayi olduguna gore A ve B parkurlarinin toplam uzun-
lugu en az kag kilometredir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48

¢




28.

=

1. Tip
Pencere

<«—— 18 sira pencere

r R EEEEEEEEEEEFEED
A“AZ‘/“ r 4 ‘l;‘] . v &

]

2. Tip
Pencere

=

1. Tip
(3m x 2m)

2. Tip
(3m x 3m)

iDIL OTEL'in farkli iki cephesinde iki farkl
ebatta cam kullaniimistir.

Musteri memnuniyet anketlerini degerlendiren otel ydnetimi binanin ¢ok giines alan resimdeki iki cephesinin tim pen-
cerelerine cam filmi gektirerek giines i1si1gini azaltmak istemektedir.

Otel yonetimi metrekaresi 8 lira olan cam filmi kullanarak bu iglemi gergeklestirdiginde cam filmine toplam kag

lira oder?

A) 64

B) 8*

C) 124

D) 412




29.

30.

Bir saat tasarimcisi yan-

SaQ 000 daki gibi bir saat tasarla-
DkOOOOOO | mistir. Bu saati tasarlar-
ken 2'nin dogal sayi

kuvvetlerini  kullanmistir.

Eger gosterilecek saat 63-
leden énceki bir saat ise "O0" 1s1§1; dJleden sonraki
bir saat ise "OS " 15131 yanmaktadir.

Ornegin; saatin isiklari se-
kildeki gibi yandiginda
Saat: 20+ 22=5
Dakika: 22 + 2% = 12

saO 000
bkOOOOO0O

6gleden 6nce 05.12 oldu-
gu anlasilmaktadir.

Sa0 000
bkOOOOO0OO

Saatin 1siklan yukarida verilen sekildeki gibi yandi-
ginda saat kagi gosterir?

A) 18.21 B)18.16  C)17.21 D) 17.16

42

Yukarida her kutuda birer Gsli ifade bulunmaktadir.

Ardisik ¢ kutu iginde bulunan slii ifadelerin ¢arpi-
mi 82 ise verilmeyen kutular igindeki iislii ifadelerin
carpiminin degeri agagidakilerden hangisi olur?

A) 164 B) 8° C) 214 D) 45
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31.

32.

Bir teknoloji marketinden toner almak isteyen bir kisi-
nin inceledigi iki farkli toner tlriine ait bilgiler asagida
verilmigstir.

A Toneri B Toneri
Bir tonerin

basabilecegi

kagit adedi

Toner licreti
(1 Adet)

312 adet cikti almak isteyen bu kisi B tonerinin daha

uygun oldugunu hesaplamistir.

Buna gore B tonerinin bir tanesinin licreti agsagida-
kilerden hangisi olabilir?

B) 812

A) 272 C) 3° D) 9°

Ustteki sekilde verilen ayni renkli bélimlerde yazan
ifadelerin garpimi birbirine esittir.

Buna gore A + B + C degerinin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4608 B) 4,608 C) 46,08 D) 460,8




NN

34.

Sekil - 1 Sekil - 11 Sekil - 111 Sekil - IV
Onur, sekilde yazan her sayinin asal ¢arpanlarini bulup etrafindaki ticgenlere yaziyor ve ilk (¢ seklin her birinden, bir-
birinden farkli asal sayilar alarak Sekil IV'e yaziyor ve asal ¢arpanlari bu sayilar olan bir sayi olugturuyor.

Onur'un elde ettigi bu sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 204 B) 147 C) 385 D) 693

Bir ciftcinin deneyimlerine gore elde edecegi zeytinyadi oranlari asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Zeytinyagi Cesidine Goére Zeytinyagi ve Zeytin Miktarlari

Zeytinyagi Cesidi Zeytinyagdi (L) / Zeytin (kg)
1
Erken hasat 20
Geg hasat L
e¢ hasa 18

Bu yil elde edecegi zeytin Uretimini 15 ton olarak tahmin eden ciftci zeytinlerinin %’ini erken hasat, kalanini da geg
hasat zeytinyagi yapmaya karar vermistir. Ciftci gcikardigi erken ve ge¢ hasat zeytinyaglarini birbirine karistirmadan esit

hacimli, hacmi litre cinsinden tam sayi olan bidonlarda saklamak istemistir.

Bidonlardan her birinin 30 litreden az oldugu bilindigine gore zeytinyaglarini saklamak igin en az ka¢ bidon
kullaniimahdir? (1 ton = 1000 kg)

A) 24 B) 32 C) 40 D) 44




35.
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Uzunluklar birbirine esit iki raf Gizerinde dikdortgen seklindeki A ve B cisimleri hic kayma yapmadan, stirekli birer kose-
leri Gzerinde dondurtlerek rafin sag kismina bir kenarlari temas edecek bigcimde tasinmislardir. A cisminin kenar uzun-
luklari 2 cm ve 6 cm, B cisminin kenar uzunluklari ise 3 cm ve 7 cm 'dir. A ve B cisimlerinin son konumlari ve duruslari
sekilde gosterilmigtir.

Rafin uzunlugu 100 cm' den kiigiik olduguna gore A ve B cisimleri en fazla ka¢ kez dondiiriilmiistiir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 38




36.

A E Yandaki verilen sekilde AELM, KLNC , MLND dikdoértgen,

B EBKL ise karedir.
216 cm?
M - K
48 cm?

D

N C
ABCD dortgeninin gevresi en az kag santimetredir?
A) 118 B) 112 C) 92

D) 80




37.

38.

Bir okul 200 6grenci yeni kayit alacak ve 6grencilere
1’den 200’e kadar dogal sayi olan okul numarasi vere-
cektir. Her 6grenciye bir tane okul numarasi verilecek,
numaralandirma kayit sirasina gore yapilacaktir.

Her adimdaki numaralar tamamen bittikten sonra bir
sonraki adima gegilecektir.

I. Adim: 2’nin pozitif tamsay! kuvvetleri
Il. Adim: 3’Un pozitif tamsayi kuvvetleri
lll. Adim: 5'in pozitif tamsay1 kuvvetleri

IV. Adim: En kii¢lk numaradan baslanarak bos kalan
numaralara sirayla ata

Buna gore okula 24. sirada kaydolan 6grencinin
okul numarasi kagtir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20

72 m

90 m

C

Sekildeki yola esit araliklarla aralarindaki mesafe met-
re cinsinden tam say! olacak sekilde aydinlatma direk-
leri dikilecektir.

A, B ve C noktalarina da bu direklerden konmasi
sartiyla gerekli olan toplam direk sayisi1 asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 19 C) 29 D) 55

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

39. Asagida 2020 yilinin nisan ayina ait bir takvim yapragi
gorseli verilmigtir.

Nisan 2020 VA4

Pt Sa Crs Prs Cu Ct Pz
30 31 1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 |18 | 19

20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 1 2 3

Emre'nin dogum gund de bu ay igerisindedir.

Takvim yapraginda isaretlenen giin ile Emre'nin
dogum giiniiniin ortak boélenlerinin en bliytigii 6 ise
Emre'nin dogum giinii agsagidaki giinlerden hangisi
olamaz?

A) Pazartesi B) Cuma C) Carsamba D) Pazar

40. D C

Kisa kenarlarindan birisi 24 cm ve gevresi 192 cm olan
dikddrtgen seklindeki bir karton, kenar uzunluklari san-
timetre cinsinden tam sayi olan es kare parcalara bo-
[Gnecektir.

Buna gore es kare parcalarin kenar uzunluklarinin
alabilecegi kag farkl tam sayi degeri vardir?

A)6 B) 8 C) 12 D) 24




41.

42.

43.

-
Mavi Sari Kirmizi
50 litre 120 litre 160 litre

Sari + Kirmizi = Turuncu
Kirmizi + Mavi = Mor

Bir boya ustasi yukarida verilen boyalarla énce turuncu, sonra mor renkte boyalar elde etmek istiyor. Oncelikle elindeki
tim sari renkli boyayi kullanarak turuncu boya elde ediyor. Kalan kirmizi renkli boyayla da mavi boyayi karistirip mor
boya elde ediyor.

Karistirma islemi bittikten sonra elde ettigi mor ve turuncu boyalar ayni biyiikliikteki boya kutularina esit
miktarlarda birbirine karistirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit hacimdeki boya kutularina koyacagina gére
en az kag boya kutusu gerekir?

A) 4 B) 9 C) 1 D) 12

1. Torba 2. Torba 3. Torba

0

\v

Asal carpani

sadece 2 olan
iki basamakli
sayilar torbasi

m
En buyuk asal
carpani 3 olan

iki basamakli
sayllar torbasi

En buyik asal
garpani 5 olan

iki basamakli
sayilar torbasi

Yukarida g torba verilmistir. Bu torbalarda bulunan sayilarla ilgili bilgiler torbalarin Gzerinde yazmaktadir. Birinci torba-
dan A, ikinci torbadan B, i¢lincl torbadan C sayisi gekildigine gore;

. A+Benaz41dir.
II. A-B en cok 52'dir.

[ll. C nin alabilecegi en blyulk ve en kiigik degerlerin toplami 100°dr.
ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) LI B) Il ve lll C)lvell D) Yalniz lll

Bir matematik 6gretmeni, kenarlari santimetre cinsinden tam sayi olan 40 cm? alanli en blyUk ¢evre uzunluguna sahip
dikdodrtgeni ilk gizen 6grencisini édullendirecedini ifade etmistir.

Buna goére odiil alan 6grencinin ¢izdigi dikdoértgenin ¢cevre uzunlugu santimetre cinsinden asagidakiler-
den hangisidir?

A) 160 B) 82 C) 41 D) 28




44.

45.

X iki basamakli bir dogal sayidir. Bu sayi etrafindaki 8
sayldan sadece ikisine tam bdlinmektedir.

Buna gore X’in alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A) 95 B) 96 C) 98 D) 99

Sekildeki su depolarindaki sularin hacimleri zerine
yazilmigtir. Depolardaki suyun tamami hacmi litre cin-
sinden tam sayi olan es hacimlerdeki kaplara bosluk
kalmayacak sekilde doldurulacaktir.

Ornegin; bu islem icin 2 litrelik kaplar kullanilabilir.
Cunku her iki depodaki sularin tamami artmayacak se-
kilde 2 litrelik kaplara tam olarak doldurulabilmektedir.

Buna gore bu islem igin kag farkli hacimdeki 6zdes
kap kullanilabilir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

46. Birtorbada 1'den 16’ya kadar numaralandiriimig toplar
bulunmaktadir. iki oyuncunun bu torbadan toplar geke-
rek oynadigi oyunun kurallari agagida verilmistir:

* Her bir oyuncu sirayla kutudan 2 top ¢eker ve bu
iki toptaki sayilara bollinebilen ¢ basamakli en
klguUk sayiyi bulur.

*  Oyuncular gektikleri toplari tekrar torbaya birak-
maz.

e Buldugu sayi blyuk olan oyunu kazanir.

* Bulunan sayilar esit ise oyun berabere biter.

Oyunculardan birinin gektigi toplarin numarasi 2
ve 10 olduguna goére oyunun berabere bitmesi igin
diger oyuncunun ¢ektigi toplarin numarasi asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)lile5 B)lile1l5 C)3ile5 D)8ile15

47. Marketlere gore Urln fiyatlarini Turk Lirasi olarak gos-
teren tablo asagida verilmistir.

Tablo: Market - Urlin Adet Fiyati (TL)

Market A UrlnU B trtnd | C GranG
K 7 32 42
L 2 32 41
M 2° 3t 43
N 2° 3t 43

Buna gore A iiriiniinden 22 adet, B iiriiniinden 33 adet
C iiriiniinden 4! adet alan bir miusteri bu Grinlerin
tamamini hangi marketten alirsa en az 6demeyi yapar?

A) K B) L C)M D) N




48. a # 0 ve m,n birer tam sayI olmak lizere

49.

50.

a"-aM=a™Mye a": aM=a"Mdir.

Yukarida verilmis 6riintiide Ug farkli rengin siralanmasi mavi, kirmizi,sari seklindedir ve bu siralama 6riinti boyunca
tekrar etmektedir. Sayilar ise 4’in artan kuvvetleri seklinde ilerlemektedir.

Buna gore 13. adima kadar sari renkli karelerin igine yazilmig tsli ifadelerin ¢arpimi, kirmizi renkli karelerin
icine yazilmis uslii ifadelerin garpiminin kag¢ kati olur?

A) 28 B) 27 C) 28 D) 2°

Bir bilgisayar programinda klavyede basilan ilk sayi kuvvete, ikinci sayi negatif olarak tabana yazilmaktadir. “=” tusuna
basilana kadar olusan her Uslu ifade ¢arpilarak devam etmektedir. “=" tusu islemin sonucunu vermektedir.

Ornegin; sirasiyla 2, 3, 4, 5 tuslarina basildiktan sonra “=” tusuna basilirsa (—3)-(—5)! = 5625 sonucunu vermektedir.
Doruk, bu programda sirasi ile 2, 8, 6, 4, 12, 5 tuslarina ve ardindan “=” tusuna basiyor.

Buna gore ¢ikan sonug¢ asagidakilerden hangisidir?

A) 4 - 1012 B) 64 - 1012 C) 16 - 1014 D) 64 - 1014
P / R [=—>21
/
S . T 29
12871 8

21 22 24 25 Gsli sayilari yukarida P, R, S, T karelerine yerlestirip karelerin arasindaki islemler yapildiginda gikacak
sonugclarin esitleri karelerin yanlarina ve altlarina yazilmistir.

Verilen tislii sayilar dogru bir sekilde yerlestirildiginde en kiiciik sayr hangi karede yer alir?

A)P B)R C)S D)T

®




51. Bir bilgisayar oyununda her oyuncuya baslangicta 1 puan veriliyor. Her bolim bitiminde toplamda 6nceki puanin 23 kati
puana sahip oluyor. kaybettiginde toplam puani yariya iniyor ve o bélimu tekrar oynayarak oyuna kaldigi yerden de-
vam ediyor.

Bir oyuncu bu oyunda 3. bélimde bir kere kaybetmis, diger bolimleri kaybetmeden ge¢mistir.
Bu oyuncu 5. béliime kadar geldigine gore toplam ka¢ puan almigtir?

A) 28 B) 211 C) 214 D) 217

52. Sahra kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olan dikdortgen seklindeki bir yemek masasini kenar uzunluk-
lari 20 cm ve 30 cm olan birbirine es dikdortgen kagitlarla kaplamistir. Kaplama islemini bosluk kalmayacak, tagsma
olmayacak ve kagitlarin esit uzunluktaki kenarlari cakisik olacak sekilde yapmisgtir.

Sahra ayni islemi odasindaki kare masa Uzerinde uygulamak istemektedir. Bu kare masanin alani, yemek masasini
kaplamak i¢in kullanilan tim kagit miktarinin %25'i kullanilarak olusturulabilecek en kiguk karenin alanina esittir.

Buna goére Sahra'nin kapladigi yemek masasinin alani santimetrekare cinsinden agagidakilerden hangisidir?

A) 14400 B) 50000 C) 64000 D) 84000




53.

w

o

<
Beren ile Ekin, sinif tahtasinin enini dlgmek igin farkli uzunluktaki cetvelleri kullanmiglardir. Beren’in cetveli 35 cm
uzunlugunda, Ekin’in cetveli ise 28 cm uzunlugundadir. iki 6grenci ayri ayri tahtanin enini 8lgmis ve ikisinin cetveli de
11 cm disarida kalmistir.
Olgiim sonucunun 2,5 m - 3 m arasinda oldugu bilindigine gore tahtanin eni kag metredir? (1 m = 100 cm)
A) 2,69 B) 2,79 C) 2,80 D) 2,91

54. 5 A 3
D B
X c )

Yukaridaki gorselde verilen A,B,C,D harfleri birer tam sayiyi temsil etmektedir. Sekildeki gibi, iki harfin arasina ise bu

iki sayinin en bulylk ortak boleni yazilmistir.

+  Ornek: EBOB(A,D)=2
EBOB(A,B)=3
Buna gore x yerine asagidakilerden asagidaki sayilardan hangisi yazilabilir?
A) 6 B) 10 C)18 D) 45




55.

Seker

315 kg 280 kg

Fatih Bey 315 kg tuzu ve 280 kg sekeri tasima kapasitesi 10 kg'dan daha az olan torbalar ile artmayacak sekilde ve
birbirine karistirmadan paketleyecektir.

Uriinlerini en az sayida torba kullanarak birbirine esit kiitlede olacak sekilde paketlemek isteyen Fatih Bey 40. tuz ve
40. seker paketini yaptiktan sonra tartinin 2 kg fazla gosterdigini fark ediyor.

Fatih Bey yaptigi torbalari bozmadan yine ayni sekilde paketlemeye devam ederse tuz ve seker igin toplam kag
torba daha kullanmahdir?

A) 17 B) 23 C) 39 D) 79

56. Bir okulda bulunan 6grencilerin okul numaralari 1’den baglamak lzere ardisik olarak verilmistir. Numarasi en blyik

o6grencinin okul numarasi okul mevcudunu vermektedir. Okulda numarasi 3’Un pozitif kuvveti olan 5 6grenci, 5'in pozitif
kuvveti olan 3 tane 6grenci bulunmaktadir.

Buna goére okulda bulunan 6grenci mevcudunun alabilecegi en buyiik deger ile en kiigiik deger arasindaki fark
kactir?

A) 104 B) 118 C) 381 D) 382




57. Elif Ogretmen, kedisinin gelisimini takip etmek igin onu her ay veterinere gétiirmektedir. Bu aylik kontrollerde kedisinin
kutlesini asagidaki gibi not etmistir.

Aylar  Kitle

Eylal  3-101+4-102+1-103
Ekim  3-101+2-101+-7-103

Kasim 3:-101+4-101+2-102+5-103
Arallk  3-101+4-102+9-10%+2- 10"
Buna goére kedisinin kiitlesinin en fazla oldugu ay hangisidir?

A) Eylil B) Ekim C) Kasim D) Aralik

58. Asagida verilen iki sayi garkiyla bir oyun oynaniyor. Oyuncu her iki carki gevirdikten sonra ibrelere karsilik gelen iki
sayinin garpimi kadar puan alacaktir. Bu oyunda Arya alinabilecek en ytksek puani, Melis ise alinabilecek en dusik
puani almistir.

7—3 715 7—9 7—5

71 7—8 78 710

Buna gore Arya’nin aldigi puan, Melis’in aldigi puanin ka¢ katidir?

A) 740 B) 720 C) 732 D) 742




59.

60.

61.

Uslii say1 makinesi

Tabani Kuvveti

Girig = 3 artir o 4 azalt B>Cikig

Uslii say1 makinesine (-5)2 sayisi girdiginde sonug¢ asagidakilerden hangisidir?

A) -4 B) -% C) 4 D)

NI

Asagida bir icecegin farkli marketlerdeki satis fiyatlari, TL cinsinden 10'un kuvvetleri kullanilarak ¢éziimlenmis halde
verilmistir.

« Lmarketi =4 -10°+5-101+3- 1073
« Gmarketi=8-101+3-109+2-103+3-10%
« Smarketi =3 - 100 +2 - 103
« Bmarketi =4 - 100+ 3- 101 +4 - 103
Buna gore bu icecegi en ucuz fiyata almak isteyen Ali, hangi marketi tercih etmelidir?

AL B) G C)S D) B

Kiresel isinmaya neden olan sera gazi salinimi TUIK 2014 Sera Gazi Envanterine gére, 1990 yilinda yaklasik 130
milyon ton iken, 2014 yilinda bu miktar yaklasik 2,5 katina ulasmistir.

2014 yilinda salinan sera gazi miktarinin ton cinsinden bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 3,25 - 108 B) 3,25 - 107 C) 0,325 - 108 D) 3,25 - 10°

®




62.
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2. satir 56 55
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Cem yukaridaki 2x14 IUk birim karelere sayilar yerlestirecektir.

* 1. satirdaki karelere 2’nin pozitif tamsay! kuvveti olan sayilari yerlestirecektir. Bu satirda secilen her ardisik t¢

karedeki sayilarin carpimi 220 olacaktir.
» 2. satirdaki karelere 5’in pozitif tamsayi kuvveti olan sayilar yerlestirilecektir. Bu satirda segilen her ardisik tg

karedeki sayilarin carpimi 520 olacaktir.

Buna gore 1. ve 2. satirda list liste gelen sayilarin kuvvetleri, kag tane sutunda aynidir?

A)1 B) 4 C)7 D) 10

63. Zehra Ogretmen sinifinda oynatmak istedigi bir oyunun kurallarini asagidaki gibi belirlemistir.
e Oyun tek kisiliktir.
e Tum satir ve tim situnlarda A ve B harfleri yalnizca birer kez kullanilarak bos kutucuklara yerlestirilecek, harf
yerlestiriimeyen satir veya sttunlar bos birakilacaktir.
e Tablonun diginda ok isareti ile gosterilen harfler o yonden bakildiginda o satir ve siitunun hangi harf ile bas-
layacagini belirtmektedir.

!B
A B
B A
—A A B

¢ Harflerin ve bos birakilan kutucuklarin ifade ettigi sayisal degerler asagidaki usli sayilar ile gosterilmektedir.
A= 43
B=1252
Bos kutucuk=3°

Buna gore asagidaki sekilde;

B
I ve Il numaralarinin yazili oldugu kutucuklara gelecek sayisal ifadelerin ¢arpiminin iislii bicimde gosteriligi
asagidakilerden hangisidir?
A) 108 B) 6° C) 156 D) 125

@




64. Asagida verilen sayilarin ¢oziimlemeleri yanindaki kutulara yazilmistir. Céziimlemesi dogru olan kutular maviye, ¢o-
zimlemesi yanlis olan kutular kirmiziya boyanacaktir.

4,072 (4-101+7-102+2-10% 4-109+7-102+2-103 |4-100+7-101+2-107?

24,7 2-10%2+4-01+7-101 2-10%+4-102+7-10Y |2-10'+4-10°+7 - 101

20,04 |2-101+4-101 2-10%2+4-1072 2-101+4-102

Boyama iglemi tamamlandiktan sonra tablo asagidakilerden hangisi gibi goriiniir?
| . | . | . | .
65. Kagit Ureten bir firma her pakete 200 adet kagit koymaktadir. Sedat Bey kirtasiyesinde satmak igin bu firmadan

4 koli kagit almistir. Her kolinin iginde 22 kutu ve her kutunun iginde de 32 tane paket vardir.

Buna goére Sedat Bey’in aldigi 4 koli i¢cinde ka¢ adet kagit vardir?
A) 1,024 - 108 B) 1,024 - 10° C) 2,048 - 102 D) 2,048 - 10°

66.

Merve boyutlari 200 cm ve 150 cm olan dikdértgen seklindeki halisini kenar uzunlugu santimetre cinsinden bir tam say
olan en blyuk kare seklindeki pargalara ayirmak istiyor. Halici kesilecek her 50 cm igin 2 Turk Lirasi Gcret almaktadir.

Buna gore kesme islemi i¢in en az kag Tiirk Lirasi 6demesi gerekir?
A) 10 B)18 C) 26 D) 38




[0 00 D
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Ornegin 180 sayisinin kodu 180 =2-2-3-3-5 esitliginden yararlanilarak AABBC seklinde bulunur.

Buna gore 3-7-15* seklinde verilen sayinin kodu asagidakilerden hangisi olabilir?

68. Asagida lizerinde 1'den 100’e ahsap pullarin oldugu bir tablo verilmistir.

Bahar bu tablodan sirasiyla 2,3,4,5,6,7... sayilarinin tam katlari olan pullarin tamamini kaldiriyor.
Buna gore tabloda 7 ahsap pul kaldiginda Bahar agagidaki sayilardan hangisini en son kaldirmigtir?

A) 59 B) 61 C) 67

Yukarida asal sayilara karsilik gelen harfler verilmistir. Bu harflerden yararlanilarak dogal sayilarin kodlari bulun-

A) BBBCCCCCCC B) BBBBBCCCCC C) BBBBCCCCCC D) BBBBBBCCCC

D) 71




69. Asagida uzunlugu 84 cm olan ve uzunlugu belli olmayan iki gubuk gosterilmistir.

70.

?

——
———————d]

84 cm

Tugrul, matematik 6devi igin gorselleri verilen iki gubugu esit uzunluklarda keserek uglarindan birlestirmis ve
birbirine es G¢ adet kare olusturmustur. Bu islem igin toplam 10 kesim yapmistir.
Buna gore, uzunlugu belli oimayan ¢ubuk ka¢ santimetredir?

A) 72 B) 60 C) 48 D) 36

Asagdida esit uzunluga sahip mavi ve pembe renkli iki tel verilmigtir.

Mavi tel, parcalarin uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olacak sekilde 8 es parcaya ayrilmak icin sekildeki gibi
mavi noktalarla isaretleniyor. Pembe tel ise parcalarin uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olacak sekilde 5 es
parcaya ayrilmak igin sekildeki gibi pembe noktalarla isaretleniyor.

Bu iki tel birer uglari ayni hizada olacak sekilde iist iiste konuldugunda mavi ve pembe noktalar arasindaki
mesafe en az kag santimetre olabilir?

A1 B)5 C)8 D) 40




71. Asagida verilen sekil, kareli bir defterin bir sayfasindaki 6zdes birim kareleri gostermektedir.

72.

73.

Bu defterin bir sayfasinda yan yana 48 adet birim kare Ust Uste 64 adet birim kare bulunmaktadir.
Bu defter 108 sayfa olduguna gore, defterde bulunan birim kare sayisi kagtir?

A) 32_210 B) 34_212 C) 62_210 D) 64_212

Kerem 0 hari¢ rakamlari kullanarak dért basamakli sifre olusturmustur.

Kerem'in olusturdugu sifrede yan yana gelen rakamlar aralarinda asal olduguna gore sifre agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 1397 B) 2465 C) 3456 D) 8936

Asagidaki tabloda Fatih'in aldigi meyvelerin kilogram cinsinden kitleleri verilmistir.

Tablo: Meyvelerin Kutleleri

Elma 0,01 - 103 kg
Portakal 0,04 - 10 kg
Uzim 0,8 101 kg
Mandalina 70 - 1072 kg

Fatih bu meyvelerin hepsini esit kollu terazinin sol kefesine koyarak meyvelerin toplam kutlesini 6lgmek istiyor.

Terazinin dengede olmasi i¢in sag kefeye konmasi gereken kiitlenin kilogram cinsinden degerinin ¢gé6ziimlenmis
hali asagidakilerden hangisidir?

A)101+4-10°+8-101+7-1072 B) 102+ 4101+ 8- 101+ 71072
C)102+4-10'+7-101+8-102 D)101+4-100+7-101+8 102

@




74.

75.

Kerim Ogretmen matematik dersi igin tizerinde Usli ifadelerin oldugu bir cark hazirliyor. Sinifta kendisi ¢arki 10 kez
ceviriyor ve 6grencilerinden okun gosterdidi sayilari not etmelerini daha sonra bu sayilari toplamalarini istiyor.

Cark 5 kez sar1, 4 kez gri ve 1 kez mavi renkte durduguna gore 6grencilerin buldugu dogru sonucun bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 1,06 - 10% B) 10,6 - 103 C)4,1-10* D) 0,41 - 10°

Doo
T

Yukarida gérinen yizlerinde iki basamakl sayilarin yazili oldugu kirmizi ve mavi kartlar verilmistir. Farkli renkteki kart-
larin gériinmeyen yizleri birbirine yapistirilarak yeni kartlar elde ediliyor.

Olusan yeni kartlarin kirmizi ve mavi ylziindeki sayilar aralarinda asaldir.

Buna gore olusturulan yeni kartlarin herhangi bir ylizeyden goriinimleri agsagidakilerden hangisi gibi olabilir?
A) B)
15 48 28 45 77 15
C) D)
oo ooo




76. Mustafa ve Hiiseyin bir torbadaki 1'den 30’a kadar tam sayilarin yazil oldugu kartlar ile bir oyun oynayacaklardir.

Oyunun kurallari soyledir;

Her oyuncu ilk olarak birer kart gcekecektir ve birbirine gdsterecektir.
Daha sonra sirayla tekrar kart gekecekler ve gektikleri bir 6nceki kart ile karsilastiracaklardir.
Cekilen kartlar torbaya geri konulmayacaktir.

Cektikleri her kartin bir 6nceki kartla aralarinda asal olmasi durumunda bu sayilarin toplami kadar puan kazana-
caklardir.

Aralarinda asal olmamasi durumunda ise bu sayilarin toplami kadar puan kaybedeceklerdir.
Oyun ilk kart gekildikten sonra 3 el daha devam edecektir.

Buna gore asagida verilen kartlardan hangisini gekmis olmalari durumunda oyun berabere bitmis olur?

A)

C)

wne. DIEIEIED
e A EENED

we: I
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B)
one. NEIEIED
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D)




77. Kibra bir bilgisayar programi gelistirmistir.

Bu program

Ornegin;

seklindedir.

a gore;
N isareti pozitif kuvveti,
v igareti negatif kuvveti gdstermektedir.

Bu bilgilere gore 105,023 ondalik gosteriminin ifadesinin 6rnekte verilen modeldeki gibi yazilisi agsagidakilerden
hangisidir?

A)“ B)“
C)“ D)“
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Karekoklii Ifadeler-Veri Analizi




Asagidakilerden hangisi tam kare pozitif tamsayi
degildir?

A) 3 B) 9 C) 81 D) 361

2. Alani 144 br? olan bir karenin cevresinin uzunlugu
kag¢ birimdir?

A) 48 B) 36 C) 12 D) 3

3. +v100ile y289 arasinda kag¢ tane tam kare pozitif
tam sayi vardir?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 6

4. Bir apartmanda kapi numaralari 1’den 30’a kadar nu-
maralandiriimig 30 daire vardir.

Kap! numarasi tam kare olan dairelerin 3 odasi, kapi
numarasi tam kare olmayan dairelerin ise 2 odasi var-
dir.

Buna gore gore bu apartmandaki toplam oda sayisi
kactir?

A) 62 B) 63 C) 64 D) 65
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Bir kalemin boyu sekildeki gibi dl¢tlUyor.

Buna gore kalemin boyunun uzunlugu santimetre
cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Y15 B) v23 C) y25 D) V47

Burcu Ogretmen, égrencilerine 50 soruluk bir test ¢oz-
dirmustar. Ug dgrencisinin bu testteki dogru sayilari
ile ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.
« Ufuk’'un dogru sayisi v875 ile v950 arasinda
bir tam sayidir.

» Omer’in dogru sayisi y1590 sayisindan biiyiik
en kiguk tam sayidir.

« Elifin dogru sayisi v410 sayisindan kiiclik en
blylk tam sayidir.

Buna goére Ufuk, Omer ve Elif'in bu testteki dogru
sayilarinin ortalamasi kagtir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

Asagida anahtar ve ampullerden olusan dizenek ve-
rilmistir. Anahtar ve ampullerin yaninda karekokll ifa-
deler yazmaktadir.

v200 ([]] !bﬁ
v243 ([]] !7@
v2s0 (] !9@

Duzenekte yer alan anahtara basildijinda bu anahta-
rin yaninda yazili olan karekdklu ifade ile hangi ampu-
[in yaninda yazan karekokll ifade birbirine esit ise o
ampul yanacaktir.

Buna goére bu ampullerden hangisi yanmaz?

A) Sari B) Turuncu C) Mavi D) Pembe




8. Telefon ekranlarinin kdsegen uzunluklari ing ile ifade 6+/5.,/48.3/2
edilir. 4,/5./8

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 3/3 B) 9 C) 643 D) 943

O\

o
telefonu lefon telefon telefon *

2 2

V21| - | VB | = |V/32

Yy
Ll

Eog

Yukarida verilen sekilde * olan kutudan baglayip ok
yoniinde ilerleyerek islemler yapilarak 132 sonucuna
ulasilacaktir.

Buna gore sonuca ulasabilmek igin * yerine asagidaki
sayllardan hangisi gelmelidir?

A) 4 B) 6 C) 12 D) 16

Asagida dort arkadasin telefon ekranlarinin ing cinsin-
den uzunluklar verilmigtir.
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Ali, Alperen, Asel ve Emel telefonlarinin ekranina ek-
ran koruyucu takacaktir. Bu ekran koruyucular asagida
verilmigtir.

Dort arkadas telefonlarina uygun ekran koruyucuyu
se¢mek istediginde hangisinin telefonuna uygun
ekran koruyucu yoktur?

A) Ali B) Alperen C) Asel D) Emel




11.

12.

13.

V5-2/5+4/25
isleminin sonucu kacgtir?
A) V5+5 B) 2/5 C) -V/5+5 D)0
Bilgi: Yaricap uzunlug@u r birim olan bir dairenin ¢evresi

C=2.7.r, alani A=1r.r% formiilii ile hesaplanir.

D

A T

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
e

B Cc
Sekildeki ABCD karesinden [AB] ¢apli yarim daire ke-
siliyor.

Kesilen bélgenin alani 27 cm? olduguna gore geriye
kalan seklin ¢gevresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
(=3 aliniz.)

A) 182 B) 272 C) 36v2 D) 542

Asagidaki esit kollu terazinin her iki kefesinde de kare-
koklu ifadeler yer almaktadir.

Bu kefelerdeki karekoklii ifadelerin toplamlarinin
birbirine esit olabilmesi i¢in yapilmasi gereken iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) v2 sol kefeden sag kefeye alinmali.

B) 242 sol kefeden sag kefeye alinmali.

C) 442 sag kefeden sol kefeye alinmall.

D) 5y2 sag kefeden sol kefeye alinmali.
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15.

16.

14. Alanlari, 6 cm? olan 4 tane kare, 18 cm? olan 2 tane
dikdortgen ve 36 cm? olan 2 tane dikdortgen kullanila-
rak asagidaki fotograf gcercevesi olusturulmustur.

Olusturulan fotograf ¢ergevesinin ¢evre uzunlugu
kag¢ santimetredir?

A) 13/6 B) 186 C) 2616 D) 36/6

V1,96 +/0,16 -/1,21
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 0,6 B) 0,7 C)0,9 D) 2,9

Kuzen olan Ece, Ela, Resat ve Enes bir oyun oyna-
maktadir. Bu oyunda her biri boy uzunlugunun metre
cinsinden degerinin karekoku ile kilosunun kilogram
cinsinden deg@erinin karekdkinu carparak bulduklar
sayilar karsilastinyor.

Asagidaki tabloda kuzenlerin boy uzunluklari ve kilola-
riile ilgili bilgiler verilmistir.

Tablo: Kuzenlerin Boy Uzunluklari ve Kilolari

Ece Ela Resat |Enes
Boy (m) | 1,44 1,21 1,69 1,96
Kilo (kg) | 49 36 64 81

Verilen bilgilere gore asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) Ela'nin buldugu sayi, Ece’nin buldugu sayidan 1,8
daha azdur.

B) Enes'in buldugu sayi, Resat'in buldugu sayidan
daha buyUktdr.

C) Resat'in buldugu sayi, Ece’nin buldugu sayidan
2 fazladir.

D) Enes'in buldugu sayi ile Ela’nin buldugu sayinin
farki 6,6 eder.

©




17.

18.

A D
F E
B G C

ABCD karesinin alani 2,25 m? ve GCEF karesinin ala-
ni 1,21 m? dir.

Buna gore boyali bélgenin gevresinin uzunlugu kag
metredir?

A) 4,5 B)5 C)6 D)7,5

Asagida bir aligveris merkezinde bulunan oyuncak
kapma makinesi gdsterilmigtir.

LB 000 8.6 6 ¢

Oyuncak kapma makinesinin igerisinde oyuncak topla-
ri vardir ve bu toplarin Uzerinde sayilar bulunmaktadir.

Makine igerisindeki kiiglk ving, yakaladigi topun Gze-
rindeki says;

« Rasyonel sayi ise topu makinenin digina ¢ikart-
maktadir.

* Rasyonel sayi degilse topu makinenin icine bi-
rakmaktadir.

Buna gore ving, oyuncak kapma makinesinin iginde
bulunan toplardan hangisini yakaladiktan sonra
makinenin igine birakir?

A) /0,04 B) 3,6 C) V27 D) /36
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19. Asagidaki kagit, 9 es bélmeye ayrilmis ve bu bélmele-
rin Gzerine sayilar yaziimistir.

% 0,3 | /144
0,2 | V7 | @
4 1] -9
33

Rasyonel olmayan sayilarin bulundugu bdélmeler bu
kagittan kesilip ¢cikariimistir.

Buna gore geriye kalan kagidin sekli agagidakilerden

hangisidir?
A) B)
C) D)
20. P § ? § ? 4 S
2 -
J2 1,2 = 3
L | | L |
n /48 2/16

Yukaridaki sayilar not kagitlarinin Ustiine yazilmistir.
Bu not kagitlari panoya yerlestirilecektir.

[ ek Sa
~ Rasyonel

irrasyonel

Panodaki rasyonel béliimiine yerlestirilen not kagit-
larinin sayisi irrasyonel boliimiine yerlestirilen not
kagitlarinin sayisindan kag fazladir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1




21. Tavuk, kaz ve koyunlarin bulundugu bir ciftlikteki hay-

vanlarin dagilimi asagidaki daire grafiginde gosteril-
mistir.

Grafik: Ciftlikteki Hayvanlarin Dagilhmi

Bu ciftlikteki kazlarin sayisi 60’tir. Tavuklarin sayisi,

koyunlarin sayisinin %u kadardir.

Grafige gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Tavuklarin sayisi kazlarin sayisinin 2 katidir.

B) Bu ciftlikte toplam 540 tane hayvan vardir.

C) Koyunlarin sayisi, diger tim hayvanlarin sayisinin
yarisina esittir.

D) Daire grafiginde koyunlari gosteren merkez agi
240° dir.
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22. Bir beyaz esya magazasinin 2019 yilina ait eneriji si-

niflarina gére buzdolabi satiglari, sttun grafiginde ve-
rilmigtir.

Grafik: Bir Beyaz Esya Magazasinin 2019 Yilina Ait
Buzdolabi Satislari

A Satis Adedi
100
90+
804
704
60+
504
40+
30+
20+
10+

Enerji Sinifi
A+++ A++ A+ A

Buzdolaplarinda meydana gelen motor arizasindan
dolayl 2019 yilinda satilan her enerji sinifindaki buz-
dolaplarindan %10’u geri alinmigtir.

Buna gore geri alinmayan buzdolabi sayisinin enerji
sinifina goére dagihmini gésteren daire grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Grafik: Buzdolaplarinin Enerji  B) Grafik: Buzdolaplarinin Enerji

Sinifina Gére Dagilimi Sinifina Gore Dagilimi

A+++
84°
A 80° \J
A+++

C) Grafik: Buzdolaplarinin Eneriji

D) Grafik: Buzdolaplarinin Enerji
Sinifina Gére Dagilimi Sinifina Goére Dagihmi




23. Mehmet ve Alp asagida verilen hesap makinesiyle sa-

dece U¢ basamakli sayilar kullanarak islemler yapa-
caktir.

)

-

Mehmet ve Alp’in yaptidi islem adimlari asagidaki gi-
bidir.

Mehmet Alp

1.Adm 1: tusuna
basiyor. 1.Adim: Y tusuna basi-

2. Adim: Ug basamakli  yor.
en buylk tam kare sayl- 2 Adim: Rakamlari farkli

yI yaziyor. g basamakl en kigik tam
3.Adm: =tusunaba- = vor
siyor. S

3. Adim: = tugsuna basiyor.
4. Adim: Ekranda sayinin

4. Adim: Ekranda sayi-
nin karekokd goruniyor.

Mehmet karekokl goértuntyor. Alp
gorinen sonucu not gériinen sonucu not alyor.
aliyor.

Bu islemler sonucunda Mehmet ve Alp’in elde ettigi
sonuglar asagidakilerden hangisidir?

Mehmet _Ap__
A) 30 1
B) 31 12
c) 31 13
D) 30 13
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24. 0 kg ile 100 kg arasindaki kutleleri tartabilen 6zel bir

tarti ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

)
=

— Klsﬁ

e Tarti tarttig ktleyi 2. kisimda gdsteriyor.

* Eger kitle tam kare ise bu kutlenin karekoku
1. kisimda gésteriliyor.

» Tam kare degilse 1. kisimda 0 yaziyor.

* Olusan sayi tartilan Griiniin kodunu olusturuyor.

Ornegin

Y
D

[ Pis
-
e

A =
—— —

5

|

y \

_l.Kism 2. Klsw

Tartilan karpuzun kutlesi 25 kg'dir. 2. kisimda 25, 1. ki-
simda ise 25’in karekdkl olan 5 yazmaktadir. Ekranda
yazan sayI tartilan karpuzun kodunu olusturmaktadir.

Tartilan karpuzun kodu 525'tir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu tartida tartilan
bir Giriiniin kodu olamaz?

A) 024 B) 309 C) 749 D) 860




25.

Sek sek oynayan Buket baslangi¢ noktasindan elindeki tasi firlatiyor.

Buket’in attigi tag 7 numarali bélgenin i¢inde kaldigina goére tasin baslangi¢ noktasina olan uzakligi metre cin-
sinden asagidakilerden hangisi olabilir? (1m =100 cm)

A) V3 B) v5 C) V8 D) V10

/30 V21 V48 /128
/45 /8 V270 /80
1. Kutu 2. Kutu

Burcu bir bilgisayar oyunu oynamaktadir. Oyunu oynarken 1. ve 2. kutuda bulunan karekoklu ifadelerden birer tane
secer ve se¢cmis oldugu bu iki sayiyi ¢carpar.

Burcu sayilari secip ¢arptiginda sonucu bir dogal sayi olarak bulmaktadir.
Buna gore Burcu'nun buldugu sonucun alabilecegi en biiyiik deger ile en kiigiik deger arasindaki fark kagtir?

A) 58 B) 56 C) 54 D) 52




27. Asagidaki sayilardan kag¢ tanesi tam kare pozitif 29.
tam sayi degildir?
40 100 160 196
225 1 174 111
289 325 9 148
25 144 121 156
A)9 B) 8 C)7 D) 6

Yukarida verilen bir dolabin tiim kapaklari es ve kare

28. Asagidaki tablo bir siniftaki 6grencilerin okul numara- seklindedir.

larini ve isimlerini géstermektedir.
Bu kapaklardan bir tanesinin 6n yiiziiniin alani

Tablo: Sinif Listesi 961 cm? ise bu dolabin yuksekligi ka¢ santimetredir?

®
;3
g
%
S
S
T
&
©
)
T
8
Okul No Ogrenci < A) 90 B) 120 C) 124 D) 155
g
1 Sercan 7
)
2 Miray é
3 Koray §
8
4 Erkmen ks
a
£ 30.
O
O
°
N
&
29 Mutlu S
30 Batu a
Py E
Seher Ogretmen okul numarasi 1’den 30’a kadar ar- ¢

disik ilerleyen 6grencilerinden okul numarasi tam kare
pozitif tam sayi olan 6grencileri gezi kuliibine, olma-
yanlari ise diger kulUplere dagitacaktir.

Buna gore diger kulliplerdeki 6grenci sayisi, gezi
kuliibiindeki 6grencilerin sayisindan kag¢ kisi
fazladir?

A) 18 B) 20 C) 25 D) 28

Kenar uzunluklar santimetre cinsinden dogal sayi
olan ii¢ karenin list liste birlesmesiyle olusan sek-
lin alani 116 santimetrekare ise seklin tamaminin
¢evresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 40 B) 52 C) 60 D) 72




31.

32.

ASLI MERAL
J100 V81
V16 V25
V20 V50
V28 V36
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'de verilen oyun diizeneginde Asli ile Meral dart oyunu oynamaktadir.
Oyunun kurallari soyledir:

Karekokll ifadelerin yazih oldugu boélgelerin disina ve cizgilere isabet eden atislar tekrarlanacaktir.

* Oyuncular, isabet ettirdikleri bolgelerdeki karekokll ifadelerin degeri dodal sayi ise o sayi kadar puan alacak,
isabet ettirilen bolgedeki ifadenin degeri dogal sayi degilse puan alamayacaklardir.

* Oyun sonunda en ¢ok puan toplayan oyuncu, oyunu kazanacaktir.
Asli ve Meral 4’er isabetli atistan sonra oyunu bitirmislerdir. isabet ettirdikleri sayilar Sekil 2'de verilmistir.
Buna gore oyunu kazanan kisinin puani asagidakilerden hangisidir?

A) 14 B) 15 C) 20 D) 25

Selim Usta kare seklindeki bir seramigi mozaik yapmak icin édnce 9 es kare pargaya sonra bu pargalardan her birini
tekrar 4 es kare parcaya ayirmistir.

Selim Usta'nin son durumda pargalayarak elde ettigi karelerden her birinin alani 36 cm? olduguna gore parcga-
lama islemine baslamadan 6nceki seramigin ¢evresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 72 B) 108 C) 144 D) 216

o




33.

34.

Alanlar sirasiyla 49 cm? ve 100 cm? olan iki kare asagi-
daki gibi kesisecek sekilde Ust Uste konuyor.

Kesistikleri bolgenin alani santimetrekare cinsin-
den tam kare olan karesel bir bolge olduguna gore
seklin tamaminin gevresinin uzunlugu en az kag
santimetre olabilir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48

1 br

1br

Yukarida es karelerle olusturulan sekildeki boyali bol-
genin gevresi v800 birimdir.

Buna gore boyali bélgenin alani kag birimkaredir?
C) 8v2 D) 16

A) 442 B) 8
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35.

36.

37.

Yukaridaki sekilde ABDC ve DHGF karelerinin alanlari
verilmistir.

A,C.E ve E,F,G dogrusal olmak Uzere;

CEFD dikddrtgeni bir kenar uzunlugu 2 cm olan
es karesel bolgelere ayrildiginda en fazla kac tane
karesel bolge olusur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

Ug basamakh 1ab sayisi tam kare pozitif tam say
olduguna gore a + b kag farkli deger alabilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

Asagidaki ABCD karesinin alani ve KLMN karesinin bir
kenar uzunlugu verilmigtir.

ABCD ve KLMN karelerinin alanlan toplami kag
santimetrekaredir?

A)9 B) 16 C) 25 D) 28

$




38.

39.

Yukaridaki toplarin Uzerinde yazan karekoklu ifadele-
rin degeri kutular tzerinde yazan sayilardan hangisine
daha yakinsa top o kutuya konulmaktadir.

Toplarin tamami kutulara konulduktan sonra, ku-
tularda bulunan top sayilari a, b, ¢ ve d olduguna
gore asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)c<a=d<b B)c<b=d<a

C)d<a=c<b D)a=c<d<b

Yukarida izmir-Aydin otobaninda seyir halinde olan (g
arag ve soforlerinin isimleri verilmistir. Yolculuk sirasin-
da sofdrlerin kargisina tinel girisi nedeniyle asagidaki
uyari tabelasi gikmistir.

Buna gore Selguk ¢ikigsindan ¢ikmasi gereken arag-
larin soforlerinin isimleri agagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) Ali
C) Ali ve Umut

B) Ali ve Eda
D) Eda ve Umut
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40.

Yukaridaki sekilde aralarinda 20 km uzaklik bulunan
A ve B sehirlerinden birbirlerine dogru saatte 2v/3 km/sa
ve /48 km/sa sabit hizla dogrusal olarak hareket eden iki
arag verilmigtir.

Bir saat sonra araglarin bulunduklari noktalar ara-
sindaki uzaklik kilometre cinsinden hangi ardisik
iki tam sayi arasinda olur?

A)8ile9 B)9ie10 C)10ile11 D)1lile12

41. Sekildeki merdiven, her birinin yilksekligi v7 desimetre

olan 80 basamaktan olusmaktadir.

80. Basamak

3. Basamak

2. Basamak

1. Basamak

7 dm

Zemin

Buna gore merdivenin 80. basamaginda duran Ay-
can’in yerden yuksekliginin metre cinsinden degeri
hangi ardisik iki dogal sayi arasindadir? (1 m =10 dm)

A)18ile19 B)20ile21 C)2lile22 D)22ile 23

o




42. Tablo : 2016 Olimpiyatlari Branglara Gére Altin Madalya Alan Sporcu Listesi

43.

44,

= Sporcunun Aldigi Olimpiyat
Brans Sporcu Ulke Sonug (metre) Rekoru (metre)
Uzun atlama Jeff Henderson ABD 8,38 445
Yuksek atlama | Derek Drouin Kanada 2,38 2,39
Sirikla atlama Thlago Braz da Brezilya 6,03 J35
Silva
Ug adim atlama | Christian Taylor ABD NG 18,09

Yukaridaki tabloda, 2016 Olimpiyatlarinda, gesitli branslarda altin madalya alan sporcularin listesi ve bu branglara ait son
olimpiyat rekorlari verilmistir.

Tabloya goére 2016 Olimpiyatlarinda yukaridaki branslarin kag tanesinde yeni olimpiyat rekoru elde edilmistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Sevgi duvara kenar uzunlugu, 10 cm ile 11 cm arasinda olan 6zdes kare seklindeki fotograflari asacaktir.

Buna gore Sevgi'nin duvara asacagi fotograflardan bir tanesinin kenar uzunlugu santimetre cinsinden asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 3/6 B) 45 C) 53 D) 63

Doktor tavsiyesi ile diyete baglayan Yasemin'in baslangigtaki ve diyete basladiktan iki ay sonraki kilosu yukaridaki
baskullerde gdsterilmistir.

Buna gore Yasemin’in iki ay sonunda verdigi kilonun kilogram cinsinden degerine asagidaki karekoklii ifade-
lerden hangisi daha yakindir?

A) 3v5 B) 5v2 C)3v/6 D) 2V15

@




45.

Sekilde verilen karekoklii ifadelerin en yakin oldugu
dogal sayilar, yanlarinda yazan harflerle gosterildi-
gine gore o® - a’ isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 218 B) 220 C) 236 D) 272

46. a ve b birer dogal sayI olmak lizere, ayb = Ja2b dir.

V300 ifadesinin avb seklinde farkli yazilislari yukarida-
ki seklin etrafindaki bosluklara yazilacaktir.

Asagidaki karekoklii ifadelerden hangisi bu bosluklara
yazilamaz?

A) 1043 B) 15v2 C) 2J75 D) 5v/12

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

47.

48.

Yukarida 1 numarali buluttaki karekoklii ifadelerle,
2 numarali buluttaki karekoéklii ifadeler eslestiginde
2 numarali buluttaki hangi sayi agikta kalir?

A) 745 B) 447 C) 5V7 D) 65

Bir ingaat firmasi gorsel farklilik yaratmak igin, yaptigi
binalarin dikdortgen seklindeki 6n cephesine asagida-
ki gibi 4 es kare desen ekleyerek, bu kareleri maviye
boyamistir.

. 15{6 m |

Buna gore yukarida olgiileri verilen sekilde kirmiziya
boyali alan ka¢ metrekare olur?

B) 212
D) 2403 - 112

A) 128
C) 2403 -28




49.

50.

v800 cm

' /1000 cm

Birbirine es dikdortgenlerden olusan sekilde, boyali
bolgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 805 B) 815 C) 4J/10 D) 2+20

Yukaridaki diyagramda baslangictaki sayiyi oklar
tzerindeki sayilarla arka arkaya carparak ilerledi-
gimizde hangi ¢ikistan elde ettigimiz sonug¢ bir tam
sayi olur?

A) 1. B) 2. C)3. D) 4.

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

51.

52.

Karagotz Hacivat

Bir golge oyununda Hacivat ile Karagdz arasindaki
mesafe +108 cm’dir.

Once Hacivat Karagéz’e dogru v27 cm hareket etmis-
tir, Daha sonra Karagéz Hacivata dogru v12 cm ilerle-
migtir.

Buna goére son durumda Hacivat ile Karag6z arasin-
daki uzakhk kag¢ santimetredir?

A) 3V3 B) V3 C) 5 D) 23

J/98 cm

Yukarida koseleri gakigsacak sekilde 7 adet es dik-
dortgen ile olusturulan seklin alani ka¢ santimetre-
karedir?

A) 742 B) 10 C) 7410 D) 70




53.

54.

Yukarida Sekil 1°de verilen dikdértgen seklindeki kagit EF dogrusu boyunca ortasindan katlanip Sekil 2'deki dikdortgen
elde ediliyor. Daha sonra Sekil 2°deki dikdértgen GH dogrusu boyunca ortasindan katlanarak Sekil 3'deki dikdortgen
elde ediliyor.

| AB| = 148 cm ve| AD| = V12 cm olduguna gére Sekil 3'deki dikddrtgenin bir yiiziiniin alani kag santimetrekaredir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

Yukaridaki merdivenin kirmizi hali désenen yizleri dikdoértgensel bolgelerden olusmaktadir.
| AB|= V18 m, | BC|= 32 ve |CD|= 50 m
Verilen bilgilere gore merdivene désenen kirmizi halinin alani ka¢g metrekaredir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70




55. Boyutlari v20 br ve +/180 br olan yeterli sayidaki dik-
dortgenler, Ust Uste gelmeyecek ve aralarinda bosluk
kalmayacak sekilde birlestirilerek bir kare olusturulmak
isteniyor.

V20 br
V180 br

Buna gore olusturulabilecek en kiigiik karesel bol-
genin alani ka¢ birimkaredir?

A) 180 B) 270 C) 360 D) 720

56.

Yukarida basamak genisligi birbirine esit ve v490 cm
olan alti basamakli bir merdiven verilmigtir. Merdi-
venin yan pargalari birbirine es ve birinin uzunlugu
4510 cm'dir.

Bu merdivenin yapimi igin toplam kag¢ santimetre
uzunlugunda tahta pargasi kullaniimigtir?

A)52/10 B)87/10 C)97/10 D) 132V/10
57.
2J3 .53 42 .52 2J5-3V5
Efe Pinar Onur

Efe,Pinar ve Onur yukarida verilen islemleri yapiyorlar.

Yaptiklan igslemlerin sonuglarinin toplami asagida-
kilerden hangisidir?

A) 60 B) 100 C) 150 D) 320

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

D

E
I
1

V108 cm J75¢cm

Sekildeki ABEF ve BCDE dikdoértgenlerinin BE kenari
ortaktir. |FE| = v108 cm, |[ED| = /75 cm’dir.

Dikdortgenlerin alanlarinin santimetrekare cinsinden
birer dogal sayi oldugu bilindigine gore BE kenari-
nin uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) V24 B) v28 C) V32 D) V48

59.

' J75 br '

Uzun kenarinin uzunludu V75 birim olan dikdértgen
seklindeki halinin alaninin birimkare cinsinden tam
say! oldugu biliniyor.

Buna gore halinin kisa kenarinin uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) V27 B) v24 C) V18 D) V8

@




60. Tarkiye’de bulunan toplam orman alani yaklasik
23,6.10° hektardir.

Bu orman alanlarinin bolgelere gére dagilimini goste-
ren grafik asagida verilmistir.

Grafik: Turkiyedeki Orman Alanlarinin Bolgelere Gore
Dagilimi

Ege Bodlgesinde bulunan toplam orman alani illere
gére bir daire grafigi ile gésterildiginde izmir'de bulu-
nan orman alanlarina ait daire diliminin merkez acisi-
nin olglst 72° olmaktadir.

Buna gore izmir'de bulunan toplam orman alani kag
metrekaredir? (1 ha = 10 000 m?)

A) 849.600 B) 8,496 - 10°
C) 8,496 - 108 D) 849600 - 10

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

61. Bir 6@rencinin haftanin ilk bes giini ¢6zdigu soru sa-
yilari ile ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.

Soru ¢dzmedigdi glin yoktur.
En ¢ok soruyu Sali glini ¢ézmustdr.
En az soruyu Carsamba guni ¢ézmustur.

Pazartesi guni ¢6zdigu soru sayisi, Cuma gini
¢6zdugu soru sayisindan azdir.

Persembe ve Cuma gunu ¢6zdigu toplam soru
sayisl, Sali gini ¢d6zdligu soru sayisindan fazla-
dir.

Buna goére; bu 6grencinin haftanin ilk bes giiniinde
¢o6zdiigi soru sayilarini gosteren ¢izgi grafigi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)

B)

C)

D)




62. Grafik: Ogrencilerin Derslere Gore Yil Sonu Puanlari

[] Ozge
[] Ozlem
9% 2 Oznur

90}

Ogrenci Puanlari

853

80%_.

751"

Fen Bilimleri Dersler

0* Matematik Turkce
Yukaridaki grafikte Ozge, Ozlem ve Oznur'un mate-
matik, Turkge ve fen bilimleri derslerine ait yil sonu

puanlari verilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Matematik dersinde en basarili 6grenci Ozlem’dir.

B) Ozge'nin (¢ derse ait puanlari toplami 261'dir.

C) Ozlem'in matematik puani i¢ dersin puan ortalama-
sindan dusuktdr.

D) Ug dersin ortalamalarina gére basarisi en diisik 6§-
renci Ozge'dir.

Yukaridaki stitun grafiginde bir sinema salonunda izle-
nilen bir filmin seanslarina goére, tam ve 6grenci biletli
izleyici sayilari gosterilmistir.

Bu sinema salonunda tam bilet 10 TL, 6grenci bileti
8 TL olduguna gore, en fazla gelir hangi seansta
elde edilmistir?

A) 13.00 B) 16.00 C) 19.00 D) 22.00

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

64. Bir bahgede bulunan dort gesit meyve agacinin sayila-

ri asagidaki grafikte verilmigtir.

Grafik: Agac Turlerinin Sayisi

Situn grafigindeki veriler daire grafigi ile goste-
rildiginde incir ve kiraz agaglarini gésteren daire
dilimlerinin merkez agilarinin dlgiileri toplami ka¢
derecedir?

A) 120 B) 140 C) 180 D) 220

Grafik: Trafige Kaydi Yapilan Tagit Tirlerinin YUzde Miktar

Yuzde Miktari
%)

50

40

30

20

0 Tasit
Otomobil Motosiklet Kamyonet Turda

Yukaridaki sutun grafiginde 2020 yilinin mayis ayinda
trafige kaydi yapilan araglarin tasit tirine goére ylzde
miktarlari verilmistir. 2020 yilinin mayis ayinda 52 000
adet tasitin trafige kaydi yapilmistir.

Buna gore trafige kaydi yapilan otomobil ve kamyonet
sayilar toplami1 motosiklet sayisindan kag fazladir?

A) 10 400 B) 20800  C) 36400 D) 41 600

©®




T3 e 08 o0

1, 2, 3 ve 4 numarali sarkaglara bagl iplerin ucunda bulunan toplar, Gzerinde yazan dogal say! tam kare ise birbirini
¢ekmekte degilse itmektedir.
Buna goére hangi sarkaglara bagl toplar birbirini ceker?

A) lve?2 B)2ve3 C)3ve4 D)lve4d

67.

V99 | /83 | | 247 | /52

V125 | /32 4411 | 2/2

/108 /24 V6 4,/20

TABLO 1 TABLO 2

Sekilde verilen 1. tablodan ve 2. tablodan birer sayi segilip garpildiginda sonucu dogal sayi olmaktadir.

Buna gore ¢arpimlari dogal sayi olabilecek sayilar eslestirildiginde hangi sayi ikilisi disarida kalir?

A) B) C) D)

/99 || 247 J125 | | 2/2 /108 | | /52 J24 || 2/2




68.

69.

Bir tam sayinin karesi olan pozitif tam sayilara tam kare
pozitif tam sayilar denir.

Yanda verilen sayi bulmacasinda boyali olmayan karelere 1'den
36’ya kadar tam kare pozitif tam sayilarin timu yazilacaktir.
Karelerin diginda verilen sayilar bulundugu satirdaki ya da
sttundaki sayilarin karekdklerinin toplamidir.

Buna gore A + B + C isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 42 B) 50 C)53 D) 62

A
\

Yukarida goérildigu gibi bes harf iki tam sayi arasina yerlestiriimistir. Asadida verilen kare koklU ifadeler hangi iki tam
sayl arasinda ise o araliktaki harf ile isimlendirilecektir.

V5,138, v26, V19, V11
Bu harfler sirasiyla yan yana kondugunda olusan ifade agsagidakilerden hangisidir?

A) BAEDC B) CBAED C) AEDCB D) AEBDC




70.

om  J2m A B c D E

Sekilde verilen koridor uzunlugu V2 metre olan es parkelerle kaphdir. Bu koridor genisligi koridorun genisligine esit
olan bir hali ile kaplanacaktir. Halinin bir ucu koridorun baglangi¢ kismindan sabitlenerek aciliyor.

Halinin uzunlugu 8 metre olduguna gore halinin diger ucu koridorda hangi noktalar arasinda kalir?

A) Alile B arasinda B) B ile C arasinda C) Cile D arasinda D) D ile E arasinda

71. 4 gocuk kendi aralarinda karekok lira (KL ) olarak isimlendirdikleri paralar ile bir oyun oynuyorlar. Oyunda sahip olduklari
paralar ile hangi Urtnleri alabileceklerini bulmaya c¢alisiyorlar. Agagida her bir kisiye ait KL miktarlari verilmistir.

v

Deniz15v/2 KL Arya11+/3 KL Zeynep 95 KL Eyliil v395 KL

Buna gore fiyati 20 KL olan ¢antayi hangi ¢ocuklar alabilir?

A) Arya ve Zeynep B) Zeynep ve Eylil C) Deniz ve Zeynep D) Deniz ve Arya




7

0%900% 00 000050000

Uzerinde 1'den 20'ye kadar sayilarin yazil oldugu 20 ézdes top asagidaki kurallara gére 1'den 4'e kadar numaralanmis

4 torbaya atilacaktir.

Topun Uzerindeki say! bir tam kare sayi ise karekokine esit numarali,

Ornegin;

4 bir tam kare sayi ve v 4 =2 oldugundan 4 numarali top 2. torbaya

Topun Uzerindeki say! bir tam kare sayi degil ise karekdkine en yakin numarali torbaya atilacaktir.

2 bir tam kare sayi1 olmadigindan ve v'2'nin en yakin oldugu tam sayi 1 oldugundan 1. torbaya atilacaktir.

Bu islem yapildiktan sonra torbalar esit kollu terazinin kefelerine konularak tartilacaktir.

onsh

Buna gore yukaridaki durumlardan hangisi ya da hangileri dogru gésterilmistir?

A) Yalniz | B) lvell C)llvell

D)1, llvelll




73.

Leycan yukarida alanlari verilen tahta bloklari, aralarinda bosluk olmayacak ve Ust lste gelmeyecek sekilde yan yana
ve alt alta dizip yapistirarak daha blyik kare bloklar olusturmak istiyor.

Asagida alanlan verilen kare bloklardan hangisi Leycan’in olusturabilecegi kare bloklardan biridir?

| . | .
| . | .
74. Alani 60 cm? olan karenin gevresinin uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 460 B) 8/15 C) 2240 D) 12+/20




75.
Karekokli ifadeyi av/b seklinde yazmak icin karekok icindeki sayilar asal garpanlarina ayrilir. Tam kare pozitif tam

sayl1 olan ¢arpanlar karekdk disina ¢ikarilir, tam kare pozitif tam say1 olmayan carpanlar karekok icinde kalir.

va2b =avb

Sevval Ogretmen her égrencisine v 288 desimetre uzunlugunda birer adet tel verip bu telden hi¢ artmayacak sekilde
blkerek duzgln ¢okgenler olusturmalarini istiyor.

/288 dm

Asagidakilerden hangisi 6gretmenin verdigi tellerle 6grencilerin olusturabilecekleri gokgenlerden biri degildir?

A) B) C) D)

V32 dm V18 dm V/8 dm V6 dm

76.
15/3 | 5/90 | 10+/45 | 3V/150

3/50 | 50v3 | 15v/2 | 2v/225

18v5 | 3v/10 | 4410 | V450

9v/5 | 518 | 8/5 | 2v/20

Yukarida verilen karekoklii ifadelerden degerleri ayni olanlarin bulundugu kutucuklar siyaha boyandiginda
asagidaki gorsellerden hangisi olugur?

A) B) C) D)




7.

78.

v112 cm

v'56 cm

B C

Kenar uzunluklari | AD | = v112 cm ve |DC| = v/56 cm olan ABCD dikddrtgeni sekildeki gibi es pargalara ayriimistir.

Buna gore boyali bélgenin alani kag santimetrekaredir?

A) /8

B) 2v/50 C) 10v2 D) 12V2

/2

Yukaridaki sekilde yanyana duran her iki kutudaki sayinin ¢garpimi iki kutunun da ortak olarak Gizerinde bulunan kutuya

esittir.

Buna gore asagidaki se¢eneklerin hangisinde kutularin iginde A, B, C, D ve E harfleri ile gosterilen sayilar dogru
verilmistir?

A B C D E

A) V3 3 2/2 4/6 9

B) J6 9 2/2 12 96

) Jve 9 2/2 4/6 48/6

D) V3 3 2/2 12 48/6




X X \ \ A X A}
Alinacak kg
miktar  fiyati
Elma 2kg —>2/5TL

79.

Armut  1kg —>/80 TL

Brokoli  1kg —>/45 TL

Sogan lkg —> 245 TL

Domates 1kg —>55 TL

Salatalik 1kg —> /45 TL

Pazar aligverisine ¢cikan Ahmet'in 4500 TL'si vardir. Ahmet aligverig listesinde bulunan Grinlerin yanina fiyatlarini ve
kag kilogram alacagini yazmistir.

Buna goére Ahmet'in geriye kalan parasi kag Tiirk Lirasidir?

A) 26Y5 B) V125 C)4v/5 D) v'50

80.

A 1. Adim 2. Adim 3.Adim 4.Adim

ilk dort adimi verilen sekildeki 6rintiide | AB | = +/512 cm'dir.
Buna gore 4. adimdaki en kii¢glik karenin ¢evresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 16v2 B) 8v2 C)4v2 D) 2v2

®




81.

82.

83.

AY3m

D Bv3m C

A ve B birbirinden farkli birer tam sayi olmak Uzere; sekildeki dikdértgenin kisa kenari AY'3 metre, uzun kenari
Bv'3 metredir.

Dikdortgenin alani 48 metrekare olduguna gore dikdértgenin ¢evresinin uzunlugunun metre cinsinden degeri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 36V3 B) 20v3 C) 12v3 D) 10V3

[;]]

V32m V2m

V98 m

Yukarida verilen duvarda iki pencere ve bunlar arasinda bir klima bulunmaktadir. Pencereler ile klima arasinda bogsluk
yoktur ve bu duvarin uzunlugu v 98 metredir.

Pencerelerin uzunluklari sirasiyla v'32 metre ve v 2 metre ise klimanin uzunlugu kag metredir?

A) 8 B) v24 C) 2V2 D) 2

1 2 2

Sekildeki dordincu karenin alani 64 santimetrekaredir. Her kare kendinden dnce gelen karenin bir kenar uzunlugunun
V2 kati olacak sekilde cizilmistir.

Buna gore 1. ve 3. karelerin gevrelerinin uzunluklari toplami kag santimetredir?

A) 12 B) 122 C) 24 D) 2442

®




84.

18 cm? 2/3cm
Tel

2/3cm

18 cm?

Yukarida kisa kenar uzunlugu 23 santimetre ve alani 18 santimetrekare olan dikdortgen verilmistir. Bu dikddrtgenin
cevresi yaninda bulunan tel ile gevrildiginde, telin 2+/3 santimetrelik kismi artiyor.

Buna gore bu tel ile olusturulabilecek karenin bir kenar uzunlugu kag santimetredir?

A) 23 B) 3v3 C) 43 D) 5v/3
85.
*/E cm
@ cm
SEKIL 1 SEKIL 2

Sekil 1'deki dikdortgenin kenar uzunluklari verilmistir. Bu dikdortgenden G¢ tane kullanilarak Sekil 2 olusturulmustur.

Buna gore yeni olusan seklin ¢evresinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 35/2 B) 462 C) 48/2 D) 502




86.

87.

Tablo: Ogrenci Sayilari

SINIF A SINIF B
8 10
9 7

Yukaridaki tabloda bir okuldaki iki sinifta bulunan kiz ve erkek 6grenci sayilari verilmigtir.

Bu verilerin suitun grafiginde gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) B)
Grafik: Siniflardaki Ogrenci Sayilari Grafik: Siniflardaki Ogrenci Sayilari
Ogrenci Ogrenci
Sayisi Sayisi

10 10

9 9

8 8

7 7

6 mKiz 6

5 1 Erkek 5

4 4

3 3

2 2

1 1

0 Sinif 0

Sinif A Sinif B Sinif A Sinif B
C) D)
Grafik: Siniflardaki Ogrenci Sayilari Grafik: Siniflardaki Ogrenci Sayilari
Ogrenci Ogrenci
Sayisi Sayisi

10 10

9 9

8 8

7 7

6 mKiz 6

5 1 Erkek 5

4 4

3 3

2 2

1 1

0 Sinif 0

Sinif A Sinif B Sinif A Sinif B

Grafik: Tarlada Ekili ve Bos Alanin Dagilimi

R

Yukaridaki grafikte bir tarlanin arpa ve yulaf ekilen alanlari ile bos birakilan alanlarin dagilimi gosterilmistir. Yulaf ekili
alan bos birakilan alanin 2 kati ve arpa ekili alanin gosterildigi daire diliminin merkez acisi 150° dir.

Buna gore bos alanin yiizde kagina daha arpa ekilirse arpa ekili alan %14 artar?

A) 25

B) 30 C) 35

®

HKiz

I Erkek

Sinif

m Kiz

1 Erkek

Sinif

D) 40




88.

Tablo: Gunlere Gore Sicaklik Dagilimi

En yiksek sicaklik (°C)

Antalya Erzurum
Pazartesi 20 7
Sali 18 7
Carsamba 17 8
Persembe 17 5
Cuma 20 6

Yukaridaki tabloda Antalya ve Erzurum illerinde Kasim ayinda bes gun boyunca dl¢culen hava sicaklik degerleri veril-

mistir.

Bu verilerin ¢izgi grafiginde gosterimi agagidakilerden hangisidir?

Sl

Crs

Prs

Cm

A) B)
Grafik: Gulnlere Gore Sicaklik Dagilimi
Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)
22 1 22 1
20 | 20 |
18 ] 18 ]
16 | 16 |
14 ] 14 ]
12 i Antalya 12 ]
10 4 10 4
8 1 Erzurum 8 1
6 6
4 ] 4 ]
2 ] 2 ]
0 1 Glnler 0 1
Pzt Sl Crs Prs Cm Pzt
C) D)
Grafik: Glnlere Goére Sicaklik Dagilimi
Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)
22 1 22 1
20 | 20 |
18 | 18 |
16 | 16 |
14 ] 14 ]
12 ] Antalya 12 ]
10 A 10 A
8 ] Erzurum 3 1
6 | 6
4 ] 4]
2 ] 2 ]
0 1 Glnler 0 1

Pzt S| Crs Prs Cm

Pzt

N

Crs

Prs

Cm

Grafik: Glinlere Gore Sicaklik Dagilimi

Giinler

Grafik: Glnlere Gore Sicakhik Dagilimi

Giinler

Antalya

Erzurum

Antalya

Erzurum

89. Azra’ nin kitaphginda 30 adet kitap bulunmaktadir. Bu kitaplardan 10 tanesi roman, 12 tanesi hikaye ve geri kalanlar
siir kitabidir.

Azra’ nin kitaplarinin sayisinin tiirlerine gére dagilimi daire grafigi ile gosterilirse, siir kitaplarini gésteren daire
diliminin merkez agisi kag derece olur?

A) 144

B) 120

C) 108

®

D) 96




90.

91.

Grafik: Firmalarin Kar Durumu

Kar (x 100000 TL)
9 4

5 1 S ——n
4 4 Y- 4 —e—8B
3 4 | | ‘
1 1
2 b :
1 1
11 : :
0 . ' ' Yillar

2015 2016 2017 2018 2019

Yukaridaki grafik A, B ve C firmalarinin son bes yil icerisindeki k&r durumlarini géstermektedir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) 2019 yilinda sadece A firmasinin ké&rinda bir 6énceki yila gore artis olmustur.
B) 2016 yilinda C firmasinin karinda bir dnceki yila gére dusus olmustur.

C) 2017 yilinda bitun firmalarin karinda bir énceki yila gore artis olmustur.

D) 2018 yilinda B firmasinin karinda bir dnceki yila gore diisus olmustur.

Grafik: Gunlere Gore Uretilen Hali Sayilari
Uretilen Hali Sayisi

60 A
50
40

30

20

10

0 Glinler

Pazartesi Sali Carsamba Persembe Cuma

Yukaridaki grafikte A, B, C fabrikalarinda son bes guinde uretilen hali sayilari verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Carsamba guini tim fabrikalar esit sayida hali Gretmislerdir.

B) Ug fabrikanin bes giinlik toplam hali Gretim sayilari esittir.

C) Bes glinde ug¢ fabrika toplam 450 adet hali Gretmigtir.

D) Gunlik ortalama hali tretimi en fazla olan fabrika A fabrikasidir.
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92. Adil, sinava hazirlanirken A, B ve C kitaplarindan faydalanmistir. 1. sinava hazirlanirken bu kitaplardan ¢6zdiga soru-
larin dagihmi Grafik 1'de gosterilmistir. 1. sinavda yeterince basarili olamayan Adil, 2. sinava hazirlanirken B kitabin-
dan yuzde elli daha fazla soru ¢ozmustir. Adil 2. sinava hazirlanirken ¢ézdugu sorularin dagilimi Grafik 2'de verilmistir.
Adil 2. sinava hazirlanirken A kitabindan 105 soru ¢ézmustdr.

Grafik 1: Birinci Sinava Hazirlanirken Grafik 2: ikinci Sinava Hazirlanirken
C06zduglu Soru Sayilarinin Kitaplara Goére C06zdugl Soru Sayilarinin Kitaplara
Dagilimi Gore Dagilimi

Her iki sinava hazirlanirken ¢6zdiigii soru sayisi degismedigine gore 1. sinava hazirlanirken ¢o6zdiigii soru
sayisinin grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Grafik: 1. Sinava Hazirlanirken G6zdugu B) Grafik: 1. Sinava Hazirlanirken G6zdugu

Soru Sayilarinin Kitaplara Gére Dagilimi Soru Sayilarinin Kitaplara Gére Dagilimi

Soru Sayisi Soru Sayisi

180 180

160 ] 160 ]

140 ] 140 ]

120 ] 120 ]

100 - 100 ]

80 ] 80 ]

60 ] 60 ]

40 ] 40 ]

20 - 20 ]

0 - Kitaplar 0 ] Kitaplar
A B C A B C

C) Grafik: 1. Sinava Hazirlanirken G6zdugu D) Grafik: 1. Sinava Hazirlanirken G6zdugu
Soru Sayilarinin Kitaplara Gére Dagilimi Soru Sayilarinin Kitaplara Gére Dagilimi

Soru Sayisi Soru Sayisi

220 220

200 ] 200

180 ] 180 ]

160 - 160 -

140 - 140 -

120 ] 120 ]

100 ] 100 ]

80 ] 80 ]

60 - 60 -

40 l 40

20 ] 20 ]

0 ] Kitaplar 0 ] Kitaplar
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93. Mustafa’nin girmis oldugu bir sinavda toplam soru sayisi ve bos biraktidi soru sayisinin derslere gore dagilimi gosteren

daire grafikleri asagidaki gibidir.

Grafik 1: Sinavdaki Sorularin
Derslere Gore Dagilimi

Grafiklerde ayni renkler ayni dersleri ifade etmektedir.

Grafik 2: Bos Birakilan Sorularin
Derslere Gore Dagilimi

Sinavda bulunan toplam 40 matematik sorusundan 5 tanesini bos birakan Mustafa’nin ¢ézdiigi ve bos biraktigi
soru sayilarinin derslere gore dagilimini gosteren siitun grafigi agsagidakilerden hangisidir?

A) Grafik: Coziilen ve Bos Birakilan Soru Sayilarinin
Derslere Gére Dagilhmi
Soru
Sayilari = COZULEN 1 BOS BIRAKILAN
40
35

30
25
20
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10

Cc

s
40

35
30
25
20
15

10

Dersler

MATEMATIK ~ TURKGE FEN B. Y.DIL INKILAPT.  DIN KULT.

) Grafik: Coziilen ve Bos Birakilan Soru Sayilarinin
Derslere Gére Dagihmi
Soru
ayilart = COZULEN = BOS BIRAKILAN
Dersler

MATEMATIK ~ TURKGE FEN B. Y.DIL INKILAPT.  DIN KULT.

Grafik: Cozllen ve Bos Birakilan Soru Sayilarinin
Derslere Gére Dagihmi

B)

Soru
Sayilari

40

= COZULEN 1 BOS BIRAKILAN

35

30 A

25 A

20 A

15 A

10 A

Dersler

MATEMATIK ~ TURKGE FEN B. Y.DIL INKILAPT.  DIN KULT.

D) Grafik: Cozllen ve Bos Birakilan Soru Sayilarinin
Derslere Gére Dagihmi

Soru
Sayilar

40

= COZULEN = BOS BIRAKILAN

35

30 4

25

20 A

15 A

10 -

Dersler

MATEMATIK

TURKGE FEN B. Y.DIL INKILAPT.  DIN KULT.
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94.

Grafik: Derslere Gore Cozllen Soru Sayisi

Soru Sayisi

160 A
140
120
100
80
60
40

20

Dersler

Tirkce Matematik Fen Bilimleri Sosyal Bilgiler

Mete’nin bir haftada ¢6zdiigi soru sayilari yukaridaki grafikte verilmistir.

Verilen siitun grafiginin daire grafigine doniistiiriilmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) Grafik: Derslere Gore Cozulen B)
Sorularin Dagihmi

SINYE]
Bilimler
Fen
Bilimleri

C) Grafik: Derslere Gore Cozilen D)
Sorularin Dagihmi

Sosyal
Bilimler

Fen
Bm

Grafik: Derslere Gore Cozilen

Sorularin Dagilmi

Sosyal
Bilimler

Fen
Bilimleri

Grafik: Derslere Gore Cozilen

Sorularin Dagilmi

Sosyal
Bilimler

Fen
Bilimleri
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95.

96.

Grafik: 8. Sinif Subelerinde Takdir Belgesi Alan Ogrenciler

Ogrenci Sayisi

14 4
12 4

10 H

IS
1

Subeler
A B C D
Yukarida verilen grafikte bir okulda bulunan 8. sinif subelerindeki takdir belgesi alan 6grencilerin sayilari gosterilmistir.

Bu veriler daire grafigiyle gosterilirse, 8A sinifindaki takdir belgesi alan 6grencileri gosteren daire diliminin
merkez acisi kag derece olur?

A) 144 B) 108 C) 96 D) 72

Nurten Hanim yapacadi pogaca icin plastik kap ile kutlesi 10 000 g olan hamurdan kutleleri V16 g olan 20 adet
hamur toplari hazirlamistir.

Buna gore plastik kabin kiitlesi kag gramdir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20




@ SINIF
Matematik

Basit Olaylarin Olma Olasiligi-
Cebirsel [fadeler ve Ozdeslikler



1. Asagida verilenlerden hangisi bir olayin olma ola-
siligi olamaz?

A)0 B) C) D)1

o w
w|o

2. 10 kiz ve 15 erkek 6grencinin oldugu bir siniftan rast-
gele bir 6grenci temsilcisi segilecektir.

Segilen 6grencinin erkek 6grenci olma olasiligi nedir?

2 3 10
A g B) ¢

C Dﬂ
5 5 ) 15 )

5

3. cinde esit blykliikte ve farkli renkte toplar bulunan

5
bir torbadan kirmizi renkli top ¢cekme olasihgi 17 dir.

Buna gore bu torbadan gekilen topun kirmizi olmama
olasilig kagtir?

11 12 13 16
A)ﬁ B) -5 C)ﬁ D) =

4. 42 kisilik bir sinifta rastgele secilen bir 6grencinin

2
erkek olma olasilig: 7 olduguna goére bu sinifta

kag kiz 6grenci vardir?

A) 30 B) 28 C) 21 D) 14

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

Arif Bey cep telefonunun dort haneli pin kodunun ilk ¢
hanesini yazmis fakat son hanesini hatirlayamamistir.

Arif Bey’in ilk denemede son basamagini bilme
olasiligi nedir?

3 1 1 1
A 1o ®) % ©g D) 7o

) () ()

Yukarida verilen toplarin uistiindeki rakamlarla olus-
turulan iki basamakli sayilardan rastgele bir tanesi
segildiginde;

I. Asal sayl olmasi imkansizdir.

II. 80’den ki¢ik olmasi kesin olaydir.

Ill. Tam kare sayi olmasi imkansizdir.

IV. Cift sayl olmasi imkansizdir.

ifadelerinden kag tanesi dogru olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Bir sepette bulunan elmalar arasindan rastgele segile-
bilecek bir elmanin bozulmus olma olasilgi, bozulma-
mis olma olasiligindan daha azdir.

Bu sepette toplam 60 adet elma olduguna gore,
bozulmamis elma sayisi en az kag olabilir?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31

Bir karenin alaninin 9x? + 6x + 1 birimkare oldugu
bilindigine gore, karenin ¢gevre uzunlugu kag birim-
dir?

A) 12x -4 B) 6x—1 C)6x+1 D) 12x + 4

®




9

Bir olayin olma olasiligi =

10.

11.

12.

istenilen olasi durumlarin sayisi

Tim olasi durumlarin sayisi

Yanda petri kabi icinde bu-
lunan A bakterisi 4 saatte,
B bakterisi 3 saatte bir ikiye
bélinerek cogalmaktadir.

Baslangigta petri kabinda ayni sayida A ve B bak-
terisi bulunduguna goére 24 saatin sonunda kaptan
rastgele secilen bir bakterinin A bakterisi olma
olasiligi nedir?

o] w

1 1
= B) 2 o3 D)

iki basamakli bitiin tam kare sayilar ayri ayri kartlara
yazilip torbaya atiliyor.

Rastgele ¢ekilen bir kartin lizerindeki sayinin birler
basamaginda 5 olma olasiligi kagtir?

4
D_
)6

2
B) - 5

7 ©

A) +
)6

A magazasinda bir adet pantolonun fiyati (8a + 6) lira-
dir. Bir adet ceketin fiyati ise, bir pantolon fiyatinin (3a)
katina esittir.

Buna gore 5 adet ceket i¢cin 6denmesi gereken licret
lira cinsinden asagidakilerden hangisine esit olur?

B) 40a + 30
D) 120a + 90a?

A) 24a2 + 18a
C) 120a2 + 90a

Kare seklindeki bir masanin st ylzeyinin alani
X% + 16x + 64 cm? dir. Bu masa icin alinacak olan kare
seklindeki ortinin bir kenar uzunlugunun, masanin
kenar uzunlugundan 5 cm fazla olmasi istenmektedir.

Buna gore masa ortiisiiniin bir yiliziiniin alanini
santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade nedir?

B) X2 + 26x + 169
D) x? +30x + 225

A) X2 + 24x + 144
C) x? + 28x + 196

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

13.

14.

15.

Bir bilet kuyrugunda Akin arkada ve Ulas 6nde olmak
Uzere art arda durmaktadir. Akin’in arkasinda x(2x + 4)
kisi, Ulag’in 6niinde 2(x2 + 6x + 7) kisi vardir.

Buna gore, bilet kuyrugunda bekleyen toplam kisi
sayisini gosteren cebirsel ifade agsagidakilerden
hangisidir?

A) (2x + 3)? B) 4x? + 16X
C) 2 + 14 D) (2x + 4)?
Kat Numarasi | Oda Sayisi | Yatak Sayisi
1 3X 5x + 2
2 8 2
3 2X 5x + 17

Bir otelin bir katindaki oda sayisi ve her bir odadaki
yatak sayisi cebirsel ifade olarak yukarida verilmigtir.
Buna gore bu oteldeki toplam yatak sayisi hesaplaniyor.

Asagida segeneklerde bulunan hangi ifade toplam
yatak sayisinin bir carpanidir?

A) 5x + 2 B)5x +4
C)3x+ a4 D) 4 + 6x
Domates Biber

(2x) metre

A

» ol -
» K »

(3x + 6) metre (2x — 1) metre

Derya Hanim, dikdortgen seklindeki hobi bahgesini
yukaridaki olgllere gore iki dikdortgen alana ayirarak
domates ve biber dikiyor.

Derya Hanim’in domates ve biber ektigi toplam
alanin metrekare cinsinden degeri asagidakilerden
hangisine 6zdestir?

A) 5x + 10x
C) 10 (x* + 1)

B) 10x? + 5x
D) 10x2 + 10x

®




16. 4x? - 5x + A ifadesinin katsayilari toplami 11 olduguna gore A kagtir?

17.

18.

19.

A) 11 B) —11 C) 12 D) -12

14 Beyaz 5 Beyaz 7 Beyaz 8 Beyaz
16 Siyah 7 Sari 8 Yesil 12 Sari

1 2 3 4
1’den 4’e kadar numaralandiriimis yukaridaki kavanozlarin Uzerine, iglerinde bulunan renkleri digsinda 6zdes bilyelerin
sayllari yazilmistir. Bu kavanozlarin her birinden birer tane bilye aliniyor.

Buna gére ka¢g numarali kavanozdan alinan bilyenin beyaz renkli olma olasiligi en azdir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

iginde 4 tane mavi, 5 tane kirmizi, 6 tane yesil renkli 6zdes bilyelerden bulunan bir torbadan rastgele gekilen
bir bilyenin mavi renkli olmama olasiligi kagtir?

1 4 11
A) 3T B) 71 015 D) 75

icerisinde belirli sayida sari ve mavi renkli 6zdes toplarin bulundugu bir torbadan rastgele gekilen bir topun mavi renkli
olma olasihgi % e esittir.
Torbada 16 tane san renkli top bulunduguna gore kag tane mavi renkli top vardir?

A) 12 B) 24 C) 32 D) 48




20. 96 sayisinin pozitif tam sayi bolenleri 6zdes kagitlara tek tek yazilip bos bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele ¢ekilen bir kagitta iki basamakli tam say1 yazma olasiligi yiizde kagtir?

A) %30 B) %40 C) %50 D) %60
21 GozIUklt Gozlikslz
Kiz 8 12
Erkek 10 10

Yukarida verilen bilgilere gore bu kisiler arasindan rastgele secilen birinin gozliiklii erkek olma olasiligi kagtir?

1 1 1
A)§ B)§ C)Z D)%

Istenilen olasi durumlarin sayisi
Tiim olasi durumlarin sayisi

$06EEEHIEEEOE

L b 3B b

1.Kutu 2 Kutu 3.Kutu 4 Kutu

22. Olasilik =

Uzerinde birer dogal sayinin yazili oldugu yukaridaki 6zdes 1’den 4’e kadar numaralandiriimis kutulara,
I.  Topun Uzerindeki sayl tam kare ise numarasi bu sayinin karekdkiine esit olan kutuya,
II. Topun Uzerindeki sayl tam kare degilse numarasi bu sayinin karekdkiine en yakin tam sayiya esit olan kutuya
atiliyor.
Toplar kutulara atildiktan sonra 3. kutudan rastgele bir top cekiliyor.

Buna gore ¢ekilen topun uizerindeki sayinin 4’iin katina esit olma olasiligi kagtir?

B)% C)% D) 1

1
A)Z




23.

24,

Cam kenari

R TEEEEEE
HHEREE EEEEEE

3olboals = | = ool = [Pl

Cam kenari

Antalya’dan Ankara’ya 14.00 otobusuyle gitmek isteyen Umay, bilet almak igin firmaya geldiginde bu saatte hareket
edecek otobuste yukarida gdsterilen yerlerin bos oldugunu égreniyor.

Umay’in cam kenarinda bulunan ve numarasi asal saylya esit olan herhangi bir koltukta oturmak istemedigi bilinmek-
tedir.

Buna goére Umay bu otobiiste kag farkh koltuk icin bilet satin alabilir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24

1. Torba 2. Torba

iclerinde renkleri disinda 6zdes toplar bulunan torbalardan 1.torbanin icinde 3 tane mavi, 3 tane kirmizi renkli, 2.torba-
nin iginde ise 2 tane kirmizi, 3 tane mavi renkli top bulunmaktadir.
Bu bilgilere gore:

I. 1. torbadan rastgele c¢ekilen bir topun kirmizi renkli olma olasiligi, 2. torbadan rastgele c¢ekilen bir topun mavi
renkli olma olasihdindan daha azdir.

II. 1.torbadan 1 tane kirmizi renkli top alinip 2. torbaya atildiktan sonra 2. torbadan rastgele ¢ekilen bir topun; mavi
renkli olma olasiligi ile kirmizi renkli olma olasiliklari birbirine egit olur.

lll. 2. torbadan 1 tane mavi renkli top alinip,1.torbaya atildiktan sonra 2.torbadan rastgele g¢ekilen bir topun mavi
renkli olma olasihgi artar.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell D) lvelll




25. Doruk yeterli sayidaki 6zdes kartlarin (izerine bir ilin tim harflerini tek tek yazarak bos bir torbaya atmis ve torbadan
rastgele bir kart gcekmistir. Doruk daha sonra bu olaya ait tim olasiliklari hesapladiginda kartlarda yazan her bir harfin
es olasiliga sahip oldugunu gérmustur.

Buna goére Doruk agagidaki illerden hangisinin harflerini kartlara yazmigtir?

A) ANTALYA B) BURDUR C) ISPARTA D) AFYON

26.

Yukarida 1°’den n’ye kadar olan dogal sayilarin yazili oldugu 6zdes kartlar gésterilmistir. Bu kartlarin hepsi bos bir torba-
ya atilmis ve bu torbadan rastgele bir kart ¢ekilmistir. Cekilen kartin Uzerindeki sayinin 2’nin pozitif tam sayi kuvvetine
esit olma olasihgi 11—2’ye egittir.

Buna gore n sayisi en az kagtir?

A) 48 B) 60 C) 72 D) 84
27.

1 2 3 4 5

6 7 8 9

On yiizlerinde 1’den 9’a kadar dogal sayilarin yazili oldugu 6zdes kartlarla kurallari agagida verilen bir oyun oynaniyor.

» Oyuna baslayan oyuncu tim kartlari ters gevirip karistirdiktan sonra kartlar arasindan rastgele 5 tane kart sece-
cektir.

*  Oyunun kazanilmasi icin segilen kartlarda yazili olan sayilar toplaminin, segilmeyen kartlarda yazili olan sayila-
rin toplamindan blyuk olmasi gerekmektedir.

Bu oyunu oynayan Burgin’in rastgele sectigi 4 kartin Gzerinde yazih olan sayilar; 1, 3, 7 ve 8 seklindedir.

Buna gore Burgin’in segecegi 5. kart sonucunda oyunu kazanma olasiligi kagtir?

A= B) D) 5 D)

©o|uo

@




28. Bir torbada renkleri digsinda 6zdes olan 6 tane mavi renkli bilye ile belirli sayida kirmizi renkli bilyelerden bulunmaktadir.
Bu torbadan rastgele secilen bir bilyenin mavi renkli olma olasilidi, kirmizi renkli olma olasiliginin yarisina egittir.

Buna gore torbada bulunan toplam bilye sayisi kagtir?

A) 6 B) 12 C)18 D) 24

29.

I | | 1]

ol
2aE

—X

!

X

Yukarida verilen modellemenin temsil ettigi carpma iglemi agsagidakilerden hangisidir?

A) (x—1).(2x— 1) B) (x +1).(2x + 1) C) (x—1).(2x + 1) D) (x+1).(2x— 1)

30.

2y br

Kenar uzunlugu 3x birim olan mavi renkli kareden, kenar uzunlugu 2y birime esit olan beyaz renkli kare kesilerek ¢i-
kartihyor. Kalan parca kesikli gizgiler boyunca kesilerek iki es pargcaya ayriliyor. Daha sonra bu pargalar birer kenarlari
¢akisacak sekilde birlestirilip bir dikdortgen elde ediliyor.

Buna gore elde edilen dikdortgenin uzun kenarinin birim cinsinden uzunlugunu veren cebirsel ifade asagida-
kilerden hangisidir?

A) 3x + 2y B) 2y — 3x C) 3x—2y D) 6x —4y




31.

32.

2X br

}3br

2x br
Yukaridaki kareden, kirmizi renkli parga kesilip ¢ikartiliyor.

Buna goére kirmizi renkli parganin birim cinsinden bir yiiziiniin alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x° —12x+9 B) 4x° +10x+9 C) 4x% +16x + 12 D) 4x° — 16x + 12
D C
(18x? — 8) cm? ?
A (3x +2) cm B

Yukarida verilen ABCD dikdortgenin alani (18x2 - 8) cm?, uzun kenar uzunlugu (3x +2) cm’dir.

Buna gore bu dikdortgenin kisa kenarinin santimetre cinsinden uzunlugu agagidaki cebirsel ifadelerden hangisi
ile 6zdestir?

A) 6x B) 6x—1 C)6x—4 D) 6x+4




33.

34.

2b cm

8a cm

Kenar uzunlugu 8a cm olan mavi renkli kareden kenar uzunlugu 2b cm’ye esit olan beyaz renkli dort tane es kare ke-
silerek atiliyor. Daha sonra geriye kalan mavi renkli parganin santimetrekare cinsinden bir ylzinun alani hesaplaniyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu alana karsilik gelen cebirsel ifadenin bir ¢arpani degildir?

A) 8a +4b B) 8a —4b C)2a—-b D) 2a—4

5acm

l

4 cm
Sekil-1 $\—;I(2 Sekil-3
ekil-

Kenar uzunlugu 5a cm olan kare seklindeki bir kagit dnce Sekil- 1°deki gibi yatay dogrultuda daha sonra Sekil- 2’deki
gibi dikey dogrultuda olacak sekilde ortadan ikiye katlanmistir. Son olarak bu kagittan Sekil- 3‘teki gibi bir kenar uzun-
lugu 4 cm olan kare seklindeki bir parga kesilerek ¢ikariimig ve geriye kalan kisim katlama yerlerinden tekrar aciimistir.

Buna gore son durumda bu kagidin santimetrekare cinsinden bir yiiziiniin alanina karsilik gelen cebirsel ifade
asagidakilerden hangisi ile 6zdestir?

A) 25a°— 16 B) 25a° — 64 C) 25a°+ 16 D) 25a° + 64




35.

36.

A) 16x B) 16x + 32 C) 32x + 16 D) 32x
37. 2cm 2cm
5 5
N ~
3xcm
1 €
[$] [$]
N N

(x+3) br

(3x+1) br

Kenar uzunluklari (x + 3) ve (3x + 1) birim olan dikdértgen seklindeki bir kartondan, kenar uzunlugu (x — 1) birim olan

beyaz renkli kare seklindeki iki parca kesilip atiliyor.
Buna gore geriye kalan parcanin birimkare cinsinden bir yiiziiniin alanini veren cebirsel ifade agagidakilerden

hangisidir?

A) X2+ 14x+ 12 B) x%+ 14x + 1 C) x> —12x+1 D) X%+ 12x + 1

Yukaridaki es karelerden olusmus sekilde mavi renge boyanmis béliimlerden olusan kismin toplam alani
9x2 + 36x + 36 birimkare olduguna gore, mavi renge boyanmamis boéliimlerden olusan kismin gevresi kag bi-

rime esittir?

2cm

2cm

Bir kenari 3x cm olan mavi renkli karenin késelerinden kenar uzunlugu 2 cm olan beyaz renkli kareler kesilip gikartiliyor.

Buna gore geriye kalan kismin santimetrekare cinsinden bir yiiziiniin alanina karsilik gelen cebirsel ifede asa-
gidakilerden hangisine 6zdestir?
A) (x—4)-(x+4) B) (x+3) (x—3) C) (3x—4)-(3x+4)

@

D) (4x —3)- (4x +3)




38.

Sl Sol kapi | Sag kapi Sl
panel panel
IS
[&]
%
©
Asansor kapilari X cm
kapali hali
Sabit Sabit
panel panel

Asansor kapilari
acik hali

Yukaridaki asansér modelinde herbir kapinin ve panelin eni x cm , boyu ise 5x+10 cm’dir.

Asansor kapilari tamamen acildiginda , her kapinin 1§’Iik kismi disarida geriye kalan kismi ise yaninda bulunan sabit
panelin arkasinda kalmaktadir.

Buna gore asansor kapilarinin agik halinin gosterildigi modelde, kapilar arasinda olusan dikdortgen seklindeki
boliimiin santimetrekare cinsinden alanina karsilik gelen cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 8x° — 16 B) 8x%+ 16 C) 8x? + 16x D) 8x2 — 16x

39. Asagida bir sinema salonunda gosterimde olan K, L, M, N, P ve R filmlerinin seans bilgileri verilmistir.

Mete bu sinemada, gosterimi 12.20 ile 14.10 saatleri arasinda bagslayan filmler arasindan rastgele bir film sececektir.

Buna gore Mete’nin segebilecegi filme ait kag farkl olasi durum vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

©®




40. icinde renkleri disinda 6zdes dokuz adet top bulunan bir torba veriliyor. Bu torbaya icindeki toplarla ayni biyiikliikte

41.

42.

olan toplam 3 adet 6zdes top ekleniyor.

Son durumda torbadan rastgele ¢ekilen bir topun mavi renkte olma olasihdi ile kirmizi renkte olma olasiliginin birbiri-
ne esit oldugu goéralayor.

Buna gore torbaya sonradan eklenen toplar agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 tane mavi B) 2 tane kirmizi, 1 tane mavi C) 3 tane kirmizi D) 2 tane mavi, 1 tane kirmizi

Renkleri disinda birbirleriyle 6zdes olan sari, mor, yesil ve turuncu renkteki kartlar 1°den 13‘e kadar numaralandiriimis-

tir.
1 . . . 13 . . . . .

Bu kartlar bog bir torbaya atilarak torbadan rastgele bir kart segiliyor.

Bu kartin, numarasi asal sayiya esit olan sari renkli bir kart olma olasiligi kagtir?

B) Q) % D) %

INES

A)1§

icinde mavi, kirmizi ve yesil renkteki 6zdes toplardan esit sayida bulunan bir oyun havuzuna, igindeki toplarla 6zdes
olan 40 tane kirmizi renkli top eklenerek havuzdan rastgele bir top ¢ekiliyor. Cekilen bu topun kirmizi renkli bir top olma

olasiligi ise 1E’ye esit oluyor.

Buna gore bu oyun havuzunda baslangigta toplam kag¢ tane top bulunmaktadir?

A) 120 B) 240 C) 320 D) 360




43. Asagidaki torbada renkleri disinda 6zdes olan toplam 10 adet top bulunmaktadir.

44,

45.

~a
,\‘/<
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Bu torbaya; 4 tane kirmizi renkli, 2 tane mavi renkli , 1 tane yesil renkli top eklendikten sonra torbadan rastgele bir top
cekiliyor.

Cekilen bu top icin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Mavi renkli olma olasihgi, en fazladir.

B) Yesil renkli olma olasiligi, mavi renkli oima olasiligindan daha azdir.
C) Kirmizi renkli olma olasilidi, en fazladir.

D) Kirmizi renkli olma olasiligi, yesil renkli olma olasiliyindan daha azdir.

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bir olayin olasilik degeri % olamaz.

B) Olasilik degeri 0 olan olaylar imkansiz olaylardir.

C) Olasilik deg@eri 1’e yaklasan bir olayin olma olasihgi artar.

D) Bir olayin olasilik degeri en az 15 dir.

Bir matematik 6gretmeni sinifta oynatacagi bir oyun igin 1°’den 25’e kadar numaralandirdigi 6zdes kartlari bos bir ku-
tuya atiyor.

Daha sonra 6grencilerine oyunun kurallarini agagidaki gibi acgikhyor.
“Torbadan cekilen kart tekrar geri konulmayacaktir.”
“Her oyuncunun sadece bir tane kart cekme hakki vardir.”

“Oyuncular ¢ektikleri kartin Gzerindeki numaranin tam kareye esit olmasi durumunda bu numaranin karekdki dege-
rince; tam kareye esit olmamasi durumunda ise bu numaranin karekdkiine en yakin dogal say! degerince puan kaza-
nacaktir.

Bu siniftaki 6grencilerden biri olan Ahmet oyunda 10 numaral karti gekmis ve oyunu rakibi kazanmistir.
Buna gore Ahmet’in rakibi olan 6grencinin ¢ektigi kart numarasina ait olasi durum sayisi kagtir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

o




46. igerisinde her bir meyveden birer adet bulunan torbalar asagidaki gibi 1'den 4’e kadar numaralandiriimistir.

Elma Armut Muz Ayva
Ayva Kivi Armut Muz
Kivi Mandalina Portakal Mandalina
1. Torba 2. Torba 3. Torba 4. Torba

Bu torbalardan iki tanesi bos bir kutuda birlestirildikten sonra kutudan rastgele bir meyve aliniyor.

Buna gore ka¢ numarali torbalar bos bir kutuda birlestirilirse bu kutudan rastgele alinan meyveler es olasilikli
olur?

A)lve?2 B)2ve4 C)lve3 D)3ve4

47. Asagidaki siitun grafiklerinde bir dikim atélyesinde bulunan diigme sayilari ile bir glinde Uretilen gdémlek sayilari gos-

terilmistir.
Grafik: Atolyede Uretilen Goémlek Sayisi Grafik: Atolyede Bulunan Digme Sayisi
Uretilen Gémlek Sayisi (Adet) Digme Sayisi (Adet)
A A
. I 455 |
30 - 400 - g
335 -
> Renkler > Renkler
Siyah Gri Beyaz Siyah Gri Beyaz

Bu atdlyede bir glinde Uretilen siyah, gri ve beyaz renkli her bir gémlek i¢in atélyede bulunan digmelerden sirasiyla 13,
10 ve 15 adet kullanilmig geriye kalan digmelerin tamami ise bos bir torbaya konulmustur.

Buna gore bu torbadan rastgele secilen bir diigmenin gri renkli olma olasihgi ylizde kagtir?

A) 35 B) 45 C) 50 D) 60




48. Asagida yesil renkli kartlarda yazili olan sayilarin her bir asal garpani 6zdes kartlara tek tek yazilarak bos bir kutuya
atiliyor.

45 85 18

40 24

Bu kutudan rastgele ¢ekilen bir kartin Gzerinde gelme olasiligi en az olan asal ¢arpanin yazili oldugu bilinmektedir.
Buna goére ¢ekilen bu kart lizerinde agsagidaki sayilardan hangisinin asal ¢arpani yazilidir?

A) 45 B) 35 C) 24 D) 18

49. Bir insaat firmasinin yapmis oldugu (g bloklu sitede bulunan dairelerin numaralari agsagida gosterilmistir.

A Blok B Blok C Blok
Numarasi mavi renge boyanmig olan daireler yapilan bir ¢ekilisle sahiplerine verildikten sonra geriye kalan daireler
Ozdes kartlara, 6nce blok ismi sonra daire numarasi olacak sekilde A2, A3, A6.... biciminde yan yana yazilarak bos bir
torbaya atiliyor.

Bu torbadan rastgele gekilen bir kartta yazan ifadenin olasilik degeri icin asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) A blokta bulunan bir daireye ait olma olasiligi, C blokta bulunan bir daireye ait olma olasiigindan daha azdir.

B) B blokta bulunan ve numarasi ¢ift sayi olan bir daireye ait olma olasiligi, A blokta bulunan ve numarasi tek sayi olan
bir daireye ait olma olasiligindan daha fazladir.

C) C blokta bulunan ve numarasi tek sayi olan bir daireye ait olma olasiligi, B blokta bulunan ve numarasi ¢ift sayi olan
bir daireye ait olma olasiligindan daha azdir.

D) A blokta bulunan bir daireye ait olma olasiligi, B blokta bulunan bir daireye ait olma olasiligina esittir.

©




50.

Yukarida gosterilen ve yeterli sayida bulunan sekillerin kullanilmasiyla agagidaki 6zdesliklerden hangisi
modellenemez?

A)(a+1)? B) (a— 1)? C)(a+1)-(a-1) D)(@a+2)-(a+1)

51. Bir KLMN dikdortgeninin igerisine, kenarlari birbiri ile gakisacak sekilde A, B, C kareleri gizilmistir.

Bu karelerin kenar uzunluklari birim cinsinden birer dogal sayiya karsilik gelmektedir.

K L

N M

B karesinin bir kenar uzunlugu; A karesinin bir kenar uzunlugunun 2 katina, C karesinin bir kenar uzunlugunun ise
yarisina esittir.

A karesinin bir kenar uzunlugu (x + 1) br olduguna goére bu dikdortgeninin birimkare cinsinden alanina karsilik
gelen cebirsel ifade agsagidakilerden hangisidir?

A) 4x - (Tx + 1) B) 7x - (4x + 4) C) (3x + 3) - (6x + 6) D) (4x + 4) - (Tx +7)




52. Dikdortgen seklindeki bir kagit, dnce Sekil-1 ‘deki gibi yatay dogrultuda olacak sekilde ortadan ikiye katlaniyor.

2acm
IS O
bem{” T
2b cm
8a cm e d .......... $ekll_2
Sekil-1

Daha sonra kenar uzunluklari b ve 2b cm olan dikdértgen seklindeki bir parca Sekil-2'deki kesilip ¢ikarilarak geriye
kalan parca tekrar aciliyor.

Son durumda bu kagidin bir yuziiniin santimetrekare cinsinden alanina karsilik gelen cebirsel ifade asagida-
kilerden hangisine 6zdestir?
A) 2(8a2 - b?) B) 4(2a? - b?) C) (2a—-b) (2a + b) D) (4a — 2b) (4a + 2b)

53. Kenar uzunluklari 4x ve 9x santimetre olan dikdortgen seklindeki beyaz renkli bir levha veriliyor.
Bu levhanin 6n yGzine kenar uzunlugu y santimetre olan yesil renkli dort 6zdes kare yapistiriliyor.

9x cm

o ycm. . . .

Buna gore levhanin 6n yiiziinde beyaz renkte goriinen kisimlarin santimetrekare cinsinden toplam alanina
karsilik gelen cebirsel ifade agagidakilerden hangisine 6zdestir?

A) (6x —2y) (6x + 2y) B) (36x — 4y) (36 + 4y) C) (6x—y) (6x +y) D) (36x —y) (36x +y)




54. Cevresi 4y santimetreye esit olan kirmizi renkli kare, gevresi 8x santimetreye esit olan mavi renkli kare lizerine yerles-
tirilerek asagidaki sekil elde ediliyor.

Buna gore sekilde mavi renkte goriinen kismin santimetrekare cinsinden alanina karsilik gelen cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) (2x = 2y) (2x + 2y) B) (8x—y) (8x +y) C) (2x-y)(2x +y) D) (4x —y) (4x +y)

55. Kalinhgi ihmal edilen ve bir kenar uzunlugu 2x cm olan kare seklindeki kartonun 4 késesinden kenar uzunlugu y cm
olan kareler kesilip ¢ikariliyor.

o=

= =<3

Kalan karton sekildeki gibi kirmizi renge boyanip katlandiktan sonra kesilen yerlerden birlestirilerek kare dik prizma
seklinde adzi acik bir kutu yapihyor.

Bu kutunun hacmini santimetrekiip cinsinden veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 4(x - y)%y B) (x — 2y)* C) (2x — 2y)? D) (8x —y)?

©




56.

57.

58.

Asagida verilen dizenegin her bélmesinde dorder adet top bulunmaktadir. Bu toplar aralarinda bulunan numaralan-
dinlmis cubuklar yardimiyla birbirinden ayrilmakta, ¢cubuklarin saga dogru c¢ekilmeleri sonucunda ise kutu icerisine
dismektedirler.

® @ @ ...
@ @ 3. Gubuk

Sol @ @ @ . Sag
@ @ 1@ ...

| |Kutu

Bu cubuklar 1. gubuktan baglayarak sirayla bulunduklari yerlerden gekiliyor ve kutu icerisine digsen toplarin Gzerlerinde
yazan cebirsel ifadeler toplaniyor.

Buna gore ka¢ numarali gubuk cekildikten sonra elde edilen toplam ilk kez bir tam kare ifadeye karsilik gelir?

A) 1. Cubuk B) 2. Cubuk C) 3. Cubuk D) 4. Cubuk

Yesil ve kahverengi gézIU 6grencilerden olusan 45 kisilik bir sinif hakkinda su bilgiler biliniyor:
* Kiz dgrenci sayisi erkek 6grenci sayisindan daha azdir.
* Rastgele secilen bir 6grencinin yesil gézli erkek olma olasiligi, kahverengi gézIli erkek olma olasiligindan daha
azdir.
Buna gore bu sinifta en az ka¢ kahverengi gozli erkek vardir?

A)8 B) 10 C)12 D) 14

Hilal belli bir tutarin Gzerinde aligveris yaptigi magazada hediye cekilisi hakki kazaniyor. Bu magaza, asagidaki tabloda
renkleri ve cinsleri verilen hediye Urinler sayilarinca es kartlara yazilip bir fanusa atiyor.
Tablo: Cinsine ve renklerine gore hediye Urtn sayilari

Renk
Oriin Pembe Beyaz
Uti 6 4
Tost Makinesi 10 8

Hilal’in rastgele bir kart ¢ektiginde beyaz renkli tost makinesi kazanma olasiligi kagtir?

1 5 2
A)Z B)g C)ﬁ D)7

o
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59. icinde sadece bitter ve fistikli gikolata olan kutudan rastgele gekilen bir gikolatanin bitter olma olasilig 8 "dir.

60.

61.

Ayrica rastgele ¢ekilen bu cikolatanin bitter gikolata olmama olasihgi 2?2 3 dir.

Bu verilenlere gore agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kutudaki toplam c¢ikolata sayisi 25'tir.

B) Kutudaki fistikli gikolata sayisi, bitter ¢ikolata sayisindan fazladir.
C) Kutudaki bitter cikolata sayisi, fistikl gikolata sayisindan fazladir.
D) Kutudaki bitter cikolata sayisi ile fistikl ¢ikolata sayilari esittir.

Ogretmenler giiniinde 6gretmenlere dagitiimak lizere 60 karanfilden olusan bir gigek demeti yaptiriimistir. Yaptirilan bu
demette beyaz, kirmizi, pembe ve mor renkte karanfiller bulunmaktadir. Ogretmenlerden birinin bu demetten rastgele
aldigi bir karanfilin,

*  Kirmizi olma olasiligi en fazladir.
*  Pembe olma olasihgi % tir.
» Beyaz ve mor olma olasiliklari egittir.
Verilen bilgilere gore pembe ve beyaz karanfilin toplami en fazla kag¢ olabilir?

A) 27 B) 28 C) 29 D) 30

A ve B kutularinin her ikisinde de sadece sari ve kirmizi renkli 6zdes bilyeler bulunmaktadir.

iki kutudaki sari bilye sayilari esittir ve rastgele cekilen bir bilyenin sari renkli olma olasiligi A kutusunda %40, B kutu-
sunda %20’dir.

Buna gore A kutusundaki kirmizi bilye sayisinin, B kutusundaki kirmizi bilye sayisina orani asagidakilerden
hangisidir?

5 4 3 3
A) g B) & C) g D) 4




62. Tabloda verilen karekokll ifadelerin carpimi bos kutularin igine yaziliyor.

Ji2 /2 /32

2/3
/50
3v2

Beyaz kutularin igine yazilan sayilarin her biri es blyUklikteki dokuz karta yazilip bir torbaya atiliyor
Bu torbadan rastgele segilen bir kartta yazan sayinin tam sayi olma olasilig: kagtir?

n o B) o 05

63. 0'dan 9'a kadar numaralandiriimis 6zdes toplar sekildeki kutunun icine atiliyor.

OOOOO
HOOOO

I. Cekilen topun rakam olmasi kesin olaydir.
II. Cekilen topun iki basamakli bir sayi olmasi imkénsiz olaydir.

[ll. Cekilen herhangi bir topun olasilik degeri 1’den blyuktdr.
Kutudan cekilen bir top icin yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell.

©[N

D)

D) I, 11, 1.




64. Ugur tombala oynamak igin es biytklikteki kartlarin Gstline 1’den 20’ye kadar numaralar yazip, bu kartlari torbalara
atiyor.

Daha sonra Arda torbaya bunlarin disinda;
« Ug tanesinde 6

e Dort tanesinde 8

« Ug tanesinde 10 yazan es kartlar atiyor.

Son durumda torbadan;

I. 17 sayisini gekme olasiligi degismemistir.

II. 6 cekme ile 10 gekme olasiliklari birbirine esittir.
[ll. 8 cekme olasihgi artmistir.

IV. Rastgele ¢ekilen bir kartin 2 olma olasiligi 31—0 ‘dur.

Bu bilgilere gore yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) L LT B) I, 11, IV. C) llve lll. D) 11, 11, IV.

65. Meryem Ogretmen x? + 2x — 8 cebirsel ifadesini tahtaya yazarak 6grencilerinden asagida verilen yonergeyi izlemelerini
istemistir.

X2+ 2x —8

e Yazilan cebirsel ifadeyi o ifadenin terim sayisi ile ¢arpin.
» Elde ettiginiz cebirsel ifadeden tahtada yazili olan cebirsel ifadenin sabit terimini gikarin.

Yonergeyi takip eden 6grencilerin dogru bulacagi sonug¢ asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) 3x% + 6x — 32 B) 3x? + 6x — 16 C) 2x% + 6x — 32 D) 2x2 + 6x — 16




66. Bir elma Ureticisi olan Mira Hanim x tane kasanin igerisine x+8’er tane elma yerlestirdiginde 14 tane elma artmaktadir.
Buna gore toplam elma sayisini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (x+8)? + 2 B) (x + 8)% -2 C)(x+4)2+2 D) (x + 4)% -2

67. Ceyhun asagida verilen lizerinde cebirsel ifadelerin yazili oldugu 16 adet kart ile her bir karti en fazla bir defa kullana-
rak bazi cebirsel ifadeleri modelleyecektir.

1] (1] @] [T [7] (1] @] @

Ceyhun bu kartlarla asagidaki cebirsel ifadelerden hangisini modelleyemez?

A)(x+1) (x+2) B) (x + 2)? C)(x+3) - (x+2) D)3x - (x+1)




68.

xZ cm? X cm?
1 cm?
. oldugu bilinmektedir.
e ]

Yukaridaki gibi cebir karolari ile modellenen seklin alani santimetrekare cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 2x2 + 4x + 4 B) 2x2 + 6x + 8 C) 2x2 + 6Xx + 6 D) 2x% + 8x + 8
69. Birbirine es Ug¢ dikdortgen Ust Uste gelmeyecek ve aralarinda bosluk kalmayacak bicimde asagidaki C harfi modellen-

mistir.

(2x — 5) br

(2x — 5) br

Olusturulan modelin bir yiiziiniin alanini veren cebirsel ifade (12x> — 75) br? olduguna goére, modellenen C har-
finin gevresini birim cinsinden veren cebirsel ifade agsagidakilerden hangisidir?

A)16x + 20 B) 32x — 20 C) 16x - 20 D) 32x + 20




70. Asagida verilen dikdortgen seklinde bir hali saha gorselinde yalnizca koyu yesil renk ile gosterilen dikdortgen seklinde-

71.

ki es ceza sahasi icinin ¢imleri yenileri ile degistiriimek istenmektedir.

&
i

(4a + 8) br

Bu hali sahanin uzun kenari kisa kenarinin iki kati olduguna gore yenilenecek olan bu ¢imlerin alanlarinin top-
lamini birimkare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (2a+4).4 B) 2. (2a+2)2 C) 2.(2a-2).(2a+2) D) 4a2 - 4

Sekildeki gibi modellenen bir duvara 6 es dikdoértgen pargadan olusan kare seklinde bir tablo asilmistir.

Tabloyu olugturan parcalardan her birinin ¢evresi 10x birim, duvarin alani 100 birimkaredir.

Duvarda tablonun kapladigi yiizeyin alani disinda kalan boélgenin alanini birimkare cinsinden veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 10(10 - x) B) (10 —x) (10 + x) C) (10 - 6x) (10 + 6x) D) (10 — 6x) (10 — 6x)

©®
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1.

3x -4y + 12 = 0 dogru denkleminin grafigi asagidakilerden hangisidir?

A)

A

C)

A

B)

‘/5-4-3-2-10 12345 %-3-2-10 12345
-1 -1
-2 -2
-3 -3
-4 -4
-5 -5
v v
y D) y
A A
5
4
3
2
1 /
< » X
5 -4-3-2-10 5 -4-3-2-10 1 2 4 5
-1
-2
3
/ “
/ )
v v
3 /
Y/
a
Yukaridaki d dogrusunun egimi %60 ise a kagtir?
B) -5 C)-4

A) -6

D) -3




3.

“Hangi sayinin 3 katinin 2 fazlasi 15’ten kuguktur?” ifadesini temsil eden ifade asagidakilerden hangisidir?

A)3x +2>15 B)3(x +2) 2 15 C)3x+2<15 D)3x +2<15

(3a+12,7) noktasi y ekseni lizerinde, (-4,b-3) noktasi x ekseni lizerinde bir nokta olduguna gore (b, —a) noktasi
kaginci bdélgededir?

A) 1. Bolge B) 2. Bolge C) 3. Bolge D) 4. Bolge

ard = ﬁ olduguna gore a kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

Asagida verilen gorselde arabanin ¢iktigi rampanin egimi %10 olduguna gore x ka¢ metredir?

0,02 km

A) 0,2 B) 2 C) 20 D) 200

Cevresi 60 metreden uzun 80 metreden kisa olan bir karenin alani metrekare cinsinden agsagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 225 B) 280 C) 400 D) 420

©®




10.

Yerden gokyuziine dogru giktik¢a sicaklik her 200 metrede 1 °C azalr.
Bir dag tirmanicisi deniz seviyesinde matarasina 15 °C sicakhginda su doldurarak daga tirmanmaya baslamistir.

Suyun donma sicakhiginin 0 °C derede oldugu bilindigine gore tirmanicinin suyunun kaginci metreden sonra
donacagini gosteren matematik climlesi agsagidakilerden hangisidir?

A)200x-15<0 B) 15+ 200 = 0 C) 15-200x < 0 D) 15505 =0

Sarji zamanla orantili olarak diismekte olan bir telefonun sarj miktari her bir saatin sonunda %7 azalmaktadir.

Tablo: Telefonun Sarj Miktarinin Zamana Goére Degigimi

Zaman(saat) Sarj(%)
1 93
3 79
6 58
9 27

Asagdida verilen bilgilere gore sarj ylizdesi ve zaman arasindaki iligkiyi gosteren denklem asagidakilerden
hangisidir?

A)y=T7x B) y =100 — 7x C)y=-7x D)y =100 + 7x

Asagdida bir fidanin boyunun zamana goére degisimini gosteren grafik verilmistir.
Grafik: Fidanin Haftalara Gére Boy Uzunlugu

Uzunluk (cm)
Ay

SN

N

Zaman (hafta)

> X

1 2 3

Buna gore fidanin boyu ile zaman arasindaki iligskiyi gosteren denklem asagidakilerden hangisidir?

A)y=4x-3 B)y=4x+3 C)y=3x+4 D)y=3x-4

¢




11.

12.

13.

14.

3x+1

1 = 5 egitsizligini saglayan en kucuk x tam sayisi kagtir?
A) 6 B) 7 C)8 D)9
Uzaktan kumandal bir arabanin glici en fazla %7 egimli yoldan ¢ikmaya yetmektedir.

Bir uzaktan kumandali arabanin asagida verilen platformu gikabilmesi i¢in asagidakilerden hangisi yapilabilir?

4m

A) Yatay uzunluk degistiriimeden dikey uzunluk 6 cm azaltilabilir
B) Dikey uzunluk degistiriimeden yatay uzunluk 1 m artirilabilir.
C) Dikey uzunluk 4 cm azaltilip yatay uzunluk 2 katina cikarilabilir.

D) Dikey uzunluk 10 cm, yatay uzunluk 1 m azaltilabilir.

(x) cm

A B

Yukaridaki ABCD dikdortgeninin her bir kenari santimetre cinsinden tam sayidir ve uzun kenari kisa kenarinin 2 ka-
tindan 3 cm fazladir.

ABCD dikdortgeninin gevresi 46 cm’den az ise x’in santimetre cinsinden alabilecegi tam sayi degerleri toplami
kactir?

A) 15 B) 21 C) 27 D) 36

I. (2,0) noktasindan ge¢cmektedir.
II. Koordinat sisteminin U¢ bdlgesinden gecmektedir.
[ll. Egimi 0,5 ten kiguktur.

Yukarida verilen bilgilere uygun dogru denklemi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)2x +3y =6 B)3x =6 C)3x+2y=6 D)3x—2y=6

®




15. Asagidaki gorselde Eskisehir ili haritasi kareli kagit Gzerinde verilmistir. Haritada yer alan ilge merkezleri nokta ile be-
lirlenmistir.

Mihalgaz|™
@
‘ @
. @
@
@
| @
@

ESKISEHIR iLI HARITASI

Bu haritada, Saricakaya’nin merkezi (-2,5) koordinatlarinda yer aldigina gore gore haritada verilen ilge mer-
kezlerinden hangisi (1,2 ) koordinatlarinda yer almaktadir?

A) Seyitgazi B) Beylikova C)Alpu D) Mihaliggik




16. Fotografin blylklugu fotografin kalitesiyle iliskilidir. Asagida iki fotograf makinesinin gektigi iki farkli fotograf verilmistir.
Birinci fotograf makinesi bir fotografi 22 megabayt, ikinci fotograf makinesi 10 megabayt boyutunda ¢ekmektedir.

17.

BIRINCI MAKINE

IKINCI MAKINE

Bu iki makine ile toplam 30 fotograf ¢ekilmis olup fotograflarin toplam boyutu 516 megabayt boyutundadir.

Buna gore birinci fotograf makinesi ile ¢ekilen fotograf sayisi kagtir?

A) 8

B) 10

C) 12

D) 18

Asagdida bir giyim magazasindaki trlnlere etiket fiyatlari Gzerinden yapilan indirim kampanyasinin afisi goérilmektedir.

Semiha Ogretmen kitap okuma yarismasinda dereceye giren ilk (ic 6grencisine ayni Griiniin farkli renklerinden birer
tane alarak toplamda 198 lira ddemistir.

Buna gore uriniin fiyati kag liradir?

A) 110

B) 90

C) 80

D) 70




18. Asagida bir evin plani verilmigtir. Evi olusturan boliimlerin tabanlarina parke ve fayans désenecektir.

Y. Odasi Y. Odasi
10 m? 14,5 m?
Salon
27,5 m?
Antre Banyo
6,5 m? 6,5 m?
Veranda Y. Odasi
20 m? 12,5 m?

Evin yatak odalari,salon ve antreye parke; verandaya ve banyoya fayans désenecektir. Fayansin metrekare fiyati par-

kenin metrekare fiyatinin % katidir.

Fayans ve parke i¢in 6denen toplam uicret 3190 TL olduguna gore parkenin metrekare fiyati kag Tiirk Lirasi’dir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10




19. Alani 36 br? olan bir ABCD dikdértgeninin kenar uzunluklari 1’den biiyiik ve aralarinda asal sayilardir. Bu dikdértgenin
koselerinden birinin koordinatlari (3, -2) noktasidir.

ABCD dikdortgeninin koselerinden biri 2.bolgede olduguna gore asagidakilerden hangisi bu dikdortgenin
koselerinden birinin koordinatlari olamaz?

A) (-6, —2) B) (-1, 7) C) (2, 7) D) (3, 2)

20. Asagidaki koordinat diizleminde ABCD karesi ve B(7,1) noktasi verilmistir.

ABCD karesinin alani 25 br? olduguna gore D noktasinin koordinatlari toplami kagtir?

A3 B) 2 C)-2 D) -3

21. Kareli kagit Gizerinde verilen haritanin (=3, 2) noktasindaki yelkenli gemide bulunan define avcilari haritada belirtilen A
ve B noktalarina ulasmak istemektedirler.

Buna gore A noktasinin apsisi ile B noktasinin ordinatinin toplami kagtir?

A) 6 B) 3 C) 2 D) -1




22. Kayi ailesi gezilerine Kastamonu’dan baslayip sekilde belirtilen glizergahi izleyerek Sivas’a ulagsmislardir. Aile belirtilen
noktalarda mola vermigtir.

Buna gore asagidakilerden hnagisi Kayi ailesinin mola verdigi noktalardan birinin koordinatlari degildir?

A (=2, 1) B) (-1.2) C @ -1) D) (1,-2)

23. Asagidaki koordinat sistemi tizerinde A(-2, —3) ve B(=2, 5) noktalarini kdse kabul eden ABCD dikddrtgeni veriliyor.

y

ABCD dikdortgeninin alani 24 br? olduguna gore D noktasinin koordinatlari agagidakilerden hangisidir?

A) (-2, -6) B) (=5, -3) C) (=5,-2) D) (-6, 3)




24. Dik koordinat sisteminde ABCD ve BCEF 6zdes kareleri, y = 5x ve y = ax dogrulari veriliyor.

Buna gore a’nin degeri asagidakilerden hangisine esittir?

1 S
A) : B) 11 o1u D)

25. Koordinat diizleminde birer kdsesi y=x dogrusu lizerinde ve birer kenarlari x ekseni lizerinde olan 3 tane kare verilmistir.

Cizilen karelerden en bayigunin alani 128 cm?dir.
Buna gore boyali bolgelerin alanlari toplami kag santimetrekaredir?

A) 64 B) 40 C) 24 D) 16

26. x — 3y — 6 = 0 dogrusu ile eksenler arasinda kalan bélgenin alani agagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 12 C)9 D) 6

¢




27. Ticari bir takside kullanilan taksimetrenin agilis Ucreti 5 lira ve gidilen her bir kilometre yol igin alinan Gcret 3 liradir.

Bu taksi ile gidilen yol kilometre tiiriinden x, 6denecek licret Tiirk Lirasi tiiriinden y ile gosterildigine gore, x ile
y arasindaki dogrusal iligskiyi gosteren denklem asagidakilerden hangisidir?

A)y = 8x B)y=5x+3 C)y=3x+5 D)y =5-3x

28. Bir mese fidaninin boyunun zamana goére degisimi asagidaki grafikte gosterilmigtir.

Grafik: Mese Fidaninin Boy-Zaman Grafigi

Boy (cm)
A

1351
1051
751
451

> Zaman (yil)

Buna goére, 10 yil sonra fidanin boyu ka¢ santimetre olur?

A) 300 B) 345 C) 450 D) 480

29. Asagidaki grafikte, tamami dolu olan su deposundaki su miktarinin zamana goére degisimi gosterilmistir.

Grafik: Bir Depodaki Su Miktarinin Zamana Gdre Degigimi

Su Miktari (Litre)

A

240

> Zaman (Saat)
15

Buna gore, 8 saat sonunda depoda kag litre su kalir?

A) 112 B) 128 C) 144 D) 160

¢




30. Asagidaki grafikte, Ugur ve Kaan'in kumbaralarinda biriken paranin zamana gore degisimi gosterilmistir.

Buna gore, ka¢ giin sonra Ugur’un biriken parasi, Kaan’in biriken parasindan 6 lira daha fazla olur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

31. Asagidaki grafikte, bir aracin deposundaki benzin miktarinin gidilen yola gére degisimi gosterilmistir.

Grafik: Bir Aracin Deposunda Kalan Benzin Miktarinin Gidilen Yola Gére Degigimi

Kalan Benzin (Litre, Km)
A

80

56

. » Gidilen Yol (km)
300
Benzinin litre fiyati 6 lira olduguna goére, bu ara¢ 240 liralik benzin ile ka¢ km yol gidebilir?

A) 300 B) 400 C) 500 D) 600




32. Koordinat sisteminde x ekseni lizerindeki B noktasi ile y ekseni izerindeki A noktasindan gegen dogrunun egimi Z tar.

A noktasinin koordinatlari A(0, 9) olduguna goére, B noktasinin apsisi kagtir?

A) -6 B) —12 C)-18 D) —24

33.

Dikey

Yatay

Birim kareler iizerine ¢izilen kirmizi, mavi ve yesil dogru pargalarinin egimleri toplami kactir?

A) 3,5 B) 4,5 C)5,5 D)6,5




34. Asagidaki grafikte iki bitkinin boyunun zamana goére degisimi gosterilmistir.

Dikildikten 10 yil sonra A bitkisinin boyu, B bitkisinin boyundan 1,2 metre daha fazla olduguna gore, bu iki
bitkinin dikildikten 20 yil sonra boylarn farki ka¢ santimetredir?

A) 190 B) 200 C) 210 D) 240

35. Bir baba, oglu Hamza’ ya her glin en az 8 TL, en fazla 13 TL harglik vermektedir.
Hamza’nin bir ayda biriktirebilecegi harglik miktarini gosteren esitsizlik agsagidakilerden hangisidir?

A) 240 < x < 390 B) 240 < x < 390 C) 240 < x < 390 D) 240 < x < 390

36. Uluslararasi standartlarda yapilan bir futbol sahasinin eni en az 64 metre veya en fazla 75 metre, boyu ise en az 105
metre veya en fazla 120 metre uzunlugunda olabilir.
Buna gore standartlara uygun bir futbol sahasinin alan oél¢iisiinii (x) metrekare cinsinden veren esitsizlik asa-
gidakilerden hangisidir?
A) 6720 < x <7680 B) 7680 < x < 7875 C) 6720 < x <9000 D) 7875 < x < 9000




37. Her katinin yUksekligi birbirine esit olan 3 katli bir diglin pastasi arabanin Gzerinde zeminden 120 cm yukarida duracak
sekilde yerlestirilerek kapisinin yuksekligi 3,76 m olan bir dugun salonuna géturulecektir.

Buna gore pastanin arabanin lizerinde diigiin salonunun kapisindan gegebilmesi i¢in bir katinin yiiksekliginin
santimetre cinsinden alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

A) 86 B) 85 C) 84 D) 83
38. X m
YNNI
%%éé/%ff R \2\%\\\ Ny
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Yukaridaki sekilde kare ve dikdortgenin kenar uzunluklar verilmistir.
Kare ve dikdortgenin gevre uzunluklan birbirine esit olduguna gore karenin bir kenar uzunlugu kag santimetredir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14

39.

Verilen garkta gri renkteki dilimlerde yazan ifadelerin toplamlari ile sari renkteki dilimlerde yazan ifadelerin
toplamlari birbirine esit olduguna gére x degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

¢




40. Asagida uzunluklari birbirine esit olan 3 platform verilmistir. Ozdes arabalar aralarinda bosluk kalmayacak bigimde 1. ve
2. platforma dizildiginde bu platformlardaki araba sayilari ve kalan bosluklar asagida gdsterilmistir.

41.

2. Platform

3. Platform

Ugilincii platforma 9 tane araba aralarinda bogluk kalmayacak sekilde yerlestirildiginde bu platformda kag metre

bosluk kalir?
A) 25

B) 30 C)35 D) 40

A

Yukaridaki koordinat diizleminde birer kdseleri orijinde olan iki es dikddrtgenle olusturulmus bir sekil verilmistir

A noktasinin koordinatlari (-2, -6) olduguna gore koordinat diizlemindeki seklin gevresinin uzunlugu kag birimdir?

A) 32

B) 30 C) 28 D) 26

¢




42.

B(x y)

A2, 3)

C(-4, -2)

D(2, -2)

Yukarnida kose noktalarindan tigii verilmis ABCD dikdortgeni icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) x = —4’tlr.

B) B noktasinin C noktasina uzakhdi 5 birimdir.
C) ABCD dikddrtgeninin alani 30 birimkaredir.
D) y = 2'dir.

43. Ada'nin okudugu sayfa sayisi ile kalan sayfa sayisinin zamana goére degisimi asagidaki grafikte gosterilmistir.

Grafik: Okunan Sayfa Sayisi ile Kalan Sayfa Sayisi Arasindaki iligki

Okunmamis sayfa sayisi

A
1801
Okunan
sayfa sayisi
Kalan
sayfa sayisi
0 : > Giin

9

Ada her gtin bir kitabin belirli sayida sayfasini okuyor.

Grafige gore Ada’nin kitabi kaginci giin biter?

A9 B) 17

C)18

D) 19




44. A ve B bitkilerinin boy uzunluklarinin zamana gére degisimi asagdidaki grafikte gosterilmistir.

45.

Grafik: A ve B Bitkilerinin Boy Uzunluklarinin Zamana Gére Degisimi

Boy(cm)
A Bitkisi
B Bitkisi
16
12 1
0 : Zaman(Ay)

4

Buna gore 10 ay sonunda A ve B bitkilerinin boylari arasindaki fark ka¢ santimetredir?

A) 6

B) 8

C) 10 D) 11

Yukaridaki grafikte bir A kabini dolduran 1. ve 2. musluklardan akan toplam su miktarlarinin zamana gére degisimi

gOsterilmistir.

A kabi bogken iki musluk da ayni anda acildiktan 5 dakika sonra A kabinda biriken su miktar1 ka¢ mililitredir?

A) 255

B) 245

C) 235 D) 240




46.

47.

48.

Dikey

Yatay

Kareli zemin iizerinde verilen yukaridaki rampalarin egimleri arasindaki iliski agagidakilerden hangisidir?

A IV>I1>1>1 B)IV>I1>I1l=1l C)yl>Iv>lIi=Il Dyll>1>1v=Il

Bir magaza sezon sonu urunlerinde satis fiyati izerinden % 20’den % 60’a kadar indirim yapmaktadir.

Buna gore satis fiyati 180 TL olan bir tirlinlin indirimden sonraki fiyatinin degerlerini gésteren esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

A) 72 < x < 144 B) 216 < x < 252 C) 72 < x <144 D) 216 < x < 252

Egemen’in parasi Utku’nun parasinin 3 katidir. Egemen Utku’ya 50 TL verirse Utku’nun parasi Egemen’in parasindan
fazla oluyor.

Egemen ve Utku'nun paralari TL cinsinden birer tam sayi olduguna gore paralarinin toplami en fazla ka¢ TL
olabilir?

A) 147 B) 180 C) 196 D) 217




49. Asagida bir beyaz esya magazasinda satilan driinlerin magazaya gelis fiyati ve magazanin gelis fiyati Gzerinden uy-
guladigi kér ylzdesi gosterilmistir.

T AII?TFLi;/atI Yuiiresi
Buzdolabi 3 000 % 10
Camasir Makinesi | 1 500 % 10
Televizyon 4 000 % 20
Bulasik Makinesi 1000 % 15
Uta 500 % 20

Bu magaza calisanlarina prim vermek istemektedir. Verilecek prim magazadaki en ucuz Urinin satis fiyatindan fazla,
en pahall Grindn satis fiyatindan az olacaktir.

Buna gore verilecek prim miktarini gosteren esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A) 600 <x <4 800 B) 1100 <x <3300 C) 1600 < x <3800 D) 3 300 < x <4 800




50.

(42x—4)m

Apartman Girigi ——»

]
]
]

{(3x—2)m

Ege Apartmani % 20 e@imli araziye insa edilmistir. Giris katin altinda 4 kat bulunmaktadir. Her katin yuUksekligi (3x — 2)
metre, apartmanin genisligi (42x — 4) metredir.

Apartmanin gatiya kadar olan yiiksekligi toplamda 40 m olduguna gore bu apartman kag¢ kathidir?
A) 6 B) 8 C)10 D) 12




51.

52.

Yukaridaki sekilde modellenmis bir rampada ,

[FE] // [ADTdir.[ED] yolunun egimi [AF] yolunun egiminin 2 katidir.

A ve B noktalari arasindaki uzaklik 6 m olduguna goére C ve D noktalari arasindaki uzaklik ka¢g metredir?

A) 3 B) 6 09

D) 12

is glivenligi icin, seyyar olarak kullanilan merdivenlerde edim % 40 ile % 60 arasinda olmali ve mutlaka merdiven yere

sabitlenmelidir.

Murat Usta 5 m yiksekligindeki duvar tUzerinde galisacaktir.

mAmAm
B cD

A

A

Merdiveni zeminde hangi noktaya sabitlerse giivenli bir galisma ortami yaratmis olur?
(IABI = IBCI = ICDI = IDOI = 4 m)
A) A B)B CC

D) D




53. Tugsem glinde en az 20 dakika, en fazla 45 dakika kitap okumaktadir.

54.

55.

Her bir dakikada 150 kelime okuduguna gore giinliik okudugu kelime sayisini gésteren esitsizlik asagidakiler-
den hangisidir?

A) 3000 < Kelime sayisi < 6750 B) 3000 < Kelime sayisI < 6750
C) 3000 = Kelime sayisi < 6750 D) 3000 < Kelime sayisi < 6750

Camasir makinesi almak isteyen Merve begendigi Urtn icin etiket fiyati Uzerinden iki farkli 6deme secenegi ile karsilas-
migtir.

Secenek Odeme Turl indirim
1 Pesin Odeme %10
2 Taksitli Odeme 250 TL

1. Odeme segenegini tercin eden Merve, 2. 6deme segenegini tercih etmis olsaydi 400 TL daha fazla 6deyecegini he-
saplamistir.

Buna gore, Merve'nin satin aldigi gamasir makinesinin etiket fiyati ka¢ Turk Lirasr’dir?

A) 4000 B) 5000 C) 6500 D) 7500

Atatiirk Ortaokulu’'nda calisan Nigar Ogretmen, ihtiyac sahipleri icin bir yardim projesi diizenlemistir. Proje sonunda 2
kumbarada toplanan yardim paralarini 6grencileriyle birlikte saymistir. Bu sayima gore asagidaki bilgileri vermistir;

Bu kumbaralarda;

¢ 50 kurus ve 10 kurusluk madeni paralardan en az birer tane bulunmaktadir.
¢ 50 kurus ve 10 kurugluk madeni paralar diginda baska para bulunmamaktadir.
e Para miktari birbirine esit olup toplam para 1982 TLdir.

Buna goére bir kumbaradaki 50 kuruslarin sayisini gosteren esitsizlik agagidakilerden hangisidir?

A)1<x<1982 B) 1<x <991 C)1<x<1982 D) 1 < x < 990




56. Bir su markas| damacana sularda kampanya dlzenlemistir. Kampanya tarifesi asagidaki tabloda verilmistir.

57.

58.

Kampanya Depozito Ucreti (TL) Bir damacana ucreti (TL)
1. Kampanya 30 7,5
2. Kampanya Yok 9

1. Kampanyadan yararlanan musteriler ilk sipariglerinde bir damacana suyu Ucretsiz temin etmektedir.
Huseyin Bey 1. kampanyadan faydalanip bir yilda kullandidi suya 472,5 TL ddeme yapmistir.

Buna gore Hiiseyin Bey ayni miktardaki suyu 2. kampanyadan faydalanip satin alsaydi bir yilda toplam kag
Tiirk Lirasi 6deme yapardi?

A) 549 B) 540 C) 531 D) 522

Bir kitabevi musterilerine 2 farkh tyelik karti dneriyor.

ilknur, kitapgidan almak istedigi sézIigi, B karti ile alirsa ddeyecegi taksitin A kartina gére 12 TL daha az olacagini
fark ediyor.

Buna gore sézlugun fiyati kag Tiirk Lirasr’dir?

A) 200 B) 220 C) 240 D) 260

iki farkli spor salonuna ait tcretler agagidaki gibidir.

Spor salonu Uyelik Gcreti (TL) Aylik 6deme (TL)
A 325 26
B 260 39

Spor salonuna kayit yaptiran muisteriler tyelik Gcretini yatirip, gittikleri her ay icin aylik 6deme yapmaktadir.
Mustafa, en az kag ay spor salonuna devam ederse, A salonunu tercih etmesi onun i¢in daha ekonomik olur?

A)5 B) 6 07 D)8




59. Kerem'in 5 giin boyunca ¢6zdi§u soru sayisi agagida gosterilmistir.

Kerem 5 giiniin sonunda toplam 680 soru ¢ézdiigiine gore 4.giin ka¢ soru ¢ézmiistiir?

A) 84

Gunler | C6zdigu soru sayisi
1. gln 2x-10
2.gun x+35
3. gln x+20
4. gln 3x-15
5. gun 3x+10

B) 99

C) 118

D) 177
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Farkli uzunluktaki G¢ iple A, B, C merkezli cemberler olusturuluyor. Daha sonra bu ipler bir Gg¢genin farkli kenarlari
olacak sekilde agiliyor.

Buna gore, C merkezli cemberin yaricapi agsagidakilerden hangisi olamaz? (x =3 aliniz.)

A) 8,8 cm B) 6,7 cm C)4cm D)1,9cm

. Alani 15 br? olan daire

Il. Bir kenari 3y/2 br olan eskenar dcgen

IIl. Alani 12 br? olan kare
Yukarida I, II, Il ile verilmis olan sekillerin ¢gevrelerine birer sira tel ¢ekiliyor. Daha sonra bu teller agilip her biri Gggenin
bir kenari olacak sekilde birlestirilerek bir i¢gen elde ediliyor. Bu t¢genin [AB] kenari 1. tel ile [BC] kenari Il. tel ile [AC]
kenari lll. tel ile olusturuluyor.
Buna gore,

* Aacisinin élgusit B agisinin dlgusinden buyudktdr.

* B agisinin dlgtist C agisinin dlglistinden blyktir.

* C agisinin 6l¢lst B agisinin dlglstinden blyUktir.

yukaridaki ifadelerden kag¢i dogrudur? (x =3 aliniz.)

A)0 B) 1 0)2 D)3

90 cm

50 cm

Yukaridaki sekilde benzer iki dikddrtgen levha kullanilarak bir pano tasarimi yapilmistir. Dikdértgenlerin benzerlik orani
% tar. Alttaki kiclk dikddrtgenin kisa kenari 50 cm, uzun kenari 90 cm’dir. Bu panonun Ust tarafindaki buyik dikdortge-
nin 6n yizu kumas ile kaplanacaktir.

Bu kaplama icin kag metrekare kumas kullanilmalidir? (1 m = 100 cm)

A)1,8 B) 3,6 C) 72 D) 9,2

®




Asagida es birim karelere ayrilmis dikdortgen seklinde bir tarla verilmistir. Sarp bu tarlanin kdsesinde dikdortgen seklinde
bir alan ayirarak buraya sogan ekecektir. Sarp’in sogan ekecegi alan ile tarlasi benzer dikdértgenlerdir.

c D
E F
H
G
M
L
A B

Sarp’in sogan ekecegi alanin 2 késesi A ile B noktasi olduguna gore diger koseleri agagidaki segeneklerden
hangisinde verilmistir?

A) L-M B) G-H C)E-F D) C-D

Yukarida esit aralikl bir geometri tahtasi modeli verilmigtir. Mehmet geometri tahtasinda verilen XYZ tg¢genine es bir
Ucgen olusturmak istemektedir.

Buna goére Mehmet A noktasi ile hangi noktalari birlestirirse XYZ liggenine es bir licgen elde etmis olur?

A)Bile C B) Bile D C)CileD D)Cile E




Kimligini yenilemek icin ntfus madurligine giden Kaan kimligini degistirirken nifus memuru getirdigi dikdortgen sek-
lindeki fotografin Olgulerinin olmasi gerekenden blylk oldugunu, fotografin dogru olmasi igin getirdigi fotograf ile 4

5
benzerlik oranina sahip fotograf getirmesi gerektigi sdylenmistir.
ndfus madarligunin istedigi fotograf dlguleri;
50 mm
60 mm
Olduguna gore Kaan’in yaninda getirdigi yanlis fotografin olgiileri agsagidakilerden hangisidir?
A) 40 mm - 48 mm B) 55,5 mm — 58 mm C) 62,5 mm —75 mm D) 65 mm - 80 mm

5 metre

metre metre

Yukarida verilen sekilde Efsun elektrik diredinin uzunlugundan yararlanarak evin yiuksekligini hesaplamak istemektedir.

A noktasinin elektrik diregine uzakhgi x metre, elektrik diredinin evin kapisinin orta noktasina olan uzakligi 2x metre ve
elektrik direginin uzunlugu 5 metredir.

Buna gore evin yiksekligi kag metredir?
(Evin en yuksek noktasindan yere dikme ¢izdigimizde, dikme evin kapisinin orta noktasina inmektedir.)

A)8 B) 10 C) 12 D) 15




8 cm

18 cm

Yukarida verilen dikdortgene benzer bir dikdértgen gizmek isteyen Kerem asagidaki dikdortgenlerden hangisini

cizmelidir?
A)
Scm
10cm
)
4cm
9cm

B)

3cm

9cm

D)

6cm

10cm

Cep telefonuyla Sekil 1'deki gibi video izleyen Batu, ekrani yan gevirince videoyu Sekil 2'deki gibi tam ekran olarak izle-

yebilmektedir.

Sekil 1 ve Sekil 2'deki video izlenen ekranlar benzer dikdortgenler olduguna gore bu dikdortgenlerin benzerlik

orani agagidakilerden hangisidir?

3
A &

B)

4
7

C)

3
D) 7

1
5

@




10.

11.

Tasarimci Kutay Bey bir kenari 192 dm olan bir kare ¢izmistir. Daha sonra ¢izdigi bu kareyi kigultlp cevirerek cizdigi
karenin igine yerlestirmistir. Bu sekilde devam ederek bir desen olusturacaktir.

Kiigulttiigi her karenin, kiigiiltme yaptigi kareyle benzerlik orani % olduguna gore bu sekilde gizecegi 7. karenin
cevresi kag desimetre olacaktir?

A3 B) 12 C) 24 D) 48

Yukandaki sekilde verilen E, F, G, H noktalarindan hangisi [TR] nin uc¢ noktalariyla birlestirilirse MNR ligcgenine
es bir tiggen elde edilmis olur?

A E B) F C)G D)H




12.

90 cm

120 cm

Yukarida Tevfik Bey'in aldigi televizyon verilmistir. Tevfik Bey'in aldidi televizyon TV Unitesine sigmamistir. Yaptig
hesaplara goére aldigi dikdortgen seklindeki TV ile benzerlik orani %olan dikddrtgen seklindeki bir televizyon ile degis-

tirirse TV Unitesine tam olarak sigacaktir.

Buna gore yeni alacagi televizyonun olgiileri agsagidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) B)
75 cm 100 cm
100 cm

130 cm
D)
60 cm
50cm
90 cm
80 cm
13.
M
/\
o 21cm L

Yukarida verilen MOL Uggeni ile benzer bir Gggen cizilecektir.
Cizilecek bu iiggenin en uzun kenar1 7 cm olduguna gore en kisa kenari ka¢ santimetredir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6




14. A noktasinda bulunan bir 1sik kaynagindan B’ye dogru sabit hizla hareket eden bir i1sik 1sinI B aynasinda yansiyarak
C’ye, C aynasinda yansiyarak D’ye, D aynasinda yansiyarak A'ya, A aynasinda yansiyarak tekrar C’ye ulasiyor. C nok-
tasinda aynaya carpan isik isini geldigi yolu takip ederek A noktasindaki isik kaynagina ulasiyor.

15.

Yukanidaki verilenlere gore 1sik 1sin1 hangi aralikta daha uzun siire yol almigtir?

A) [AB]

B) [BC] C) [CD]
D
64 cm?
E C |
4 cm? 24 cm?
F G H

Yukaridaki sekilde verilen ABCD ve EFGC birer kare, CGHI bir dikdortgen, B,E,C,I; F, G, H dogrusaldir.

Alanlari dértgenlerin tizerinde yazili olduguna gore |AH| ka¢ santimetredir?

A)4y6

B) 1045

C) 5/6

®

D) [AC]

D) 1445




16. Asagidaki sekilde bir merdiven verilmistir.

A B

Merdivenin boyu 1,3 m, merdivenin boyu 2 m ve merdivenin list ucunun yerden yiiksekligi 1,2 m olduguna gore
|AB| ka¢ metredir?

A) 1,2 B) 2,1 C)3,3 D) 4,5

17. Sekildeki merdivenin boyu 17 metredir. Es ylikseklikteki katlardan olusan binanin boyu ise 24 metredir. Merdivenin st
ucu 8 katli binanin 6. katin alt kismindaki A noktasinda durmaktadir.

8. Kat

7. Kat

6. Kat

5. Kat

4. Kat

3. Kat

2. Kat

1. Kat

|
N

Sol
<0

Zemin

Merdivenin list ucunun B noktasina gelmesi igin merdiven yatay zeminde sola dogru yaklasik kag metre hareket
ettirilmelidir?

A) 3 B) 4 C

®

6 D) 7

~




18.

19.

Yukaridaki es birim kareli zeminde ¢izili ABCD
karesinin gevre uzunlugu kag birimir?

A) 410 C) 8410

B) 16

D) 32

I Sewi Yolu

Gul sokak: 251 m

Lale sokak: 600 m

Papatya sokak: 400 m

Menekse sokak: 501 m uzunluklari verilmistir.

Sevgi yoluna basinda ve sonunda birer agag olacak
sekilde 50 m araliklarla yolun her iki yanina agac diki-
lecektir.

Buna gore en az kag tane agag fidanina ihtiya¢ vardir?
(Sevgi yolunun uzunlugu metre cinsinden tam sayidir.)

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

20.

21.

1 birim
W
=4
A 5
o
C \
Pay
\ O
\ N
\ N
(W1

7
3

S~
pa

R
D

Kareli zemin Uzerinde verilen ABC lGg¢geninde M, N, O
ve L noktalari AB kenari Gzerindedir.

Buna goére AB kenarina ait kenarortay, AB kenarini
hangi noktada keser?

A)N
B) N ile M arasinda
C)M
D) Mile L arasinda

11 cm

A B

8 cm

Verilen ABC Uggeninde |BC|=11, cm, |AB| = 8 cm ve
m(B) < m(C) dir.

Buna goére AC dogru pargasinin uzunlugunun san-
timetre cinsinden alabilecegi tam sayi1 degerleri
toplami kagtir?

A) 15 B) 22 C) 26 D) 30




22.

23.

ABC eskenar U¢geninde;
[BH] L [AC] ve [AH] = [HC] dir.

Buna gore asagida verilen ifadelerden hangisi
yanligtir?

A) [BH] dogru parcgasi agiortaydir.

B) BC kenarina ait yuUkseklik ayni zamanda agiortaydir.
C) m(ABH) = m(HBC) = 30°

D) |HC| > |BH]

A

Verilen O merkezli yarim ¢emberin ¢api AB dogru par-
casidir. BC yayi 60°dir.

Buna gore, ABC liggeninin kenar uzunluklarinin
dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) |BA| > |AC| > |BC| B) IAC| > |BC| > |AB|

C) IBA| > |BC| > |AC] D) |AC| > |AB| > |BC]|

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

24,

Sekildeki AOB tg¢geninin bir kdsesi gemberin merkezi-
dir. m(AOB) = 90°, |DB| = 4 cm ve |AC| = 6 cm dir.

Buna gore AOB uiggeninin kenar uzunluklari arasin-
daki iliski agsagidakilerden hangisidir?

A) |OA| > |OB| > |AB| B) |AB| > |OA| > |OB|
C) |OA| > |AB| > |OB] D) |AB| > [OB]| > |OA|

25.

Birim karelerden olusan sekilde IABI + IBCI kag¢
birimdir?

A) 53 B) 10 C) 15 D) 20




26.

27.

7
2%}

20 cm§
_

40 cm

Y zZaa

Sekilde acilip kapanir kutunun agik durumundaki goru-
ndma veriliyor.

Sekle gore A noktasinin yerden yiiksekligi kag
santimetredir?

A) 60

B) 80

C) 100 D) 140

ABC Ug¢geninde |AH| kenarortaydir.

|AC| nin santimetre cinsinden alabilecegi en biiyiik
tam sayi degeri i¢in |CD| kag santimetre olur?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

29. Dairenin alani = nr

15 m

Sekilde bir itfaiye aracinin merdiveni bayrak direginin
tepe noktasina degecek sekilde uzatiimistir. Merdive-
nin; uzunlugu 17 metre, alt ucunun yerden yuksekligi 5
metre ve bayrak diregine olan uzakligi ise 15 metredir.

Buna gore yere dik olan bayrak direginin uzunlugu
ka¢ metredir?

A8 B) 11 C) 13 D) 16

2

Oyun
Parki

N
|

Sekildeki birim karelerden olusan zemin Uzerinde ve-
rilen krokide kare seklindeki bahgenin iki yaninda birer
kenarlari kare ile ortak olacak sekilde ikizkenar dik tg¢-
gensel bolgelerden olusan oturma alanlari belirlenmis-
tir. Oyun parki olarak belirlenen daire seklindeki bolge-
nin ¢api karenin bir kenarina esittir.

Daire seklindeki boélgenin alani 100z olduguna gore
oturma alanlarinin ¢gevre uzunluklari toplami kag
birimdir?

A) 40 B) 80 C) 202 D) 80 + 40v2




30.

31.

32.

11 cm

KPN liggeni ile KML iicgeni birbirine benzer olduguna
gore |MN| ka¢ santimetredir?

A) 2 B) 4 06 D)8

Birim karelerden olusan sekil Gizerinde verilen A ve
B noktalan arasindaki uzaklik kag birimdir?

B) V10

A) 2410 C)6 D) 10

Sekil II'nin Sekil I'in benzeri olabilmesi i¢in agagi-
dakilerden hangisi ile tamamlanmahidir?

.......
.......

A). — B). _I .
C): CCCCCC D): : : ‘_l. :
AR I N DD
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33.

34.

1cm

10 cm

wo |

1cm

Dikdortgen seklindeki bir kagit Gzerine yukaridaki gibi
hipotenisleri ortak olacak sekilde iki es dik Ug¢gen ¢i-
zilmigtir. Olusan seklin koselerinin kagidin kenarina
uzakhgi birer santimetredir.

Buna gore ¢izim yapilan kagidin alani ka¢ santi-
metrekaredir?

A) 96 B) 139,2 C) 144 D) 152,2

Sekil - 1 Sekil - 11

Kareli zeminde verilen renklendirilmis gokgenlerin
es olabilmesi i¢in en az ka¢ birim kare daha renk-
lendirilmelidir?

A1 B) 2 03 D) 4




35.

36.

80 cm

200 cm

Sekilde verilen kapinin boyutlari Gzerinde yazilmistir.
Kapi ile igcindeki camli bolme arasindaki benzerlik orani
4’tlr.

Buna gore camli bélmenin ¢evre uzunlugu kag
santimetredir?

A) 560 B) 280 C) 140 D) 70
A
|
B C
A
//\
B C
D

Sekilde ABC lg¢geninin A kdsesinden tutularak, AB ke-
nari BC kenari ile gakisacak sekilde katlanip tekrar agil-
digi gosterilmistir.

Buna gore olugan kat ¢izgisi, ABC liggeninin hangi
elemanidir?

A) Kenarortay
C) Yukseklik

B) Agiortay
D) Kenar

® MEB 2021 -2022 e Olgme, Dederlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii @

37.

18 cm 73
R

X

Sekilde bir direk kirilmis ve bir dik Giggen modeli olus-

turmustur.

Buna gore x uzunlugu ka¢ santimetredir?

A)6 B) 10 C) 12 D) 15




38.

CUBUKLAR
5cm 8cm 10 cm 13 cm 15cm 18 cm
@ o © o © o © @ { ® @ @
20 cm 23cm 25¢cm 28 cm
@ ® © o © o ©  J
30 cm 33cm 35¢cm

{ ® © o © @

OYUNCULAR

21 cm 19cm 20 cm 22 cm
13 cm 7 cm 16 cm 9cm

Ellerinde ikiser adet gubuk bulunan doért arkadas Giggen olusturma oyunu oynayacaktir. Oyunun kurallari su sekildedir:

¢ Oyuncular Ayse, Beril, Nisa ve Zeynep sirasina gore oynayacaktir.

e Her oyuncu, elinde bulunan iki gubugu Uggen sekline tamamlayabilecek en kuglik pargayi cubuklar béliminden
secgecektir.

e Her bir cubuk sadece bir kez kullanilacaktir.

¢ Herhangi bir oyuncu, elindeki gubuklari tiggene tamamlayabilecek bir gubuk kalmadiginda oyundan elenecektir ve
kalan oyuncular devam edecektir.

Secilecek tiim gubuklar bittiginde oyun sonunda iki oyuncu berabere kaldigina gore, bu oyuncular asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Beril - Zeynep B) Ayse - Nisa C) Beril - Nisa D) Ayse - Zeynep




39.

40.

120cm

Sekildeki gibi bir giysi dolabina sekildeki gibi bir ayna yaptirmak isteyen Elif, aynanin takilacagi dolap kapagi ile aynanin
Olgulerinin benzer olmasini istemektedir. Aynanin takilacagi dolap kapaginin élguleri 50 cm x 120 cm'dir.

Buna gore, Elif agsagida santimetre cinsinden dl¢iileri verilen aynalardan hangisini segmelidir?

A) 18 x 42 B) 16 x 40 C) 15 x 36 D) 14 x 38
[ I i
4cm Logo
10cm
15cm 15cm
25cm
IV 20cm \V}

18cm 6cm

50cm

30cm

Bir okulda 6grenciler arasi okul logosu tasarim yarismasi dizenlenecektir. Logo yarismasini dizenleyen okul yénetimi,
ogrencilere tasarlayacaklari logonun kenarlari arasindaki benzerlik oraninin g’e esit olan bir dikdoértgen seklinde ol-
masi gerektigini belirtmistir.

Buna gore yukaridaki geometrik sekillerden kag tanesi logo yarismasinda kullanilabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

G&




41.

42.

Sekildeki liggene bir cismin goriintusiinii 2,5 katina ¢ikaran bir biiyiiteg ile bakan Esra buyiitegten goriinen
ucgen ile ilgili asagidakilerden hangisini sylerse yanlig olur?

A) Acllarinin élgisa artmistir.

B) ilk durumdaki ile benzer licgen elde edilmistir.

C) Uggenin gevresi 2,5 katina gikmistir.

D) En uzun kenar |BC|'dir.

Yukanda numaralandiriimis liggenlerden kag tanesinin yiiksekligi dogru gizilmistir?

A) 1 B) 2 03 D) 4




43.

44,

45.

L 18cm M

KLM liggeninde m(/l\7l) < m(/l:) < m(/R) olduguna gore |[KL| nin santimetre cinsinden alabilecegi tam sayi deger-
lerinin toplami kagtir?

A) 522 B) 105 C)99 D) 33
A
5y3" cm
B D
6 cm 5cm
C

ABCD dortgeninde |AB| kenarinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
E
45°
10y2 cm
A s
45°
B 8cm ¢

Yukandaki sekilde verilenlere gore |AB| kenari ile |AE| kenarinin uzunluklari toplami kag santimetredir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

¢




46.

12 cm

ol

21 cm C 8cm D

Yukaridaki sekilde B,C,D noktalari dogrusaldir.
Buna gore |AB| ka¢ santimetredir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

47.

11m

15m 5m 12m

Sekildeki gibi bir kaykay pistinde A noktasindan B noktasina giden Turgay, B noktasina vardiginda toplam kag
metre yol almig olur?

A) 33 B) 35 C) 37 D) 39




48.

I. Cetvel Il. Gonye ll. Pergel IV. Aci Olger

Ug kenari verilen iiggenlerin giziminde yukarida numaralandirilan aletlerden hangileri kullanilabilir?

Al-1I B)I- il O ll-1v D)I-1IV
49.

A a B K \% L

a a X X

D a C N Yy M
P b R

b b

Y S

b b

Vv b T

Ulki yukarida verilen kare, dikdértgen, diizgiin altigen ve dairenin icerisine sekildeki gibi tiggenler gizmistir.
Buna gore cizilen liggenlerle ilgili agagidakilerden ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Karenin igerisine ¢izilmis Gi¢gen bir eskenar G¢gen olabilir.
B) Dikdortgenin icerisine ¢izilmis tiggen bir ikizkenar tiggen olabilir.
C) Diizgln altigenin igerisine gizilmis tGggen bir ikizkenar tGggen olabilir.

D) Cemberin igerisine gizilmis lggen bir eskenar tGiggen olabilir.

¢




50. Asagidakilerden hangisi gevre uzunlugu 16 cm olan bir {iggenin kenar uzunluklarindan biri olamaz?

A)5cm B) 6 cm

C)7cm D) 8 cm

51. Asagidaki tablodan Gg¢ sayi segilip bu sayilarin her biri bir kenar uzunlugu olacak sekilde dik licgen olusturulacaktir.

5 17 20
3 12 15
8 4 13

Buna gore kag farkl dik ticgen olusturulabilir?

Al B) 2

C)3 D) 4




52. Meryem Hanim evinin salonuna dikdértgen bigiminde olan sehpa almak istemektedir. Ancak alacak oldugu sehpanin
Olculerinin dikddrtgen bicimindeki salon halisinin élcileri ile benzer olmasini istemektedir.

Meryem Hanim’in salon halisinin élgiileri 200 cm x 300 cm olduguna gore almasi gereken sehpanin olgiileri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 40 cm x 60 cm B) 32 cm x 40 cm C)35cm x50 cm D) 45 cm x 60 cm

P PN . - o
53. ABC ~ KLM ise asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

M%%%=%%+ BA%%:%%[ C) m(CAB) = m(LMK) D) m(CBA) = m(MLK)
54,
)
|I |I
I I Kalas I I I
| L[ 1 |
L L[
[ L1 ]
|| L L [ [ |
L [ = 7" Ad | [ 1 |

25 m uzunlugundaki iki kalas, yukaridaki gorselde bulunan duvarlara aralarinda 90° olacak sekilde yerlestiriliyor. Kalaslarin
yerlestirilmesi ile duvarlarin arasinda benzer iki Giggen olusmaktadir.

1. duvarin yiiksekligi 24 m olduguna gore 2. duvarin yiiksekligi kag metredir?

A) 7 B) 8 C) 15 D) 24

¢




55. Ayhan'in traktorinln arka tekerleginin ¢evresi 6 m ve tavaninin uzunlugu 75 cm'dir.

75 cm

5y &

Ayhan traktérinin benzer oyuncak modelini yapmak istiyor. Elinde traktoriinin arka tekerine benzeyen ve cevresi
24 cm olan oyuncak bir tekerlek vardir.

Bu tekerlekten yararlanacak olan Ayhan’in, oyuncak traktériin tavanini kag santimetre olarak ayarlamasi gere-
kir? (m=3,1 m =100 cm)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4




56. Dik tggenlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara hipoteniis denir.
Bir dik G¢ggende dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami, hipotentisiin uzunlugunun karesine esittir.

yuksekligi 5m ve eni 2m’dir.

tamsayi arasindadir?

A) 5-6 B) 6-7

3.kat
2. kat
xxxxxxxxxxx 1.kat
1.balkon
2m ]:
5m
¢ >6m& >

Mahalleler arasi futbol magi yapan ¢ocuklarin topu, sekildeki apartmanin 1.balkonuna dismustir. Bu balkonun zeminden

Buna gore, topu almak igin sekildeki gibi yerlestirilen merdivenin uzunlugu metre cinsinden hangi ardisik iki




57.

Bir i¢gende, bir kenarin uzunlugu diger iki kenarin uzunluklari toplamindan
c b kiiguk, farkinin mutlak degerinden buyuktar.

l[a-blj<c<a+b

Asagidaki sekilde bir kopek K kdsesinden baslayip ok yoniinde ilerleyerek R kdsesine ulasiyor.

Kedi ise K kosesinden baslayarak dogrusal bir yol boyunca giderek R kdsesine ulasiyor.

ol > > ¢ >
7 7 7

Buna gore kdpek ve kedinin gittigi yollarin uzunluklari toplaminin metre cinsinden alabilecegi en biyiik tam
sayi degeri kagtir?

A) 129 B) 130 C) 131 D) 132




58. Sekildeki 7,5 metre uzunlugundaki merdivenin st ucu, binanin duvarina dayali olarak durmaktadir. Merdivenin ayagi
ise binaya 7,2 metre uzaktadir.

Bina

7,2m

Merdivenin ayagi yerden kaldiriimadan binaya dogru 1,2 metre yaklastirilirsa, merdivenin uist ucu kag metre
yer degistirir?

A) 0,3 B) 1,2 C)24 D) 3,5

59. Melis, dikdortgen seklindeki panoyu yatay zemine paralel olacak sekilde dengeleyerek, C noktasinda bulunan duvar-
daki ¢iviye asmistir. Bunun icin A ve B noktalarindan panoya tutturulan bir ip kullanmistir.

C

|AC| = |BC]
A B

|
Zemin

|AB|=24 cm ve ¢ivinin panoya olan dik uzakhgi 9 cm olduguna gére ipin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33

¢




60. Engelli Rampasi Egimi belirlenirken, tekerlekli sandalye kullanicilari, yiriime zorlugu yasayan yaslilar, bebek arabasi

61.

kullanan yayalar ve gérme engellilerin de kullanacagi dusunulerek mimkun olan en az edim dikkate alinmahdir.
Engelli Rampasinin Egimi; ¢ikilan ylksekligin yatayda alinan mesafeye boéliinmesi ile hesaplanir.

h: 25 cm ve daha az ise egim A

| 10 o ) Rampe
h: 26 cm’den 50 cm’ye kadar ise egim 11
h: 51 cm’den 75 cm’ye kadar ise egim 11—2 -
h: 75 cm Gzeri ise egim 11—6 olmaldir.
/ \
0000
0ooo
/?""'na
<]

Okul muduara Aydin Bey yukaridaki okulun giris merdivenlerinin yanina engelli rampasi yaptiracaktir. Merdivenler, her bir
basamagi 20 cm ytiiksekliginde olan 5 basamaktan olugsmaktadir.

Buna gore yapilacak rampanin baslangicindan okula en yakin yatay uzaklik ka¢c metredir?

A1 B) 11 C) 12 D) 16

I 8 m
I 7 m
. 15m

. 2m

Ahmet, yukaridaki gitlerden herhangi t¢lini kullanarak bahgesinin bir bélimune Gg¢gen seklinde oyun alani yapacaktir.
Bunun icin elindeki citlerle denemeler yaparak tiggen olusturabilen durumlari inceliyor.

Buna gore Ahmet kag farkli oyun alani olusturabilir?

A)1 B) 2 03 D) 4




62. Iki Giggen arasinda bire bir esleme yapildiginda karsilikli kenarlarin uzunluklari orani birbirine esit ise bu liggenlere
benzer t¢genler denir. Bu orana da benzerlik orani denir.

A
g Yanda verilen sekilde ABC ~ ADE “dir.
® IAB| = 8 cm
B C |BD|=24 cm
S
(&)
<
AN
D E

olduguna gore benzerlik orani asagidakilerden hangisi olabilir?

D)

o=
o=

» B) o 0

63. Tepe Noktasi

1,5m

Sekildeki trafik levhasi, bir kenar uzunlugu 40 cm olan eskenar G¢gen ile uzunlugu 1,5 m olan metal direkten olugsmak-
tadir.

Bu levhanin tepe noktasinin yerden yiiksekligi santimetre cinsinden asagidakilerden hangisine en yakindir?
(1 m=100 cm)
A) 165 B) 170 C) 185 D) 190




64. Ayni uzunlukta olan 3 farkli renkteki makarna gubugu asagidaki sekilde oldugu gibi kendi icinde esit parcalara ayriliyor.

kirmizi

mavi

sari

Parcalara ayrilan makarna gubuklariyla bir Giggen olusturulacaktir.

Asagidaki seceneklerden hangisinde verilen makarna gubuklariyla bir liggen olusturulamaz?

A) B)

kirmizi mavi
mavi wm
mavi
]
sarl
C) D)
mavi sari
kirmizi Kirmizi
sarl sari




65. Yarigapi r olan gemberin gevre uzunlugu 2mr formdilii ile hesaplanir.

Ayse, yarigap! 5 om olan makaraya 1 tam tur sarilan teli kullanarak G¢gen olusturmak istemektedir.
Buna gore kenar uzunluklari santimetre cinsinden tam sayi olan kag farkli tiggen olusturabilir?

(= 3 aliniz. Makara kalinligi 6nemsenmeyecektir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

66. Atletler, kenar uzunluklari metre cinsinden tam sayi olan tiggen seklindeki yukaridaki kosu parkuru etrafinda antrenman
yapmaktadirlar. Hizi dakikada 22 metre olan bir atlet, kosu parkurunda A noktasindan B noktasina sabit hizla kosuyor.
Ayni ybénde sabit hizla kosmaya devam eden bu atlet tekrar A noktasina geldiginde kosuyu bitirmeyi disinmektedir.

o A
AN

|BC| =120m
|AB| = |AC|

Cc
120 m

Verilen bilgilere gore bu atlet en az ka¢ dakikada kosu parkurunu tamamlar?

A)9 B) 11 C)13 D) 15




67.

Dik d¢genlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara hipotentis denir.

Bir dik lg¢gende dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami, hipotentisiin
uzunlugunun karesine egittir.
c?=a’+p?

o

Ahmet Bey'in evi asagidaki sekilde verilmistir. Ahmet Bey tavandan igeriye su alan evin bu sorununu ¢ézmek igin Ug-
gen dik prizma seklindeki gatiya ziftli kagit yaptirmak istiyor. Bu evin dikdortgen seklindeki tavanin kdsegen uzunlugu
13 metredir.

b

D
| AB| =5 metre
E | AC| =13 metre
| AE | = 10 metre
10m
C
AT 5m B

Ziftli kagidin metrekaresi 5 TL olduguna gore Ahmet Bey’in ihtiya¢ duydugu ziftli kagida ka¢ TL 6demesi ge-
rekmektedir?

A) 600 B) 1200 C) 1800 D) 2400




68. Moda tasarimcisi ilknur yeni tasariminda, (izerinde diigmeleri olan sekildeki es birim kareli kumasi kullanacaktir. Bu ku-
masin lzerine bir liggen gizen ilknur, A kdsesinden [BC] kenarinin orta noktasina kadar kumasi kesmeye karar veriyor.
Fakat kumasin tUzerindeki digmelerden birinin kesim isleminin tGzerinde oldugunu fark ediyor.

_|c
Kirmizi /
Sar Mavi ®
/
Yesil /
/
/
/

ilknur’un bu kesim iglemini yapabilmesi igin hangi renkteki diigmeyi s6kmesi gerekir?

A) Sari B) Mavi C) Kirmizi D) Yesil

69. Bir Gggende derecesi bliylik olan aginin karsisindaki kenarin uzunlugu, derecesi kiiglik olan aginin karsisindaki kena-
rin uzunlugundan buyUktur.

Bir bisiklet firmasinin Urettigi modellerden bir tanesi asagida verilmistir. Bu firma, bisikletin [AB], [BC], [CD] ve [AD]
borularindan en uzun olanina isim ve logosunu yapistirmak istemektedir.

Buna goére bu firma isim ve logosunu asagida verilen borulardan hangisine yapistirmahdir?

A) [AB] B) [AD] C) [BC] D) [DC]

®




70. Ug top bilardo oynayan Kayra sekildeki beyaz top ile iki atis yapiyor:
e 1.atista beyaz topu; dnce sari topa, daha sonra kisa banttan kirmizi topa vurdurmus. Oradan da beyaz top A
noktasina geri ddonmusgtur.
e 2.atista ise beyaz topu; 6nce sari topa, daha sonra kirmizi topa vurdurmus. Oradan da beyaz top A noktasina

geri donmdastar.

Aciklamalar dogrultusunda asagida beyaz topun izledigi yol ifade edilmigtir.

Beyaz topun 1.atista izledigi yo: A—-B - C —-D — A

Beyaz topun 2.atista izledigi yo: A—B — D — A

Asagidaki dogru parcalarinin hangisinin lizerinde beyaz top daha uzun yol almigtir?

A) [AB] B) [BC] C) [CD] D) [AD]




71. ipek apartmani ydnetimi, binalarinin éniine 45 cm yiiksekliginde ve 1 metre genisliginde olan bir engelli rampasi yap-
tirmak istiyor. Bunun icin asagidaki sekilde, | konumunda bunan rampay! yaptiriyorlar. Fakat rampayi, egiminin fazla
oldugunu duslnerek kaldirtiyorlar ve yerine || konumunda bulunan rampay! yaptiriyorlar.

kisa geliyor.

A) 0,21

45cm o

—_—

A

60cm | 48 cm Il

—

| konumunda iken rampanin tamamini kaplayacak sekilde aldiklari kaydirmaz hali, Il konumuna yaptirdiklari rampaya

Buna gore ipek apartmani yonetiminin yeni konum igin kag metrekare daha kaydirmaz hali almasi gerekir?

B) 0,42 C) 0,75 D) 1,17
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12 cm

l—
v

Yukaridaki silindirin yanal alani 504 cm?ise yaricapi ka¢ santimetredir? (it = 3 aliniz.)

05 D) 4

AT B) 6

2. A(-3, 3) noktasinin y eksenine gore yansimasi alinip, ayni eksen boyunca 8 birim asagi 6telenmesiyle B noktasi elde ediliyor.

A

\J
Buna gore A ve B noktalar arasindaki uzaklik kag birimdir?
B) 8

09 D) 10

A)7

¢




3. 12 cm

16 cm

Yukaridaki dik silindir ile kipun hacimleri aynidir. Dik silindirin ¢gapi 12 cm ve yuksekligi 16 cm’dir.
Buna gore kiipiin bir ayriti ka¢ santimetredir? (;t = 3 aliniz.)

A) 12 B) 16 C)18 D) 24

4. Koordinat diizleminde A(a, b) noktasi 5 birim saga, 4 birim yukari 6telendiginde A'(9, 1) noktasi olduguna gore
a—b kagtir?

A1 B) 3 C)5 D)7

5. Sirasiylay ve x eksenine gore yansimasi alinan daha sonra 2 birim saga 6telenen asagidaki seklin A noktasinin
son durumdaki koordinati agagidakilerden hangisi olur?

Ay

\
/
R N W A~ O

y X

A

A) (=5, 3) B) (5, -9) C) (-5,-5) D) (5, 5)




6. Asagida Ug farkli prizma olusturulmus ve bu prizmalarin ayrit uzunluklarindan bazilari sekilde verilmistir.

e 1 ve 2 nolu prizmalarin tim ayrit uzunluklari toplami esittir.
¢ 1 ve 3 nolu prizmalarin birer taban gevreleri esittir.

e TUm prizmalarin yukseklikleri esittir.

13 cm
— S
Mee
—
N~
1) Dik Gggen 2) Kare 3) Silindir
Dik Prizma Dik prizma
Buna gore 3 nolu prizmanin hacmi kag santimetrekiiptiir? (7t = 3 aliniz.)
A) 240 B) 2400 C) 480 D) 4800

7. Koordinat diizleminde bir noktanin konumu su sekilde veriliyor;

¢ X eksenine 4 birim uzakhktadir.
* Y eksenine 3 birim uzakliktadir.

Bu noktanin 2 birim saga 6telenmesiyle olugan noktanin koordinati agagidakilerden hangisi olamaz?

A) (-1, 4) B) (5, 4) C) (3,-4) D) (-1, -4)

8. K(-3,5) noktasl x ekseni boyunca 7 birim sada ve y ekseni boyunca 8 birim agagiya ételeniyor. Oteleme sonucu olusan
goruntiniin x eksenine gbre yansimasi aliniyor.

K noktasinin 6teleme ve yansima hareketleri sonucu olusan goériintiisiiniin y eksenine uzakhgi ka¢ birimdir?

A)3 B) 4 C)8 D) 10

¢




9. Nurcan Hanim bahgesindeki yere sabitlenmis kare dik piramit seklindeki kedi yuvasina bazi girigler agmistir.

A A

Buna gore iki farkli yonden goriiniimii verilen yukaridaki seklin aginimi asagidakilerden hangisidir?
A) !
C) i

10. Asagida verilen silindir yastigin yarigap uzunlugu 12 cm ve yastigin ylksekligi 50 cm’dir.

/\5120m

*
+

Bu yastiga sekildeki gibi bir kilif dikmek igin en az ka¢ santimetrekare kumasa ihtiyag vardir? (;t = 3 aliniz.)

A) 1800 B) 3600 C) 4032 D) 4464

¢




12.

v

Yukseklikleri 5’er cm, yarigaplari sirasiyla 5, 4 ve 3 cm olarak verilen Gg¢ silindir sekildeki gibi Ust Uste konularak bir yapi
olusturuluyor.

Buna gore olusan yapinin yan yiizey alani kag santimetrekaredir? (;t = 3 aliniz.)

A) 360 B) 387 C) 462 D) 510

16 cm

Bir ayritinin uzunlugu 16 cm olan yukandaki kiipiin igine yerlestirilebilecek en biiyiik olgiideki silindirin yiizey
alani kag santimetrekaredir?(;t = 3 aliniz.)

A) 960 B) 1152 C) 2456 D) 2560

¢




13. Asagida tamamen su ile dolu yarigapi 2 m, ylksekligi 4 m olan dik silindir bigimindeki A deposu ile bos durumda olan
yaricapl 4 m, yiksekligi 6 m olan B deposu verilmistir.

5
A

A deposu ile B deposu arasindaki kapak acilarak A deposundaki suyun tamami B deposuna aktarilacaktir.
Bu aktarma islemi sonucunda B deposundaki bos kalan yerin yiiksekligi kag metre olur? (it = 3 aliniz.)

A) 1 B) 2 C) 4 D)5

14. Yiiksekligi 4/6 cm, ana dogrusu 10 cm olan dik dairesel koninin aginiminda yanal yiizii olusturan daire dilimi-
nin merkez agisi kag derecedir? (7t = 3 aliniz.)

A) 60 B) 72 C) 96 D) 120

15. Cagr asagidaki sapkalardan kafasina tam uyacak, taban gevre uzunlugu 48 cm olan dik koni seklindeki sapkayi seg-

mek istiyor.
K 60 36
L 120 24
M 45 30
N 30 18

Buna gore Cagri’nin segecegi sapka asagidakilerden hangisidir? (;t = 3 aliniz.)

A K B) L C)M D)N

¢




16.

A(=4,5)

e

N

oor

~

A(—4,5) noktasi x birim saga Gtelenerek B(5,5) noktasi isaretleniyor. B noktasi (x + 2) birim asagiya otelenerek C nok-

tasi ve C noktasi x birim sola 6telenerek D noktasi isaretleniyor.

A, B, C ve D noktalarinin sirasiyla birlestirilmesiyle olugan kapali gseklin alani ka¢ birimkaredir?

A) 20

B) 25

C) 99 D) 125




17.

36 cm

Yukarida aginimi verilen silindirin yiksekligi, tabanini olusturan dairelerden birinin cap uzunluguna esittir.

Buna gore seklin kapali hali agagidakilerden hangisi olabilir? (;t = 3 aliniz.)

A) B) C)

9
3

h=12 cm

® -
1
1
1

D)

h=18 cm

® -
1
1




18. Duru bilgisayarinda blok tabanl bir uygulama yaparak bir oyun tasarlamistir. Tasarladigi oyunda kullandigi kodlar ve

oyun alani asagida verilmigtir.

[ ]
]

NI

—
TN\

@

koda gore belirlenmektedir.

A)

2 birim yukar git

C)

H

2 birim yukari git

a

birim yukar git

Kullanilan kodun beyaz alanina girilen sayi kdpegin kag birim ilerleyecegini gdstermektedir. Képegin ydnu ise kullanilan

Amaci kopegi 6nce mama kabina gétiiriip ardindan kuliibeye ugramadan su kabina goétiirmek olan oyunda
Duru’nun kullanacagi kodlar sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

B)

e

2 birim yukari git

D)

3 birim yukari git




19. Kemal, Ozkan ve ligaz agsagida asamalari verilen oyunu oynamaktadirlar.
1. adim: Kemal k&gida bir noktanin koordinatlarini yazarak kagidi Ozkan’a verir.

2. adim: Ozkan kagitta yazan noktanin 3 birim sada, 4 birim asag 6telenmesi ile olusan yeni noktanin koordinatlarini
bulup bu koordinatlari baska bir kagida yazarak ligaz’a verir.

3. adim: llgaz kagitta yazan koordinatlarin x eksenine gére yansimasiyla olusan koordinatlari bularak soyler.

ligaz’in soyledigi noktanin koordinatlari (-2, 3 ) olduguna goére Kemal baslangigta yazdigi noktanin koordinat-
lari asagidakilerden hangisidir?

A) (=5, 1) B)(-1,7) (-7 D) (5, 1)

20. Dik kenar uzunluklari 12 cm ve 9 cm olan dik liggen dik prizmanin yiiksekligi 9 cm ise bu prizmanin tiim ayrit-
larinin uzunluklari toplami agsagidakilerden hangisidir?

A) 108 B) 99 C) 78 D) 69

21.

Yukarida, ayrit uzunluklari santimetre cinsinden birer asal sayi olan kare prizmanin goruntisd vardir.

Bu kare prizmanin yan ylizeyindeki bir dikdortgenin alani 38 santimetrekare olduguna gére ayrit uzunluklan
toplami santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 92 B) 90 C) 84 D) 76




22. Asagida Sekil-1’deki yarigapi 4 cm olan dik silindirde, 6 cm yiiksekliginde su bulunmaktadir.

6 cm

Bu kaptaki suyun tamami Sekil-2’deki yarigapi 2 cm olan ve yeterli yiikseklige sahip dik silindire bosaltildiginda
su ka¢ santimetre yiikseklige ulasir? (7t = 3 aliniz.)

A) 6 B) 12 C) 20 D) 24

23.

Yukaridaki dikdortgenler prizmasinin iistiinden tagmayacak sekilde igine sigdirilabilecek en biiyiik dik silindirin
hacmi ka¢ santimetrekiiptiir? (7t = 3 aliniz.)

A) 120 B) 240 C) 270 D) 360




24.

25.

Yukaridaki dikdértgen piramitte IBCl= 17 cm, IDCI=16 cm ve IEDI= 24 cm olarak verilmistir.
Buna gore dikdortgen piramidin yuksekligi kag santimetredir?

A)5 B) 9 C) 12

Yukarida tabanlari birbirine es ve yapistiriimig iki koni gérilmektedir.
Verilen Olgiilere gore AB arasindaki en kisa uzunluk kag santimetredir? (7t = 3 aliniz.)

A) 20 B) 24 C) 26

D) 18

D) 28




26. Asagidakilerin hangisinde sadece 6teleme hareketi vardir?

A) | B) | C) |

JU H i
\

27. Asagidaki sekillerden hangisinin yansimasi yanls cizilmistir?

A) B) C)

L |

28. Asagidaki sekil 4 birim saga 5 birim asagi 6telenirse A noktasi hangi noktaya denk gelir?

A
B C
D E
A) B B) C C)D

D)

D)

D)E




29. Asagidakilerden hangisi dik prizmalarin genel 6zelliklerindendir?

A) Ayritlar birbirine paralel ve esit uzunluktadir.
B) Tabanlari es ve birbirine paraleldir.
C) En az dort yazleri vardir.

D) Yuzey sayilari kose sayisindan fazladir.

30.

r=5cm

h=10cm

00

Yukarida verilen dik dairesel silindirin hacmi kag¢ santimetrekiiptiir? (7t = 3 aliniz.)

A) 500 B) 750 C) 1000 D) 1250

31.

Yukarida verilen dik dairesel silindirin taban gevresi 36 cm ve yiiksekligi 9 cm ise hacmi kag santimetrekiiptiir?
(t =3 aliniz.)

A) 900 B) 924 C) 948 D) 972

®




32.

5cm

30 cm

Yukarida verilen ABCD dikdortgeni kisa kenarlari birlestirilecek gekilde kivrilirsa ve list ve alt tabanlari kapatilirsa
olusan silindirin hacmi ka¢ santimetrekiiptiir? (7t = 3 aliniz.)

A) 350 B) 375 C) 400 D) 450

33. Bir silindirin yarigapi 2 katina gikarilirip yiiksekligi ligte birine indirilirse olusan silindirin hacmi ilk silindirin
hacminin kag¢ kati olur?

3 4 9 4
A4 B) 3 Ok D)o

34.

r=2cm

6 cm

e

Yukarida verilen kiip seklindeki cismin igindeki suyun tamami dik dairesel silindirin icine bosaltilirsa suyun
yuksekligi kag santimetre olur? (;t = 3 aliniz.)

A)6 B) 9 C) 12 D) 18

¢




35.

A
Yukarida verilen konide | AB| = |[BC| = |CD| ve | GB| = 5 cm olduguna gére koninin taban alani kag santime-
trekaredir? (;t = 3 aliniz.)
A) 75 B) 675 C) 300 D) 1200

36. Tabaninin kenar uzunluklari 6 cm, yan yiizey ayritlari ise 5 cm olan kare piramit sekildeki gibi agiliyor.

Buna gore sekildeki en uzak iki kose arasi ka¢ santimetre olur?

A)8 B) 9 co1u D) 14




37. 21 ayniti ve 14 kdsesi olan bir prizmanin kag yiizii vardir?
A)5 B) 6 7 D)9

38.

Lastik

Lastik\

‘ 20 cm
@ ccetccccctcccccccccncosccncned
_———— _.

60 cm 30 cm
| Il 1 \Y)

Farkli genislikteki dairesel disklere asagida uzunluklari verilen lastikler tutturulmustur. Lastikler tam ortasindan tutulup
verilen ylkseklige kadar yukariya gekilmistir.

I. sekilde 96 cm’lik

. sekilde 46 cm’lik

[ll. sekilde 30 cm’lik

IV. sekilde 48 cn’lik lastikler kullaniimigtir.

Bu durumda hangi sekildeki lastik %10’dan fazla esnemistir?

Al B) II C) il D) IV

39.

Yukarida verilen koninin taban yarigapi degistiriimeden ana dogru uzunlugu %25 azaltilirsa yuiksekligi ka¢
santimetre azalir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7

®




40. Ana dogru uzunlugu 15 cm olan bir koninin taban yarigapi santimetre cinsinden bir dogal sayi olduguna gore
tabaninin ¢api kag santimetre olabilir?

A) 25 B) 28 C) 30 D) 32

41.

3h

B~
Yukanda verilen dik silindirin alan formiiliinii veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? (7t = 3 aliniz.)

A) 2ar? + 6arh B) 2xtr? + 2xrh C) 2ar? + 3xrh D) nir? + 6arh




42.

Yarigapi 4 cm, yuksekligi 10 cm olan dik silindirin yarigapi %25 azaltilip yiiksekligi %20 artirilirsa yanal alandaki
degisim ne olur? (7 = 3 aliniz.)

A) % 5 artar

43.

B) % 5 azalir

C) %10 artar

B

D) %10 azalir

Yukaridaki koordinat diizleminde ¢izilmis olan | ve Il numaral dikdértgenlere asagidaki 6teleme hareketlerinden

hangisi uygulanirsa diizlemin Il. bélgesinde iki seklin birlestiriimesi ile bir kare olusur?

I. Sekil

A) 8 Birim saga
B) 6 Birim asagi
C) 6 Birim yukari
D) 8 Birim sola

.Sekil
6 Birim asagi
8 Birim saga
8 Birim sola

6 Birim yukari




44,

Yukaridaki koordinat diizleminde gizilen ABC Uggeni x eksenine gore yansitilarak AB’C’ Giggeni giziliyor.

o>

°C
1 B¢

[ N W A~ 01O
f ' f f f
1 1 1 1 1

9 87 -6-5-4-3-2-1

S G h b N K
AR S
1

—t—t——— =X
1 23 456 7 89

Buna goére asagida verilen noktalardan hangisi A'B'C’ licgeninin késelerinin koordinatlarindan biri degildir?

A) (2, -2)

B) (-2, 2)

C) 4,-5)

D) (6, -3)




45. ki tam sayinin toplami, toplama isleminin etkisiz elemanini (0) veriyorsa bu iki tam sayiya “Birbirinin toplamaya gére
tersidir.” denir.

L A L

987654321 | 123456789

A L s

Yukaridaki dizlemde A(3, 4) noktasi belirleniyor. Daha sonra bu noktaya asagidaki islemler uygulaniyor;

¢ Bu noktanin x e gbre yansimasi alinarak B noktasi belirleniyor.
¢ A noktasinin koordinatlarinin toplamaya gore tersi alinarak C noktasi belirleniyor.
¢ Anoktasinin y eksenine gore yansimasi alinarak D noktasi belirleniyor.

Buna gore A, B, C, D noktalar birlestirilerek olusturulacak kapal seklin ¢cevresi ka¢ birimdir?

A) 16 B) 20 C)24 D) 28

46. A(-2, 5) noktasinin x eksenine gore yansimasi olan nokta A'(a + 1, 5 — b) ve B(-3, —4) noktasinin y eksenine gore
yansimasi olan nokta ise B'(4 —c, d + 3) tur.

Buna gore, b? - d® igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) —0,007 B) 0,007 C) 7000 D) —7000




47.
BRAILLE ALFABESI

O® L 3@ | J©) o0 o0 | J©) o0
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Braille alfabesindeki bazi rakamlar ve sembol i¢ceren kartlar diiz aynanin 6niine asagdidaki gibi yerlestirilmistir.

N

\

OO0 060 00 OO 6O 00 00 |

O 00 00 OO 00 00 00 §

OO0 OO0 OO0 e® OO OO 00 KN

§

LN

Diiz Ayna

Buna gore bu kartlarin diiz aynadaki goriintiilerine karsilik gelen islemin sonucu kagtir?

A) 478 B) 116 C) -116 D) —478

48.

Yukarida verilen silindirin taban alani 48 cm? ve yanal alani1 120 cm? olduguna gore, bu silindirin hacmi ka¢
santimetrekiiptiir? (;t = 3 aliniz.)

A) 60 B) 120 C) 216 D) 240




49. Mehmet matematik proje ddevi igin kartondan bir kare piramit modeli hazirliyor. Hazirladigi modelin aginiminin gevre-
sini 80 cm ve taban alanini 64 cm? olarak hesapliyor.

\/

Buna gore hazirlanan bu kare piramidin yan yuizlerinden birinin yliksekligi kag santimetredir?

A) 8 B) 2v21 C) 8v2 D) 4+21

50.

Yukarida ag¢ik hali verilen diizgiin besgen piramidin kapali halinin gériinimi asagidakilerden hangisidir?

A) B)

/O

C) D)

Oa©

O
©
&




[ MATEMATIK

CEVAP ANAHTARI_J
1.D 2. A 3. A 4.D 5D 6.C 7.B 8.B 9.D 10. A
11. C 12. A 13.C 14. C 15.B 16. D 17. A 18. C 19.D 20.C
21.C 22.D 23.C 24. D 25. A 26. A 27.C 28.C 29. A 30. A
) 31. A 32.B 33.D 34. B 35.B 36.C 37. A 38.C 39.C 40.B
1. Unite
41. A 42. B 43. B 44. A 45. A 46. A 47.B 48. C 49. B 50.C
51.B 52. A 53. A 54. B 55.C 56. C 57.C 58.D 59.D 60. C
61. A 62.B 63.C 64.C 65. D 66. A 67.B 68. C 69.B 70. A
71.B 72.C 73.D 74. C 75. A 76.D 77.D
1. A 2. A 3. A 4. D 5B 6.B 7.C 8.B 9.D 10.B
11. C 12.B 13. D 14. C 15. D 16. D 17.C 18. C 19. A 20.D
21.C 22. A 23.C 24. D 25.B 26. A 27.C 28.B 29.C 30.B
31.C 32.C 33.C 34.D 35.C 36.B 37.C 38. A 39.C 40.B
) 41. C 42. A 43. D 44. C 45. C 46. B 47. A 48. D 49. A 50.C
2. Unite
51.B 52.D 53. A 54. D 55. A 56.D 57.B 58.D 59. A 60. B
61.C 62.C 63. A 64. B 65.B 66. D 67.C 68. D 69. C 70.B
71.C 72.B 73.C 74. D 75.D 76. C 77.D 78.D 79.C 80.C
81.B 82.C 83.D 84.B 85.B 86.C 87.B 88. A 89.D 90.C
91.D 92.C 93. B 94. D 95.C 96.D
1.C 2.B 3.B 4. A 5.D 6. A 7.D 8.D 9. A 10. A
11. C 12.B 13. D 14. B 15. D 16. C 17.D 18. C 19. D 20.C
21.C 22. A 23.C 24. C 25.D 26.B 27.B 28.C 29. A 30. A
) 31. A 32.C 33.D 34.B 35.B 36. B 37.C 38.C 39.C 40. D
3. Unite
41.D 42. A 43. C 44. D 45. B 46. C 47.C 48. B 49. C 50.C
51.D 52.C 53. A 54.C 55. A 56.C 57.C 58. D 50.C 60. C
61.C 62. A 63.C 64. D 65.B 66. D 67.C 68.D 69. A 70.C
71.C




[ MATEMATIK

CEVAP ANAHTARI_|
1.B 2.B 3.C 4. A 5.B 6.B 7.B 8.D 9.B 10.B
11. B 12. C 13. B 14. C 15.B 16. D 17.B 18. B 19.C 20.C
) 21.B 22.D 23.B 24. B 25.C 26.D 27.C 28.B 29. A 30.C

4. Unite

31.C 32.B 33. A 34. A 35.B 36.C 37. A 38.C 39. A 40.C

41. C 42. D 43. C 44. A 45. B 46. B 47. A 48. C 49. A 50.C

51. A 52.B 53.C 54. C 55.C 56. B 57.C 58. B 59.D

1. A 2.B 3.C 4.B 5.B 6.C 7.D 8.B 9. A 10.B

11. C 12. A 13.C 14. C 15.B 16. B 17.B 18. C 19.C 20.B

21.B 22.D 23. A 24. B 25.C 26.C 27.B 28.C 29.D 30. A

) 31. A 32.B 33.B 34.D 35.C 36. B 37.C 38.B 39.C 40.B

5. Unite

41. A 42. B 43. C 44. A 45. B 46. B 47.C 48. B 49. B 50.D

51.C 52. A 53.D 54. A 55.C 56. B 57.C 58.C 59. A 60. D

61. A 62.B 63.C 64.D 65. C 66. B 67.B 68. B 69. A 70.D

71.B

1. A 2.D 3.A 4. D 5 B 6.D 7.C 8.B 9.C 10.D

11. A 12.B 13. D 14. B 15.B 16. C 17.C 18. C 19. A 20.B
6. Unite 21. A 22.D 23. A 24. B 25.D 26. A 27.C 28.C 29.B 30.B

31.D 32.B 33.B 34.D 35.B 36.D 37.D 38.C 39.D 40.B

41. A 42. D 43. D 44. B 45. D 46. A 47.C 48. D 49. B 50.C
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